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Single

ABARTH (FIAT)

124 Spider [348] 09.16— CEDIVREV RS 450UE + 475UE

500 [312.] 08.08—

500C [312..] 09.09—>

Punto [199..] 05.08—

Punto Evo [199..] 06.10-12.12

Punto Grande [199..] 12.07-12.12

ALFA ROMEO

147 [937] 11.00-04.05 ELELYES AF40U 550U + 400U 550UE + 400UE  Wx[5E3
04.05-06.05 LN AF40U 550U + 400U 2361%

AF16U |

06.0512.10 AF16U ] 7361~

156Berlina [932] 10.97-12.05 AF50U 550U + 500U%

156 Sport Wagon [932] 06.00-12.05 AF50U 82 550U + 500U 23616

159 Berlina [939] 06.05-12.11 AF18U ]

159 Sport Wagon [939]  03.06-12.11 AF18U% ] 7361~

166 [936] 07.98-10.07 AF48U 530U + 480U

Brera [939] 01.06-12.10 AF18U ] 7361~

Giulia [952] 02.16— AF18U

Giuietta [940] 04.10— AF18U || 1353

GT [937] 10.03-04.05 AF40U 550U + 400U
04.05-06.05 AF40U 550U + 400U

AF16U |

06.05-12.10 AF16U ]

Mito [955] 05.08-12.18 AF15U I 301

Spider [939] 03.06-12.10 AF18U¢ |

Stelvio 11.16— | A 310H

Tonale [965] 05.22— AF20U H352

ASTON MARTIN

Cygnet 04.11-10.13 JGESE] CRONES LIRSS 530U + 450U
DBY, Volante 07.11~> A088S
DBS Vantage, Volante 07.11-12.12 EYEEH
Rapide 07.11—> A088S
V8/V12 07.11~ A088S
Virage Coupé, Volante 07.11-12.12 EYEEN
AUDI
A1 [8X1] 05.10-10.18 AP380U
A1Citycarver [GBH] 07.19—> | AP650U + AP450U | AF26U | AM30H®
A1 Sportback [8XA] 09.11-10.18 | AP6OOU + AP38OU  |AF24U | AM30H?
[GBA] 07.18— | AP650U + AP450U | AF26U | AM30H:
A2 [820] 07.01-08.05 | AP750U | AF30U |
A3 [8L1] 09.96-06.03 |AR21U + AR19U | AF53U 530U + 450U% |
8P1] 05.03-11.04 | AP600U + AP475U | |
I |
12.04-03.13 | AP600U + AP475U | |
I I |
[8vi] 04.12-02.20 | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U | AM33H?
A3 Cabrio [8P7] 04.08-05.13 | AP60OU + AP450U  |AF24U + AF18U |
[8v7] 10.13-02.20 | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U |
A3Limousine [8VS] 05.13-02.20 | AP650U + AP475U  |AF26U + AF19U |
[8Ys] 04.20~ |APx26 + APX19 | |
A3 Sportback [8PA] 09.04-11.04 | AP600U + AP475U | |
I I |
12.04-03.13 | AP600U + AP475U | |
I |
[8VA] 09.12-02.20 | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U | AM33H°




% |Ed

A3 Sportback [8YA] 11.19- _ A301H: |
A4 [8E2,86] 11.0312.04 | [ |
8EC;B7] 11.04-06.08 _ |
8K2;B8] 11.07-12.15 |AP600U AP500U _ |
8W2;89] 05.16— | AP600U + AP500U ] |
A4 Allroad [8KH] 04.09-04.16 |AP600U AP500U |AM40H‘5‘
[8WH] 01.16—> |AP600U AP500U |AM33H‘J
A4 Avant [8E5;B6] 11.03-12.04 |
I
[8ED;B7] 11.04-06.08 |
I
[8K5;B8] 11.07-12.15 |AP600U AP500U AF20U |AM40H‘J
[8W5;B9] 05.15—> |AP600U AP500U AF20U |AM33Hg
A4 Cabrio [8H7:86] 12.03:06.06 | | I
[8HE;B7] 11.05-03.09 | _ |
A5 Cabrio [8F7] 03.09-08.17 |AP600U AP500U AF21U _ |
[F57] 09.16-08.17 | APGOOU + AP500U% AF20U% ] |
A5 Coupé [8T3] 06.07-10.07 AP600U + AP500U- AF20U2 _ |
APK24 + APK20 | ] |
11.07-01.17 AP600U + AP500U! AF20U! _ |
APX24  + APX20:® || I
[F53] 06.16— | AP600U + AP500U AF20U ] |
A5 Sportback [8TA] 05.09-01.17 |AP600U AP500U AF20U _ |
[F5A] 06.16—> |AP600U AP500U AF20U _ |
A6 [4B2;C5] 06.01-05.04 | _ |
4F2,08] 04.04:09.11 | T I
4G2,C7] 11.10— |AP650U AP530U AF21U _ |
4A2,C8] 0418~ | || I
| AP600U + AP500U AF20U%5% ] |
A6 Allroad [4BH;C5] 01.01-08.05 | _ H380 |
4FH.CO] 05.06-08.11 | I 383 |
4GH;CT7] 01.12-09.18 |AP650U AP530U AF21U _ A402H |AM40Hg
4AHiC8] 1118~ I [N A403H: | AMAOH?
| AP60OU + AP500U% AF20U%5 ] |
A6 Avant [4B5;C5] 06.01-01.05 | _ H380 |
4F5,06] 03.0508.11 | I 33 |
4G5;C7] 05.11-09.18 |AP650U AP530U AF21U _ A402H |AM40Hg
4A5;C8] 02.18—> | _ A402H% |AM40H“
| AP600U + AP500U%5 AF20U%5 [ A403H = |
AT Sportback [4GA] 07.10-05.18 |AP650U AP530U AF21U _ |
[4KACE] 1017~ ] |
| AP60OU + AP500U AF20U% | I
A8 [4ED3] 11.02:07.10 | [ |
[4H;D4] 11.09-08.18 |AP700U AP500U _ |
[4N:D5] 0817~ || I
| AP650U + AP500U% AF20U% ] |
e-tron [GEN] 09.18—> |AP650U AP500U% AF20U% _ A332H |AM33Hg
[GEA] 09.19-> 5 |AP650U AP500U* AF20U% _ |
e-tron Sporthack [GEA] 09.19—> |AP650U AP500U% AF20U% _ A332H |AM33HW"
1 Breiteder Wischblattaufnahme 16 mm / Largeur dulogement de balai d'essuie-glace 16 mm / Larghezza 55 Scheibenwaschanlage beheizt f Lave-glace chauffé / Dispositivolavaggio parabrezza riscaldato mA
dell'alloggiamento spazzola tergicristallo 16 mm / Sifka uchyceni stiraciliSty 16 mm Jednotka ostfikovace skla s vyhrivanim
2 Breite der Wischblattaufnahme 19 mm / Largeur dulogement de balai dessuie-glace 19 mm / Larghezza 56 Nur fiir Fahrzeuge ohne Spritzdiise am Wischblatt / Uniquement pour les véhicules sans gicleur sur e =
dell'alloggiamento spazzola tergicristallo 19 mm / Sitka uchyceni stiracility 19 mm balai d'essuie-glace / Solo per veicoli senza ugello sulla spazzola tergicristallo / Pouze pro vozidla bez aal =
9 Adapter 3 verwenden Utiliser I'adaptateur 3 / Utilizzare adattatore 3/ Adaptér 3 pouzit ostfikovac trysky na stiraci gumé O E
11 Adapterentfernen / RetirerI'adaptateur / Rimuovere adattatore / Odstrafite adaptér 65 Wischgummi gegebenenfalls kiirzen / Raccourcir égalementla lame racleuse / Se necessario, accorciare o
. . ) la spazzola tergicristallo in gomma / StiraciliStu v pfipadé potfeby zkratte o 3
14 Bosch, nur als Ersatz fiir Bosch-Ausriistung / Bosch, uniquement comme remplacement pour X i . (]
équipement Bosch / Solo come ricambio per I'equipaggiamento Bosch / Bosch, pouze jako ndhrada za 68 Wahlweise/ Au choix / Ascelta Volitelné m <
vybavuBosch
18 Fiihrungsbiigel entfernen / Retirer 'arceau de guidage / Rimuovere la staffa di guida / Odstrante vodici
tfmen
23 Gerade/ Droit / Diritto/ Pfimé
31 Wischblatt geringfigig kirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace légérement plus court que la piece 1 X :
d'origine / Spazzola tergicristallo leggermente pill corta dell'originale / Lita stérace o néco kratsi nez
original
52 Spritzdiise am Wischarm / Gicleur sur le bras d'essuie-glace / Ugello sul braccio tergicristallo/ Tryska A =4
ostrik. naraménku stér. £
AUDI « BENTLEY « BMW p g /
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AUDI (Fortsetzung) | | |
02 [GAB] 06.16— |AP600U AP475U |AF24U + AF19U | | | AM33H¢
Q3 [8UB] 06.11- | AP60OU + AP530U  |AF24U + AF21U | | | AM40H:
F3B] 07.18— | AP60OU + AP500U |AF24U + AF20U% | | | AM33H¢
03 Sportback [F3N] 06.19— | AP6OOU + AP500U |AF24U + AF20U% | | | AM4oH::t
Q4 e-tron [F4B;FAN] 03.21~ g | |
Q5 [8RB] 11.08-08.17 | AP60OU + AP500U  |AF24U + AF20U | | AM33H¢
[FY8] 05.16— | AP60OU + AP500U |AF24U + AF20U% | |
Q5 Sporthack [FYT] 1120~ | AP60OU + AP500U |AF24U + AF20U% | |
Q7 [4LB] 03.06-08.15 | AP650U + AP60OU  |AF26U + AF24U | |
[4MB] 01.15-12.19 | AP700U + AP500U  |AF28U + AF20U | |
1219~ % | AP650U + AP500U% |AF26U + AF20U% | |
Q8 [4NN] 02.18—> | | | |
| AP650U + AP500U* |AF26U + AF20U% | |
R8 [422;423] 04.07-07.15 | | |
RS 03 [8UB] 10.13-09.18 | AP60OU + AP530U  |AF24U + AF21U | |
RS3 Limousine [8VS] 02.17-10.20 | AP650U + AP4T5U  |AF26U + AF19U | |
RS3 Sportback [8PA] 01.11-12.12 | AP6OOU + AP475U  |AF24U + AF19U | |
[8VA] 02.15-10.20 | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U | |
[8YA] 07.21> |APX26 + APX19 | | |
RS4 [8EC:BT] 11.05-06.08 | | | |
RS4 Avant [8ED;B7] 05.06-06.08 | | |
[8K5;B8] 05.12-08.15 | AP60OU + AP500U  |AF24U + AF20U | |
[BW5;B9] 09.17- | AP600U + AP500U  |AF24U + AF20U | |
RS4 Cabrio [8HE:B7] 05.06-01.08 | | |
RS5 Cabrio [8F7] 11.12-08.15 | AP60OU + AP530U  |AF24U + AF21U | |
RS5 Coupé [8T3] 03.10-08.15 | AP6OOU + AP500U  |AF24U + AF20U | |
[F53] 03.17—> | AP600U + AP500U  |AF24U + AF20U | |
RS5 Sportback [F5A] 06.18— | AP6OOU + AP500U  |AF24U + AF20U | |
RS6 [4B4] 07.02-04.04 |AR22U + AR21U  |AF55U + AF53U | i | 550U + 530U%
[4F2,C6] 09.08-08.10 | | | | -
RS6 Avant [4B6] 05.02-09.04 |AR22U + AR21U  |AF55U + AF53U | ' | 550U + 530U |EIEEREEIIT H380
[4F2,C6] 04.08-08.10 | | | I H383
[4GH;CT] 01.13-09.18 | AP650U + AP530U  |AF26U + AF21U | | [ A402H
RS7 Sporthack [4GA] 05.13-04.18 | AP650U + AP530U  |AF26U + AF21U | | ]
S1 [8X] 01.14-10.18 | AP60OU + AP380U  |AF24U + AF16U | | [ A 360H
§1 Sportback [8X] 01.14-10.18 | AP6OOU + AP380U  |AF24U + AF16U | | I A282H
§3° [8L1] 08.98-06.03 |AR21U + AR19U  |AF53U + AF48U | | 530U + 4800% |ERISECRIAV H380
[8P1] 11.06-03.13 | AP6OOU + AP4TSU  |AF24U + AF19U | | I H772
I I | | [
[8vi] 11.12> | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U | | [ A332H
$3 Cabrio [8V7] 05.14-10.20 | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U | |
S3 Limousine [8VS] 10.13> | AP650U + AP475U  |AF26U + AF19U | |
$3 Sporthack [8PA] 07.08-03.13 | AP6OOU + AP4T5U  |AF24U + AF19U | | I A 325H
I I | |
[8VA] 05.13-10.20 | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U | | [ A332H
S4 [BE2;B6] 11.03-12.04 | |
8EC:B7] 11.04-06.08 | | |
8K2:88] 03.09-12.15 | AP60OU + AP500U  |AF24U + AF20U | |
8W2;89] 05.16— | AP60OU + AP500U  |AF24U + AF20U | |
S4 Avant [8E5:B6] 11.03-12.04 | | |
8ED;B7] 11.04-06.08 | |
8K5;88] 03.09-12.15 | AP60OU + AP500U  |AF24U + AF20U | | AM40H?
8W5;89] 05.16— | AP60OU + AP500U  |AF24U + AF20U | | AM33H::t
S4 Cabrio [BHE;8H7:87]  02.04-03.09 a | | |
S5 Cabrio [8F7] 05.09-08.17 | AP60OU + AP530U  |AF24U + AF21U | |
[F57] 11.16—~> | AP600U + AP530U  |AF24U + AF21U | |
S5 Coupé [8T3] 11.07-01.17 | AP6OOU + AP500U  |AF24U + AF20U | |
[F53] 07.16— | AP60OU + AP500U  |AF24U + AF20U | |
S5 Sportback [8TA] 01.10-01.17 | AP60OU + AP500U  |AF24U + AF20U | |
[F5A] 07.16— | AP6OOU + AP500U  |AF24U + AF20U | |
$6 [4B,C5] 09.99-05.04 |AR22U + AR21U  |AF55U + AF53U | | 550U + 530U
[4F2,C6] 06.06-08.11 | |
[4G2,CT] 04.12-12.18 | AP650U + AP530U  |AF26U + AF21U | |
S6 Avant [48,C5] 09.99-01.05 |AR22U + AR21U  |AF55U + AF53U | | 550U + 530U%
[4F5,C6] 06.06-08.11 | | |
[4GH;CT] 04.12-12.18 | AP650U + AP530U  |AF26U + AF21U | | AM40H?
S7 Sporthack [4GA] 04.12-05.18 | AP650U + AP530U  |AF26U + AF21U | |
S8 [4D2] [(EEIGIER AR551S " | AR22U + AR20U™ |AF55U + AF50U% | 550US® | 550U + 530U%
[4E2] 06.06:01.10 XTI | |




%
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S8 [4H;D4] 0412 | AP700U + AP500U
SQ5 [8RB] 12.12-05.17 | AP600U + AP500U
FYB] 11.16—> | AP600U + AP500U*
SQ7 [4MB] 04.16— | AP700U + AP500U
TT Coupé [8N3] 07.98-04.03
05.03-06.06 | AP530U + AP530U
(8J3] 07.06-08.15 | AP550U + AP530U
[FV3] 07.14— | AP600U + AP530U
TT Roadster [8N9] 03.99-04.03 |
05.03-06.06 | AP530U + AP530U
8J9] 02.07-06.14 | AP550U + AP530U
FV3] 11.14—> | AP600U + AP530U
TT RS Coupé [8J3] 07.09-06.14 | AP550U + AP530U
[FV3] 05.16— | AP600U + AP530U
TT RS Roadster [8J9] 07.09-06.14 | AP550U + AP530U
[Fv9] 05.16— | AP600U + AP530U
TTS Coupé [8J3] 05.08-08.15 | AP550U + AP530U
[FV3] 11.14—> | AP600U + AP530U
TTS Roadster [8J9] 05.08-06.14 | AP550U + AP530U
[FV] 02.15— AP530U
BENTLEY
Bentayga 11.15- AP500U
Mulsanne 10.14—> AP530U%
BMW
1 Series [E81;E87] 09.04-12.11 AP500U
[F20;F21] (CESEENT A696S | AP550U + AP450U
[F40] 07.19— A818S | APX26 + APX17
1 Series Cabrio [E88] [(RECETONER A922S | AP500U + AP500U
1 Series Coupé [E82] FOETNER A922S | AP500U + AP500U
2 Series Active Tourer [F45] 09.14-10.21 [LRER
[U0e] 01.22— A543S | APG0OU + AP425U
2 Series Cabrio [F23] 09.14—~> A696S | AP550U + AP450U
2 Series Coupé [F22] 09.13— A696S | AP550U + AP450U
[G42] 09.21— A605S2 I
2 Series Gran Coupé [F44]  09.19— A818S | APX26
2 Series Gran Tourer [F46] 06.15— A309S |
3 Series [E46] FOEENENER ARG07S® | AR24U
[E90] (RRQECEEN A072S | AP600U

Al48s4 |

B S S S

AF21U*

A282
H305

Hu

AM28H*

4 Adapter 2 verwenden, Montageanleitung A / Utiliser I'adaptateur 2, notice de montage A / Utilizzare
I'adattatore 2, istruzioni di montaggio A / Adaptér 2 pouzit, navod k montazi A

9 Adapter 3 verwenden / Utiliser I'adaptateur 3 / Utilizzare adattatore 3 / Adaptér 3 pouzit

11 Adapterentfernen / Retirer |'adaptateur / Rimuovere adattatore / Odstrante adaptér

12 Beifahrerseite gebogen / Coté passager courbé / Curvo lato passeggero / strana spolujezdce, vyhnuty

13 Beifahrerseite gerade / C6té passager droit / Diritto lato passeggero / strana spolujezdce, pfimy

18 Fiihrungshiigel entfernen / Retirer 'arceau de guidage / Rimuovere la staffa di guida / Odstrante vodici
tfmen

23 Gerade/ Droit / Diritto/ Pfimé

31 Wischblatt geringfiigig kirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace légérement plus court que la piéce
dorigine / Spazzola tergicristallo leggermente pit corta dell'originale / Lista stérace o néco kratsi nez
original

48 Original Abdeckkappe nicht mehr montierbar / Cache d'origine plus démontable / Cappuccio di
copertura originale non piti montabile / Origindlni odnimatelny kryt jiZ nelze namontovat

52 Spritzdise am Wischarm / Gicleur sur le bras d'essuie-glace / Ugello sul braccio tergicristallo/ Tryska
ostfik. naraménku stér.

BMW »

55 Scheibenwaschanlage beheizt / Lave-glace chauffé  Dispositivo lavaggio parabrezza riscaldato
Jednotka ostfikovace skla s vyhrivanim

56 Nur fiir Fahrzeuge ohne Spritzdiise am Wischblatt / Uniquement pour les véhicules sans gicleur sur le
balai d'essuie-glace / Solo per veicoli senza ugello sulla spazzola tergicristallo / Pouze pro vozidla bez
ostfikovaci trysky na stiraci gumé

68 Wahlweise / Au choix / A scelta Volitelné

@ ABARTH + ALFAROMEQO - ASTON MARTIN - AUDI - BENTLEY < BMW
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[F13] 10.11-10.17 LYEYES | AP650U + AP425U
6 Series Gran Coupé [F06] 05.12— A642S | AP650U + AP425U
6 Series Gran Turismo 10.17—> A536S AP650U + AP450U AF26U + AF18U

BMW (Fortsetzung) ] |
3 Series [F90] 09.09-08.13 |AP600U + AP475U |AF24U + AF19U ] |
: [ |
[F30] 02.12— A929S | AP60OU + AP475U  |AF24U + AF19U ] |
A148s® | I || I
[620] (UBURSRN /6055° | | — |
3 Series Cabrio [F46] [(CEION AR607S™ | AR24U + AR19U® | AFGOU + AF48U ] |
[E93] (CEEER A452S | AP600U + AP400U“ |AF24U + AF16U% ] |
[(ENCETONER A579S | AP600U + AP425U  |AF24U + AF16U ] |
KT S CEE R AR607S® | AR24U + AR19UZ  |AF60U + AF48U | |
3 Series Coupé [E46] (RGP AR607S™ | AR24U + AR19U® | AFGOU + AF48U ] |
[E92] [(ERUENEN A452S | AP600U + AP400U“ |AF24U + AF16U% ] |
(CIEREEEN A579S | AP600U + AP425U  |AF24U + AF16U ] |
3 Series Gran Turismo [F34] 06.13— A929S | APGOOU + AP475U  |AF24U + AF19U | |
A14855 | [ |
3 Series Touring [E46] [(CERGO AR607S™ | AR24U + AR19U® | AFGOU + AF48U ] |
[E91] (ERGENEN A072S | AP600U + AP475U  |AF24U + AF19U I A340H |
(CRCXENEN A929S | AP600U + AP475U  |AF24U + AF19U I A340H |
Atagss | | I |

[F31] 09.12— A929S  |AP600U + AP475U  |AF24U + AF19U ] A283H | AM30H®
A148s% | I I A281H: |
[G21] 07.19> A60552 | | | |
4 Series Cabrio [F33] [(KEVSTPIQY A010S | AP600U + AP450U  |AF24U + AF18U |
[G23] 11.20> A60552 | | |
4 Series Coupé [F32] [(RFEJUPIg A010S | AP600U + AP450U  |AF24U + AF18U |
[G22] 07.20~ A6055% | | |
ST R I ER VAR A010S | AP600U + AP450U  |AF24U + AF18U |
[G26] 09.20~ A605S | | |
5 Series [E60] [(EXEEONTQN A955S | AP600U + AP575U  |AF24U + AF22U% |
[F10] [(KEUSUBTH 25235 | AP650U + AP450U | |
[G30] 02.17— A309S | AP650U + AP475U  |AF26U + AF19U |
A1508% | | |
5 Series Gran Turismo 09.09-08.17 FX7REE |AP650U AP475U% | |

[FO7]

5 Series Touring [E61] 05.04-08.10 P¥IF |AP600U AP575U | |
I
[F11] 09.10~ A523S | AP650U + AP450U | |
[G31] 06.17— A309S | AP650U + AP475U  |AF26U + AF19U |
A1508% | | |
6 Series Cabrio [E64] [(XOEGET A955S | AP600U + AP575U  |AF24U + AF22U% |
[F12] [(RESENER) A642S | AP650U + AP425U | |
6 Series Coupé [F63] (VAT 29555 | AP600U + AP575U  |AF24U + AF220% |
I I
| |
|
I
|
I
I
|
I
|
I
|
I
I
|
I
|
I

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
AF24U + AF22U° |
|
|
|
|
|
|
|
i
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

[G32]
7 Series [F01;F02;F04] FENERER A5235¢ | AP650U + AP475U |
[G11;,G12] 09.15— A309S | AP650U + AP475U  |AF26U + AF19U
A1508% | |
8 Series [G15] 11.18—> A543S | AP650U + AP425U |
i3 [I01] 11.13—> A103S  |AP750U + AP530U | H840
i4 Gran Coupé [G26] 11.21> A605S¥ |
i8 [112;115] 06.14-06.20 | AP750U + APGOOU |
ix3 [G08] 06.20— A3228 | | A283H: | AM30H®
M2 [F87] (PRI AG96S | AP550U + AP450U | AF18U
A1528% | |
M3 [F80] [EVEENER A929S | AP600U + AP475U | AF19U
[G80] 11.20~ A605S |
M4 [F82] [([BUSTPIQY A010S | AP600U + AP450U | AF18U
[G82] 11.20~ A60552 | |
X1 [E84] FIONENGRER A010S | AP60OU + AP450U  |AF24U + AF18U A334H AM33H¢
A148s% | |
F48] 10.15—> A945S | AP650U + AP400U | AF16U I A332H | AM33H®
X2 [F39] 01.18—> A494s  |APx24 + APX20 | | A332H | AM33H°
X3 [E83] (RO AR551S | AR22U + AR20U | AF50U 550U + 500U USRI H351
F25] FIOSTERNA) A953S | AP650U + AP500U | AF19U* | A330H! | AM33HY
[G01] 117> A322S | ] A283H | AM30H®
X4 [F26] 06.14— A953S | AP650U + AP500U | AF19U* ]
A15080 | | I
I

[G02] 06.18— A322s |
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Single

(©) Set

X5 [E53] [(AOSUNE AR801S: |AR24U + AR21U%  |AFGOU + AF53U 600U + 550U H420

[E70] FENUSOERE A970S | AP600U + AP500U I A380H

Atags® | I
FIOSSECREN A296S | AP60OU + AP500U | A380H
A18S® | [

[F15:F85] 11.13-08.18 LIS VERNN AF60U + AF50U H306

[GO5] 10.18—> A088S | AP650U + AP500U I A351H
X6 [E7LET2] [RHCEXICEEIN A970S | AP60OU + AP500U

A1485%
FIOFERVGRYIN A296S | AP60OU + AP500U
A148s% |

[F16;F86] 11.14-05.19 FLIGEES AF60U + AF50U
X7_[GO07] 03.19~ A088S | AP650U + AP500U A401H | AM4OH?
74 [E85] 10.02-07.07 |

E89] 04.09-08.16 |

[G29] 12.19- | AP550U + AP530U
24 Coupé [E86] 03.06-07.07 530UE + 500UE

CADILLAC
ATS 09.12— + AF48U 550US% | 550U + 450U  EENVSCREN]V]S
BLS 10.05-01.08 | 575U + 575U
02.08-08.10 + AF220% |
BLS Wagon 10.07-08.10 + AF220% I 1304
CTS 09.02-09.07 + AF53U # | 550U + 530U |EFOVIERERIH
09.07-08.10 + AF48U 550U + 480U
Escalade 09.01-08.06 + AF53U 550U + 550U
09.06-08.08 + AF22U
09.09-08.13 + AF53U SR 550U + 550UE |
SRX 09.03-08.09 + AF53U CEITERENDITESS 550UE + 500UE  [KYEN
09.09-> I [—
STS 09.04-08.10 1 AF21U% ]
STS-V 09.05-08.09 a1 & AF21U* |
XT5 09.16— AF50U 600UE + 500UE
CHEVROLET
Avalanche 09.01-08.06 @ |AR22U + AR21U® L LD 550UE + 550UE  [KD)
Aveo [KL1S;T250;7255]  02.06-12.11 |AR22U + AR16U | AF55U + 400U

[KL1T;T300] 06.11-12.17 | AP650U + AP380U | AF26U ]

Aveo Hatchback 02.06-12.11 AR22U + AR16U AF55U + 400U TSR H382

[KL1S;T250;T255]

[KL1T;T300] 06.11-12.17 | AP650U + AP380U  |AF26U | H801
Camaro Convertible 02.13> |AR24U + AR21U | AF60U + 530U
Camaro Coupé 09.09— |AR24U + AR21U | AFGOU + 530U
Captiva [KL1C;C100] 10.06-02.11 | AR24U + AR16U | AF60U + 400U H308

[KL1C;C140] 04.11> | AR24U + AR16U | AFGOU + 400U H308
Cobalt 01.13— | AR26U + AR16U | AF65U + 400U
Corsa Utility 03.10— | | + 450U
Corvette Coupé 01.97-08.03 | | + 575U

4 Adapter 2 verwenden, Montageanleitung A / Utiliser I'adaptateur 2, notice de montage A / Utilizzare
I'adattatore 2, istruzioni di montaggio A / Adaptér 2 pouzit, navod k montazi A

9 Adapter 3 verwenden / Utiliser I'adaptateur 3 / Utilizzare adattatore 3 / Adaptér 3 pouzit

10 Adapter 4 verwenden / Utiliser I'adaptateur 4 / Utilizzare adattatore 4 / Adaptér 4 pouzit

11 Adapterentfernen /Retirer I'adaptateur / Rimuovere adattatore / Odstrante adaptér

12 Beifahrerseite gebogen / Coté passager courbé / Curvo lato passeggero / strana spolujezdce, vyhnuty

18 Fiihrungshiigel entfernen / Retirer 'arceau de guidage / Rimuovere la staffa di guida / Odstraitte vodici
tfmen

31 Wischblatt geringfiigig kirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace légérement plus court que la piéce
d'origine / Spazzola tergicristallo leggermente piti corta dell'originale / Lista stérace o néco kratsi nez
original

48 Original Abdeckkappe nicht mehr montierbar / Cache d'origine plus démontable / Cappuccio di e
copertura originale non pitl montabile / Originalni odnimatelny kryt iz nelze namontovat 00 mm /2

52 Spritzdiise am Wischarm / Gicleur sur le bras d'essuie-glace / Ugello sul braccio tergicristallo / Tryska
ostfik. na raménku stér.

68 Wahlweise /Auchoix/ A scelta/ Volitelné
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AEROTWIN

L L

CHEVROLET (Fortsetzung

AR20U + AF50U

AP425U

AR20U + AF50U

AR18U + AF45U 450UE + 450UE

AR18U 600UE + 450UE

+ AR16U AF40U 550UE + 400UE

Cruze [KL1J;J300] 05.09—>
Cruze Hatchback 07.11->
[KL1J;J305]
Cruze Station Wagon 07.12-12.16
[KL1J;J308]
Epica [V250] 06.06-12.11
Equinox 09.12-08.17
Evanda [KL1L;V200] 02.03-09.06
HHR 02.08-05.09
Impala 09.99-08.05
09.13—>
Kalos [KL1S;T200] 02.05-08.06
Kalos Hatchback 02.05-04.08
[KL1S;7200]

AR16U AF40U 550UE + 400UE WKL)

Lacetti [KLIN;J200]

02.05-04.13

AR19U AF48U

550UE + 475UE Y1)

Lanos

01.04—>

AR19U AF48U

475UE + 475UE  EE])

AR19U AF48U

600UE + 475UE

AR13U AF34U H314

| 550UE + 340UE |
500UE + 500U [EI15

AR20U

AR19U AF48U 550UE + 475UE

AR19U AF48U 550UE + 475UE

AR19U AF48U

550UE + 475UE

AR19U

550UE + 475UE WXL

AR19U 600UE + 475UE

AR18U

600UE + 475UE k11
| 550UE + 550UE |

AR21U% H300

AR21U*

| 550UE + 550UE KDY

AP380U

I 501

AR13U

| 550UE + 340UE  [EIL

AR15U%

| S50UE + 340UE  [EITS

AR21U*
AR21U*
AP550U
AP550U

| 550UE + 550UE LKD)
| 550UE + 550UE UKL
[

AR21U

| 550UE + 550UE |
600UE + 600UE

AR24U

AP530U

AP340U

I—
I 25

AP450U7

AP650U

550UE + 550UE

ARG607S AF48U

| 550UE + 550U |
600UE + 475UE
| 550UE + 500UE |

AR551S AF50U

ART701S
ART701S

AF50U
AF50U

650UE + 500UE LY
650UE + 500UE  JLEDE]

ART728S AF48U

550UE + 475UE
| 530UE + 530U |

AR532S AF50U H400

AR532S AF50U

AR550S AF53U

AR801S* AF53U*

AR550S AF53U

AR801S* AF53U%

AR701S AF50U

AR651S* AF65U*

[ —
650UE + 650UE  [LL0)

+
+
+
+
+
+
+
+
+
+
+
+
+
+

AR651S AF65U*

650UE + 650UE  WEDK]

Malibu [KL1G;V300] 03.12-12.15
Matiz [KL1K;M200] 02.05-12.10
Niva 09.02—>
Nubira [KLIN;J200] 02.05-04.13
Nubira Station Wagon 02.05-04.13
[KLIN;J200]
Optra [J200] 09.02-12.14
Optra Hatchback [J200]  09.02-12.14
Orlando 10.10—>
Rezzo [KL1U;U100] 02.05-05.09
Silverado 1500 09.06-08.07
Silverado 2500 HD 09.07-08.13
Sonic Hatchback [T300]  09.11-08.18
Spark [KL1K;M200] 02.05-12.10
[M300] 12.09—>
Tahoe 09.99-09.06
09.06-12.06
12.06-08.08
TrailBlazer 09.01-08.09
Trans Sport 09.96—>
Traverse 09.08—>
Trax 11.12>
Utility 01.12—
Vot [1G1] 11.11-12.14
CHRYSLER
300 [LX] 09.04-08.10
300C [LX] 09.04-08.09
[LE] 10.04-08.10
300C Touring [LE] 10.04-08.10
300M|[LH] 09.98-12.04
Crossfire [ZH] 09.03-08.08
Grand Voyager [RS] 09.07-11.09
12.09—>
Neon [PL] 09.99-12.05
PT Cruiser [PT] 06.00-12.10
PT Cruiser Cabrio [PT] 09.00-12.10
Sebring [JR] 09.00-08.06
[JS] 09.06—>
Sebring Convertible [JR]  01.01-09.09
[JS] 09.06—
Town & Country 09.10-08.16
Voyager [RS] 09.99-12.08
[RG] 09.00-12.07
[RT] 01.08-11.09
12.09—>

ART701S
ART701S

+ AF50U
+ AF50U

650UE + 500UE  WLFOVES
650UE + 500UE  [EIE]
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CITROEN
Berlingo [M59] 11.02-10.11 AR21U AF55U + AF53U 550UE + 550UE  [IEOLES
H341%
[89] 05.08-12.18 | AP650U + AP400U  |AF26U + AF16U | [ 353
I | [—

(k9] 07.18— @ | APX26 + APX172 | | I 11353
ci5 07.87-12.05 | AR18U | | LIV H400
C-Crosser [14] 09.07-01.13 |AR24U + AR21U | AF60U | 60ous H306
C-Elysée 09.12- | AP6OOU + AP400U  |AF24U | ]
C-Zero 1010~ | | | I 306
C11[BO 06.05-12.14 | | AF65U | 650UE  [E
C11I[B4 02.14- | AP650U | AF26uU | [ H309
C2 [A6 09.03-12.09 |AR24U + AR18U  |AF60U + AF45U | 600US H840
C3 Aircross [A88] 06.17— | AP650U + AP40OU  |AF26U + AF16U | [ H210
C31 [A8A31] 01.02-12.09 |AR24U + AR18U  |AF60U + AF45U | 600US H353
C3IITA51] 09.09-12.16 | AP650U + AP400U  |AF26U + AF16U | [ H301
C3111[B618] 07.16— | AP650U + AP40OU  |AF26U + AF16U | I H840

= I | [
C3Picasso [A58] 02.09-03.10 | AP60OU + AP400U  |AF24U + AF16U | [ 840
04.10- | AP6OOU + AP400U  |AF24U + AF16U | | Haa0
C3-Pluriel [A42] 05.03-10.12 @ |AR22U + AR18U%  |AF53U + AF45U% | 550US* CCIITERN 550UE + 450UE |
C4Aircross 03.12- |AR24u + AR21U  |AF60U + AF53U | 600US + 530U H250
C4Cactus [E3] 0214~ 2 | | -
C4 Coupé [B5] 11.04-07.10 | AP700U + AP6OOU  |AF28U + AF24U |
C41 [B5] 11.04-11.12 | AP700U + AP60OU  |AF28U + AF24U |
C4IIB71] 09.10-12.18 | AP750U + AP650U  |AF30U + AF26U |
CA4INI[C41] 1020~ | AP6OOU + AP400U  |AF24U + AF16U |
caL 121> | AP750U + AP650U  |AF30U + AF26U |
C4Picassol [B58] 02.07-03.08 | AP80OU + AP750U  |AF30U + AF30U® |
04.08-12.13 | AP80OU + AP750U  |AF30U + AF30U% |
C4PicassolI[B78] 02.13-02.19 | AP8OOU + AP700U  |AF30U + AF28U%€ |
C4Sedan [B5] 07.06-11.12 | AP700U + AP60OU  |AF28U + AF24U |
C4 Spacetourer [B78] 04.18— | AP800U + AP700U  |AF30U + AF28U% | |
C5 [X4] 03.01-03.03 | AR26U + AR18U  |AF65U + AF45U | H502
04.03-11.03 |AR26U + AR18U  |AF65U + AF45U | H402
12.03-09.04 | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U | [ H402

[X3] 10.04-03.08 | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U | I A401H® | AM4OHE0

IX7] 04.08-12.18 | AP700U + AP550U  |AF28U + AF22U | -

C5 Aircross 11.18—> 2 | APX28 + APX16% | | ]
C5Break [X4] 06.01-11.03 |AR26U + AR18U  |AF65U + AF45U | H840
12.03-09.04 | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U | [ 840

[X3] 10.04-03.08 | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U | I He40
C5 Tourer [X7] 04.08-12.17 | AP700U + AP550U  |AF28U + AF22U | [ A250H | AM24H©
CSX[EX3] 09.01~ @ | | | [
C6_[X6] 11.0512.12 | AP700U + AP700U  |AF28U + AF28U |
c8 [V3] 06.02-07.05 @ | | | [ H353

08.05-07.14 | AR26U + AR26U  |AF65U + AF65U | 650US H353
DS3 [A55] 11.09-04.15 | AP60OU + AP400U  |AF24U + AF16U | [ 840
DS3 Cabrio [A56] 07.12-04.15 | AP60OU + AP400U  |AF24U + AF16U | ]
DS4 [B75] 03.11-09.15 | AP750U + AP650U  |AF30U + AF26U | I 181

7 Wischblatt-Adapter 3397 000 995 mitverwenden / Utiliser également 'adaptateur de balai d'essuie- 58 2Tiiren/ 2 portes / 2 porte/ 2 dvefe
glace 3397000995 / Utilizzare anche 'adattatore spazzolatergicristallo 3 397 000995 / Poudijtetaké g5 Befestigung von oben / Fixation parle haut / Fissaggio dallalto / Upeviiovani shora
adaptér stiraci listy 3 397 000995 ! X o
N " . 68 Wahlweise / Au choix / A scelta f Volitelné
10 Adapter 4 verwenden / Utiliser |'adaptateur 4 / Utilizzare adattatore 4 / Adaptér 4 pouzit
31 Wischblatt geringfiigig kirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace légérement plus court que la piéce
d'origine / Spazzola tergicristallo leggermente piti corta dell'originale / Lista stérace o néco kratsi nez
original
32 Nurfiir Kunststoff-Wischblatt / Uniquement pour balai d'essuie-glace plastique / Solo per spazzola
tergicristallo in materiale sintetico / Jen pro plastovou listu stirace
45 Fir Fahrzeuge mit Heckklappe / Pour véhicules a hayon / Per veicoli con portellone posteriore / Pro
vozidla se zadnimi vklopnymi dvefmi
49 Fir Fahrzeuge ohne Regensensor / Pour véhicules sans capteur de pluie / Per veicoli senza sensore
pioggia / Pro vozidla bez Cidla desté 1x
52 Spritzdise am Wischarm / Gicleur sur le bras d'essuie-glace / Ugello sul braccio tergicristallo/ Tryska :
ostfik. naraménku stér.
53 Mitvormontierter Spritzdiise / Avec gicleur pré-monté / Con ugello premontato / S predmont. tryskou
ostfik.
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CITROEN (Fortsetzung)
DS5 [B81] 09.11-04.15 QCLYRE | AP750U + AP650U- |AF28U AF24U%
(R RS N IS O GERNE]] A313S | AP800U + AP750U  |AF30U + AF30U%
04.08-12.13 JAEYER | AP800U + AP750U | AF30U + AF30U%
Grand C4 Picassoll [B78]  02.13-07.16 [:RLEEY |AP800U AP750U |AF30U AF30U
08.16-12.18 JAELEE | AP800U + AP700U | AF30U + AF28U%

Grand C4 Spacetourer 04.18— A865S AP800U + AP700U  |AF30U + AF28U%
[B78]
Jumper [23;U5] [(PEZEE AR550S | AR22U + AR21U | AF55U + AF53U
(9] 06.06— A225S | AP650U + AP550U  |AF26U + AF22U
Jumpy [U64] JEEEUNYA AR701S | AR26U + AR20U | AF65U + AF50U 650UE + 500UE
[G9] (XA GEYAN AR701S* | AR26U + AR20U*  |AF65U + AF50U% 650UE + 500UE  |EERL
H412%
Q] 03.16— A426S* | AP650U + AP500U* |AF26U + AF19U% H8404
H353%
Nemo [A9] [(PECEVEER A426S | AP650U + AP475U  |AF26U + AF19U I H371
Saxo [S8] FIOERNENER AR502S | AR20U + AR18U  |AF50U + AF45U 500UE + 450UE  [[IKLX]
Spacetourer [K0] 03.16— A426S% | AP650U + AP500U* |AF26U + AF19U® H840%
H3535
Xsara [NG;N7] [(EIGPIEN AR551S | AR22U + AR20U | AF55U + AF50U | 550UE + 500UE P
Xsara Break [N6;N7] FOEIAVEBUN AR551S | AR22U + AR20U | AF55U + AF50U | 550UE + 500UE L0
Xsara Coupé [N6;N7] [(ZEIEVIN AR551S | AR22U + AR20U | AF55U + AF50U | 550UE + 500UE  [FL
Xsara Picasso [N68] [JRQEEIEN AR651S | AR26U + AR26U | AF65U + AF65U 650UE + 650UE  [iL01Y]
10.0504.10 JVIER AP650U AF26U H402
CUPRA (SEAT)
Born [K11] 04.21~ AP750U
Formentor [KM7] 08.20— AP450U
DACIA
1300 Series 01.79-06.04 400UE + 400UE  JGENON)
Dokker [FE/KE] 07.12-05.15 JLIPH | AF55U 550UE + 400UE  [;ENFE
06.15-12.21 SLEH | I 840
Duster [HS] 10.09-05.12 JGEDE | AF50U 500UE + 500UE  [KIFE
06.12-10.14 DN | AF50U 500UE + 500UE  [;ELRE
11.14-11.16 LN | AF60U 600UE + 450UE  [ELRE
12.16:05.18 JEIPIS | I 1353
[HM] 01.18— A173S | AF22v I 1840
Jogger [RJ] 01.22> A994S | I H240
Lodgy 03.12-04.15 I | AF55U 550UE + 400UE  [IEYD)
05.15— A109S | I 1840
Logan[LS] 07.04-12.15 DN | AF50U 500UE + 500UE
Logan I1[L8] 08.12-02.15 Li3KY | AF55U + | 550UE + 500UE |
03.15— A173S | AF22u ]
Logan Il [LK] 01.21—> A994S

Logan MCV I [KS/FS]

01.07-12.15

Logan MCV I [K8]

03.13-02.15
03.15—>

Logan Pick-Up [US]

01.07-12.15

Sandero | [BS]

06.08-12.15

Sandero I1 [B8]

08.12-02.15
03.15-12.21

Sandero 1l [2K] 01.21—

Sandero Il Stepway [3K]  01.21—

Solenza 04.03-04.05
Spring [B6] 10.20—

Super Nova 10.00-09.03

DAEWOO

Evanda 03.03-01.05
Gentra 09.05-02.11
Kalos [KLAS] 09.02-01.05
Kalos Hatchback [KLAS] ~ 09.02-01.05
Lacetti [KLAN] 03.04-01.05
Lanos [KLAT] 11.96-09.03
Lanos Hatchback [KLAT] 11.96-09.03
Matiz [KLYA;M100] 04.98-01.05

AR500S
AR551S
A173S
AR500S
AR500S
AR551S
A173S
A994S
A994S
AR450S
AR554U
LGRS

AR551S
ART728S
AR552S
AR552S
ART728S
AR480S
AR480S
AR534S

|

| aF50U
| AFs5U
| AF220
| AF50U
| AFs0U
| aFs5U
| aAF220

|
| AF45u

| AF55U
| AF55U
| AF55U
| AF55U
| AF48u
| AF 48U
| AF53U

+ AF50U
+ AF48U
+ AF40U
+ AF40U
+ AF48U
+ AF48U
+ AF48U

[
500UE + 500UE kLK)
H840

H840

I—
Ha2
550U + 500U 1170}
I 1540
I 340

[ 340
450UE + 450UE
[—

500UE + 500UE

550UE + 500UE

H380
Has
Hag
| S30UE + 340UE_|

H341
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Miatiz Creative GENEEEREN AR5535" | AR22U + AR15U%  |AF55U + AF34U% PRETTII 5500E + 340UE |

Nexia PR AR450S |AR18U + AR18U  |AF45U + AF45U + 4500 H450

Nubira [KLAN;J200] [ICREE AR728S | AR22U + AR19U | AF55U + AF48U + 480U

Nubira Station Wagon 08.99-01.05 EL¥PLES AR22U AR19U AF55U + AF48U + 480U 550UE + 475UE
[KLAN;J200]

Rezzo [KLAU] GENIEGIN AR604S | AR24U + AR18U  |AFGOU *+ AF45U + 480U H380

Sens [17698] VRS AR480S |AR19U + AR19U  |AF48U + AF48U + 430U

Tico [KLY3] 06.91-01.05 + AR16U + 400U 400UE + 400UE

DAIHATSU

Charade [NSP90] 03.11> AR605S + 600UE + 340UE  WGRIZS

Cuore[L7] 10.98-03.03 H282¢
2] 03.03> I IEETIT] 309

Hijet Pick-up 12.92>

Hijet Van 129>

Materia 09.06— AR503S H309

Sirion I (V1] 04960704 A E [ 475UE + 450UE | IPLvE

Sirion 1l [V3] 10.04> | H352

Terios [J1] 03.97-12.05 | H282¢
V2] 01.06— AR531S | 530UE + 450UE KIS

Trevis [L6] 08.06— |

YRV [M2] 08.00-07.05 LLEEER 550UE + 340UE

DODGE

Avenger [JS] 09.07-08.11 ELEIIER + AF53U%

Caliber [P3] 01.06:08.09 LT + AF40U + 400U H282
IPM] (RIS AR601S + AF40U + 400U

Caravan [NS] 09.04-08.03 N30 + AF65U + 650U H450
[R] 09.00-08.07 N30 + AF65U + 650U H400

Durango [HB] 09.03-08.06 EAFdRES ! + AF50U% + 5300%
W] (EENE AR550S + AF53U + 5300 AL H307

Grand Caravan [RT] 09.07-11.09 ELY{IES + AF50U + 500U H4022

12.09—> AR701S + AF50U + 500U H403

Journey [JC] GENEES AR604S + AF45U + 450U H309

Magnum [LX] 09.04-08.08_JLEAN + AF53U | 550US ST 550UE + 550UE |

Nitro [KA] 09.06-08.11 ELEENE + AF48U + 480U 475UE + 475UE

DR AUTOMOBILES

DR3 02.18—> + 420U 530UE + 400UE

DR4 02.17-09.20 | AP575U + AP380U

DR6 04.17—> AR604S* + AR18U* + AF45U% L EITESS 600UE + 450UE

DS (CITROEN)

DS3 [A55] 05.15-12.20 + AP400U + AF16U
DS3 Cabrio [A56] 05.15-12.20 + AP400U  |AF24U + AF16U
DS3 Crosshack [D34] 01.19—> + AP400U  |AF24U + AF16U
DS4 [B75] 10.15-> + AP650U | AF30U + AF26U

9 Adapter 3 verwenden / Utiliser |'adaptateur 3 / Utilizzare adattatore 3 / Adaptér 3 pouzit 4J

11 Adapterentfernen / Retirer I'adaptateur / Rimuovere adattatore / Odstrante adaptér

31 Wischblatt geringfiigig kirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace légérement plus court que la piece
d'origine / Spazzola tergicristallo leggermente piti corta dell'originale / Lista stérace o néco kratsi nez
originél

32 Nurfiir Kunststoff-Wischblatt / Uniquement pour balai d'essuie-glace plastique / Solo per spazzola
tergicristallo in materiale sintetico / Jen pro plastovou listu stirace

34 Lange: 260 mm/ Longueur : 260 mm / Lunghezza 260 mm / Délka: 260 mm

36 Lénge: 290 mm / Longueur : 290 mm / Lunghezza 290 mm / Délka: 290 mm

37 Lange: 300 mm/ Longueur : 300 mm / Lunghezza 300 mm / Délka: 300 mm

38 Lénge: 340 mm / Longueur : 340 mm / Lunghezza 340 mm / Délka: 340 mm

44 Fir Fahrzeuge mit geteilter Hecktiir / Pour véhicules avec porte arriére partagée / Per veicoli con 1x
portellone posteriore diviso/ Pro vozidla s délenymi zadnimi dvefmi 600 m

45 Fir Fahrzeuge mit Heckklappe / Pour véhicules a hayon / Per veicoli con portellone posteriore / Pro
vozidla se zadnimi vklopnymi dvefmi

® BOSCH
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Single
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=

[

DS (Fortsetzung) | [ I
DS4 [D41] 102> @ |APX24 + APX162 | I A251H | AM24H:
DS5 [B81] 02.15- % | AP750U + AP650U* |AF28U + AF24U% ] |
DS7 09.17— 2 | APX28 + APX16% | I H304 |
DS9 [X83] 02.21- AF26U + AF18U
E.GO
Life 05.18—
FIAT
124 Spider [348] 03.16— + AF48U CENTREAVEOIIESS 450U + 475UE
500 [312.] 07.07-> | AP6OOU + AF13U I H840
500 EV [CFF] 03.12> | AR24U + AF34U 600U + 340U
500C [312..] 07.09~> | AP600U + AF13U 1
500e [332] 08.20—> | | I 840
500e Cabrio [332] 08.20— I I -
500L [199..,CFA] 09.12— | AP650U + AP380U AF15U | 840
5 I [
500X[334;332] 11.14— | AP650U + AP340U%4 AF13Us® | 1340
Albea [172.] 01.02-12.12 |AR22U + AR18U | [T 550U + 450UE |
Barchetta[183. ] 01.9502.05 | AR19U + AR19U AF48U + 480U
Bravo [198] 03.07-12.14 | AP60OU + AP450U AF18U
Croma[194.] 06.05-12.10 | AP60OU + AP425U AF16U%
Doblo [223..] 07.00-08.16 2 | AR22U + AR18UX AF45U% | 550US* + 450U
[263.] 02.10—> | AP60OU + AP400U AF16U
Doblo*22[510,511] 07.22> | AP60OU + AP400U AF16U
Doblo Cargo[223..] 07.00-12.10 4 | AR22U AR18U% AF45U% 550US* + 45004
[263.] 02.10~ | AP60OU + AP400U AF16U
[223.] 12.10-08.16 4 | AR22U + AR18US AF45U% | 550US* + 450U%
Ducato [243;244;245,247] 04.02-08.06 |AR22U + AR22U AF53U 550US + 550U
[250,251;290] 06.06—> | AP650U + AP550U AF22U
[243;244;245;247]  08.06-12.11 |AR22U + AR21U AF53U 550US + 550U
E-Ducato 0321~ | |
Egea'16 [356] 1115~ | AP650U + AP400U AF16U
Fiorino 07 [225.] 1207~ | AP650U + APA75U AF19U I H371
Freemont [JC] 06.11-12.15 | AR24U + AR19U AF48U + 480U H309
Fullback 05.16-12.19 2 | AR22U + AR18UX AF45U¢ + 450U
Grande Punto [199.] 10.05-12.11 | AP650U + AP380U AF15U I 301
Idea [350] 01.04-12.05 & | AR22U + AR16U® AF40U* CCONLIERN 550U + 400UE &5
01.06-03.08 |AR22U + AR15U | + 380U EIIEEEEITIT 73615
04.08-12.12 | AP575U + AP380U AF15U I 2361°
Linea [323] 03.07~> | AP650U + AP380U AF15U 1
Multipla [186..] 01.99-12.05 | AR24U + AR21U AF53U + 550U 2361
01.06-12.10 @ | AP60OU + AP550U AF21U% I 2361
Palio [178.] 03.9812.11 |AR22U + AR18U W ILIERN 550U + 450UE  PAGES
Palio Weekend [178..] 09.97-12.08 | AR22U + AR18U + 4500 ESIEEREIT 23615
Panda [141.] 01.93-09.03 | LI 73615
[169.] 10.03-12.12 & |AR22U + AR16U® AF40U* + 400U%  EFIEERIIIT 23615
[312.] 02.120> | AP60OU + AP380U AF15U I H840
Punto [188..] 07.99-12.10 83 | AR22U + AR18UE3 AF45U% S LINVESN 550UE + 450UE &[S
[199.] 01.12-12.18 | AP650U + AP380U AF15U T GE
Punto Evo [199.] 10.09-12.12 | AP650U + AP380U AF15U [ H301
Punto Grande [199..] 10.05-12.11 | AP650U + AP380U AF15U I 11301
Punto Van [288. ] 05.99-12.10 3 | AR22U + AR18US AF45U¢ £ LB 550U + 450UE AR
Qubo [300..] 09.08— | AP650U + AP475U AF19U I 1371
Scudo [222..] 10.95-01.07 | AR26U + AR20U AF50U + 500U
[272.] 01.07-04.16 # | AR26U + AR20U® AF50U% + 5000  CEEEIE LI H353%
H4125
Sedici [189..] 05.06-12.14 | AR26U + AR13U AF34U + 340U H250
Seicento [187..] 03.98-12.10 | AR19U + AR19U AF48U + 480U 2361°
Stilo [192..] 10.01-06.05 2 | AR21U + AR18UX AF45U¢ 3 BN 530U + 450UE AR
07.0512.07 a I AP550U + APA475U | AF18U% I Z361°
Stilo MultiWagon[192.]  10.02-06.05 @ |AR21U + AR18U® AF45U¢ : C BN 530U + 450UE  [KEE]

07.0512.07 | AP550U + AP475U AF18U% I 1353

I [
Strada [278] 03991211 |AR22U + AR18U L] 550UE + 450U |
Talento 16 [296] 06.16— | AP650U + AP475U AF19U I 402+
- ] A 404H
|

3




AEROTWIN | AEROFIT
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7 |EL

Tipo’16[356] 11.15—> | AP650U + AP400U | AF26U + AF16U
| I
Tipo Hatchback [357] 11.15—> | AP650U + AP400U  |AF26U + AF16U
|
Tipo Station Wagon [358]  06.16— |AP650U AP400U |AF2GU + AF16U
Ulysse [179..] 10.02-10.05 | |
[ENEEPET ARG51S | AR26U | AF65U + AF65U 650U + 650U
Uno [158..] 01.96-12.10 450U
FORD
B-MAX 08.12-12.18 LLLIEES AP650U* + AF24U%
C-MAXI1[07] 03.07-07.10 LR | AP650U + AP475U + AF19U |
A1508% | |
C-MAXII[11] 08.10-03.15 LYZIR AP750U + AP600U + AF24U% H3012 |
H4122 |
[15] 04.15~> A2138% | AP750U + AP650U% + AF26U% I 3012 |
A641S7 | AP750U + AP600U7 + AF24U%7 I H4127 |
Ecosport [14;18] 10.13-09.16 QAULHEY | | _ H282 |
10.16-10.17 ¥INEY | AP550U + AP400U + AF16U ] H282 |
11.17-12.17 RINEY |AP550U AP400U + AF16U _ A283H |AM23H10
Edge’16 01.16— A151S | AP700U + AP700U + AF28U | A380H | AM38H®
Everest 03.09-12.14 EREEVE |AR18U AR18U + AF45U + 450U 450UE + 450UE
Explorer 09.10— A212S | AP650U + AP550U + AF22U I A283H | AM28H®
Fiesta VI [02] FERORENEE AR552S | AR22U AR16U + AF40U + 400U H282 |
Fiesta VI [08] 07.08-11.12 XX¥A] |AP650U AP380U + AF15U _ H304 |
A1495° | | — |
[13] 11.12—> A414S |AP650U AP400U AF16U _ H304 |
A1535% | | I
Fiesta VIII[17] 05.17> A404S | AP700U + AP340U AF13U | A283H | AM28H®
Figo 02.10— AR5528 |AR22U AR16U AF40U + 400U H282 |
Five Hundred 09.05-08.07 EXI(H] | AP60OU + AP500U AF20U ] |
Focus C-MAX [04] 06.03-03.07 LXERE |AP650U AP475U AF19U _ H282 |
A15057 — |
Focus 1{99] 08.98-05.05 ELIPER |AR22U AR19U AF48U + 480U H382 |
Focus | Sedan [99] 08.98-05.05 L¥pXISmmp.\;p71l] AR19U AF48U + 480U 550UE + 475UE |
Focus I Turnier [99] 11.98-05.05 LypZI ;P10 AR19U AF48U + 480U H282 |
Focus I1{04] 07.04-01.06 EYIEE] |AP650U AP425U AF16U% _ H3821 |
A1535™ | | — |
[04;08] 02.06-12.11 EXIE# |AP650U AP425U AF16U* _ H351% |
A1538%¢ | | |
Focus Il Cabrio [06] 07.06-07.10 LXIE | AP650U + AP425U AF16U* ] |
A1535%% - I
Focus Il Sedan [04] 07.04-01.08 ELXIEE | AP650U + AP425U AF16U* ] |
A15359% (] I
Focus Il Turnier [04;08] 07.04-10.08 EEIFE | AP650U + AP425U AF16U% ] |
A153578 | I - I
[08] 11.08-12.11 RIEEy | AP650U + AP425U AF16U* ] |
A153§ | | I
Focus Il [11;15] 01.11—> A640S |AP700U AP700U* AF28U% _ |
A151§7 — |
Focus Il Sedan [11;15] 01.11—> A640S |AP700U AP700U* AF28U* _ |
A1515%* | I |
4 Adapter2 verwenden, Montageanleitung A / Utiliser I'adaptateur 2, notice de montage A / Utilizzare 32 Nur fiir Kunststoff-Wischblatt / Uniquement pour balai d'essuie-glace plastique / Solo per spazzola
I'adattatore 2, istruzioni di montaggio A / Adaptér 2 pouzit, navod k montazi A tergicristallo in materiale sintetico / Jen pro plastovou listu stirace
5 Adapter 2 verwenden, Montageanleitung B/ Utiliser 'adaptateur 2, notice de montage B / Utilizzare 44 Fiir Fahrzeuge mit geteilter Hecktiir / Pour véhicules avec porte arriére partagée / Per veicoli con
I'adattatore 2, istruzioni di montaggio B / Adaptér 2 pouzit, navod k montazi B portellone posteriore diviso / Pro vozidla s délenymi zadnimi dvefmi : =
10 Adapter 4 verwenden / Utiliser I'adaptateur 4 / Utilizzare adattatore 4 / Adaptér 4 pouzit 45 Fiir Fahrzeuge mit Heckklappe / Pour véhicules a hayon / Per veicoli con portellone posteriore / Pro 0 E
11 Adapterentfernen / Retirer l'adaptateur / Rimuovere adattatore / Odstrarite adaptér vozidla se zadnimi vyklopnymi dvefmi o
18 Fiihrungsbiigel entfernen | Retirer I'arceau de guidage / Rimuovere la staffa di guida/ Odstrafite vodici 49 Fir Fahrzeuge ohne Regensensor / Pour véhicules sans capteur de pluie / Per veicoli senza sensore o E
tfmen pioggia/ Provozidla bez Cidla desté m =
20 Filr Fahrzeuge mit kurzem Radstand / Pour véhicules 3 empattement court / Per veicoli apassocorto/ 52 Spritzdiise am Wischarm / Gicleur sur le bras d'essuie-glace / Ugello sul braccio tergicristallo / Tryska
Provozidla s malym rozchodem kol ostfik. na raménku stér.
21 FilrFahrzeuge mitlangem Radstand / Pour véhicules a empattementlong / Per veicoli apassolungo /Pro 53 Mitvormontierter Spritzdiise / Avec gicleur pré-monté / Con ugello premontato / $ pfedmont. tryskou
vozidla s velkym rozchodem kol ostrik.
26 Fiir Fahrzeuge mit Notbremsassistent/ Pour véhicules avec ass. freinage d'urgence / Per veicoli con 65 Wischgummi gegebenenfall kirzen, Raccourcir également lalame racleuse Se necessario, accorciare i
assistente freno di emergenza / Pro vozidla s asistentem nouzové brzdy laspazzola tergicristallo in gomma / StiraciliStu v pfipadé potreby zkrafte 0T
27 Filr Fahrzeuge ohne Notbremsassistent / Pour véhicules sans ass. freinage d'urgence / Per veicoli senza 66 Befestigung von oben / Fixation parle haut / Fissaggio dallalto / Upevitovani shora
assistente freno di emergenza / Pro vozidla bez asistenta nouzové brzdy 68 Wahlweise / Au choix / A scelta f Volitelné
31 Wischblatt geringfiigig kirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace légérement plus court que la piece /
d'origine / Spazzola tergicristallo leggermente piti corta dell'originale / Lita stérace o néco kratsi nez &V
original y;
FORD p l/
B
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FORD (Fortsetzung)
Focus Il Turnier [11;15]  01.11—> A640S IAP700U + AP700U% IArzau + AF28U%
A151592 I
Focus IV[18] 05.18— A088S  |AP650U + AP500U  |AF26U + AF20U I A283H: | AM28HY
Focus IV Turnier [18] 05.18— A088S  |AP650U + AP500U  |AF26U + AF20U [ A283H | AM28HY
Fusion [02] [OREVR AR552S | AR22U + AR16U  |AF55U + AF40U H282
Galaxy [00] [QARENN A950S | AP700U + AP700U IArzsu + AF28U [ H400
A1515% -
[06] (REGEEIEN A120S | AP750U + AP650U  |AF30U + AF26U I 405
[PXCEVEVE A120S | AP750U + AP650U  |AF30U + AF26U [ 1351
Galaxy 1 [15] 05.15-06.18 EPAEIS | I A330H! | AM33HY
Grand C-MAX[11] [(CEUEEREN A641S | AP750U + APGOOU  |AF28U + AF24U% I H412
[15] 04.15— A2138% | AP750U + AP650U% |AF30U + AF26U% I 11412
A641S”7 | AP750U + AP600U7 |AF28U + AF24U%7 1
Kal [97] [(EEENEH AR566S | AR19U + AR17U | AF48U + AF40U% H383¢
Kall [08] (EKGETONION AR605S | AR24U + AR13U  |AFGOU + AF34U H840
FENTEGN A299S | APGOOU + AP340U  |AF24U + AF13U I 1840
KA+ 07.16— A317S | AP550U + AP400U  |AF22U + AF16U 1
Kuga I [CBV] [AESEEPA A2955¢ | AP600U + AP425U% |AF24U + AF16U% [ H330
Kuga I [DM2] 1112 A824S  |AP700U + AP700U  |AF28U + I A283H | AM28H"
At51S5 | I
Kuga Il [CTD] 01.20> A986S  |AP600U + AP500U | [ A283H
Maverick [1EZ;IN2] FIOUNEA AR480S | AR19U + AR19U | AF48U | 475UE + 475U [LPLF
Mondeo 1l [01] JOGOEGEKA AR551S | AR22U + AR20U | AF55U + '550UE + 500UE ;LG
Mondeo I1l Sedan [01] [OOEENA AR551S | AR22U + AR20U | AF55U
e (VTR XAl AR551S | AR22U + AR20U | AF55U + | 550UE + 500UE  [iPLY)
Mondeo IV [07] 02.07-12.14 |LEDEH IApssou AP475U IAF26U [ A476H
A1508%
Mondeo IV Sedan [07] [(PAUBVEVEN A309S | AP650U + APA75U IAF26U
A1508%
AT A OISRV A309S | AP650U + AP475U  |AF26U I H304
A1508% | |
Mondeo V[15] 09.14— A101S | | I A530H
Mondeo V Sedan [15] 09.14—> A101S | |
Mondeo V Turnier [15] 09.14— A101S | | I A283H | AM28HY
Mustang (EXYEOXEN AR551S | AR22U + AR20U | AF55U + AF50U | 550UE + 500UE |
03.09— A290S  |AP550U + AP500U  |AF22U + AF21U ]
MustangMach-E[CGW]  09.20— A296S | AP6OOU + AP500U  |AF24U + AF20U I A280H
Puma [19] 11.19- A404S  |AP700U + AP340U  |AF28U + AF13U [ A281H | AM3OH®
Ranger (VUL AR450S | AR18U + AR18U | AF45U + AF45U + 450U
[TKE] (ERERNE AR601S | AR24U + AR16U  |AFGOU + AF40U + 400U
09.15~> A292S | AP60OU + AP380U  |AF24U + AF15U
S-MAX [06] (RRGEOEGER A120S | AP750U + AP650U  |AF30U + AF26U I 341
[(ARBVELR) A120S | AP750U + AP650U  |AF30U + AF26U I 13302
S-MAXIT15] 05.15-06.18 WAL | I A330H! | AM33HY
Streetka [PXVBVIEN AR480S | AR19U + AR19U  |AF48U + AF48U + 480U%
Tourneo Connect [02] [(FXEVEER AR551S | AR22U + AR20U | AF55U + AF50U + 500U SISO H341
[13] 09.13— A214S AP750U + AP750U  |AF30U + AF30U H3535
H3414
Tourneo Courier 04.14— A078S  |AP700U + AP380U  |AF28U + AF15U I 1353
Tourneo Custom [13] 09.12— A009S | AP750U + AP700U | AF30U + AF28U H405%
H3414
Transit [00] [P ARG55S | AR26U + AR22U% | AFG5U + AF55U% CCTI 650U + 550UE LI
| | + 55005 | ] HA50%
[06;12] 04.06-12.13 {333 |AR26U AR22U |AF65U + 550U H400%
H450%
[14] 01.14> A077S | AP750U + AP500U  |AF30U I 1450
Transit Connect 1[02] [(IVSVEEN AR551S |AR22U + AR20U | AF55U COIIITIN 550U + 500UE  [LKLE)
Transit Connect 1 [13] 09.13— A214S AP750U + AP750U  |AF30U H353¢
H3414
Transit Courier 04.14> A078S  |AP700U + AP380U  |AF28U I 11353
Transit Custom [13] 09.12— A009S | AP750U + AP700U | AF30U H3414
H405%
Transit Tourneo [00] 08.00-07.06 {15 |AR26U AR22U% |AF65U 3 700U + 575U  |EISENETIS H4004
650U + 550U | H450%
[06;12] 04.06-09.11 G333 |AR26U AR22U |AF65U 650U + 550U w H4004
H450%
Transit TTS [19] 08.19— A077S AP750U + AP500U  |AF30U H4507
HONDA
Accord VI Hatchback 12.99-02.03 JLEPEN AR19U AF55U TR 550UE + 475UE
[CG/CH/CL]

Accord VISedan 10.98-02.03 LLFPLHN AR19U AF55U + AF48U |550US | 550U + 480U 550UE + 475UE
[CG/CH/CL]




Multi
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Accord VIl Sedan 02.03-06.08 AF40U 650U + 400U 650UE + 400UE
[CL/CN/CM]
Accord VIl Tourer 02.03-08.08 J + AR16U® AF40U 650U + 400U H306
[CL/CN/CM]
TGV SVEEE AR801S | AR24U + AR21U  |AFG0U 600U + 550U
Accord Vil Tourer [CU/CW] 09.08-12.15 [LGE{ K W \: b2 AT IRy \: b2 1] | AF60U 600U + 550U H306
Civic [UH] 06.06-05.13 LREVE] | |
Civic Coupé [EK] [(FOFSVEPE AR533S | AR21U + AR19U | AF53U ]
A S ISV ARG05S* |AR24U + AR15U%  |AF60U + AF34U% 600US 600U + 380U H301
FK/FN] 09.05-12.11 JEUEFRIIN | 1
FK] [(ENEEOBYAl AR313S | AR26U + AR18U | AF65U + AF45U 650U + 450U H450%
FC/FK] 03.17> AR813S |AR26U + AR18U | AF65U + AF45U 650U + 450U | 341
FL] 09.21—> A620S2 | AP60OU + AP475U% | ]
Civic Hybrid [FA] [N AR991S | AR26U + AR22U | AF65U + AF55U G ATESY 650UE + 550U |
[FD] 01.0612.07 LRI | |
[(FEEVET AR991S | AR26U + AR22U | AF65U + AF55U N ATESN 650UE + 550U |
Civic Sedan [ES] (PRGN AR531S | AR21U + AR18U | AF53U + AF45U KUV EITRAN 530U + 450UE |
FD] 09.05-09.06 WiREVRSS ]
FD6] 06.0608.10 Y TN | |
FD] (EXEVIGAN AR991S2 |AR26U + AR22U2  |AF65U + AF55U%
A3925% [
[PEUSVEN AR991S2 | AR26U + AR22U2  |AF65U + AF55U%
FB 09.11-12.15 REVA] ]
FC 03.17—> AR813S |AR26U + AR18U | AF65U + AF45U + 450U
FE 09.21—> A620S | AP6OOU + AP475U | ]
Civic Tourer [FK] 12.13— AR813S |AR26U + AR18U | AF65U + AF45U + 450U H306
CR-VI[RD] [(JEVREKEN AR532S | AR21U + AR20U | AF53U + 5000 EEIISENELIVN H282%
CR-VII[KL] [(JERIEE AR533S | AR21U + AR19U | AF53U + 480U
CR-VIII [RE] [(RSTNVR AR653S" | AR26U + AR17U%  |AF65U ¢ I H354
[EBVEEVE AR653S | AR26U + AR16U  |AF65U I 313
CR-VIV [RM] 01.12> AR653S | AR26U + AR16U | AF65U 1
CR-VV[RW] 09.18—> AR653S | AR26U + AR16U | AF65U + 400U H306
CR-VV Hybrid [RT] 12.18— ARG53S | AR26U + AR16U | AF65U + 400U H306
CR-Z [ZF] [(KBEZBYR AR701S | AR26U + AR20U | AF65U + 500U
Crosstour [(RXEECEVEN AR813S | AR26U + AR19U | AF65U ]
e [/ 03.20— AR604S I H354
Fit 06.01-10.07 | AR20U + AR15U | + 380U
FR-V [BE] [ECEE AR813S* | AR26U + AR18U*  |AF65U + AF45U% + 480U%
HR-V [GH] FVEEEVE AR566S | AR20U + AR16U  |AF48U + AF40U% + 400U
[RU] 08.15—> AR813S | AR26U + AR18U | AF65U + AF45U + 450U H250
Insight Coupé [ZE] [(RBVA AR502S | AR20U + AR18U | AF50U + AF45U + 450U
Insight Hatchback [ZE] [(EXEEVBYE AR653S | AR26U + AR16U | AF65U + AF40U + 400U
Jazzl [GD] [(EXYBVALN AR534S | AR21U + AR15U | AF53U + AF34U% + 3800 JERIIVEEEIIIT H354
Jazz Il [GE/GG/GP] INESPEER AR654S | AR26U + AR13U | AF65U + AF34U + 340U H354
Jazzlll [GK] 09.15> ARG56S* | AR26U | AF65U I H 354
JazzIV [GR] 05.20-> AR656S® |AR26U + AR15U | I 306
Legend [(ZEESVIPE AR503S | AR20U + AR19U | AF50U + AF48U + 480U
NSX Coupé [NA] [([ENBVAEN AR500S | AR20U + AR20U | AF50U + AF50U + 500U
Odyssey [RA] 03.00-10.03 | | + 550U
Pilot [YF] [EECEE AR550S | AR22U + AR21U | AF55U + AF53U EOCEIIIERN (550UE + 530U |
$2000 04.99-06.09 | AR20U + AR16U | + 400U
Stream [RN] 10.00-07.06 LUGLIER] + AR13U AF34U + 340U 600UE + 340UE
HUMMER
H2 09.02—> AR16U + AR16U 400U + 400U 400UE + 400UE
H3 09.06—> | AR16U + AR16U | | 400U + 400U
10 Adapter 4 verwenden / Utiliser |'adaptateur 4 / Utilizzare adattatore 4/ Adaptér 4 pouzit 45 Fiir Fahrzeuge mit Heckklappe / Pour véhicules a hayon / Per veicoli con portellone posteriore / Pro MA
11 Adapterentfernen / Retirer I'adaptateur / Rimuovere adattatore / Odstrarite adaptér vozidla se zadnimi viklopnymi dvefmi
18 Fiihrungsbiigel entfernen / Retirer I'arceau de guidage / Rimuovere la staffa di guida/ Odstrafite vodici 48 Original Abdeckkappe n|ght mehr montierbar / Cgche}i‘or|g|ng plus_ﬂémontable/ Cappucciodi e
tfmen copertura originale non pit montabile / Originalni odnimatelny kryt jiZ nelze namontovat =
26 Filr Fahrzeuge mit Notbremsassistent / Pour véhicules avec ass. freinage d'urgence / Per veicoli con 52 Spritzdiise am Wischarm Gicleur surle bras d'essuie-glace/ Ugello sulbraccio tergicristallo Tryska O E
assistente freno di emergenza / Pro vozidla s asistentem nouzové brzdy ostik. naraménku stér. n g
27 Fir Fahrzeuge ohne Notbremsassistent / Pour véhicules sans ass. freinage d'urgence / Per veicolisenza 96 Nur fir Fahrzeuge ohne Spritzdiise am Wischblatt / Uniquement pour les véhicules sans gicleur surle o (]
assistente freno di emergenza / Pro vozidla bez asistenta nouzové brzdy balai d'essuie-glace / Solo per veicoli senza ugello sulla spazzola tergicristallo / Pouze provozidla bez M <
) P, . - R N ostfikovaci trysky na stiracigumé
31 Wischblatt geringfiigig kirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace légérement plus court que la piece o o - . i
d'origine / Spazzola tergicristallo leggermente pil corta dell'originale / Lista stérace o néco krats nez 64 Montage mit Wlschgum‘mrﬂmerung nach auen/ Montage avec fixation delagarniture d’essme»’gvlace en
origindl caoutchouc vers lextérieur / Montaggio con fissaggo spazzola di gomma verso lesterno / MontaZ s
32 Nurfiir Kunststoff-Wischblatt / Uniquement pour balai d'essuie-glace plastique / Solo per spazzola upevner?lm stirac g}me e .
tergicristalloin materiale sintetico / Jen pro plastovou listu stirace 68 Wahlweise/ Au choix / Ascelta Volitelné 1 X .
42 Lénge: 650 mm / Longueur: 650 mm / Lunghezza: 650 mm / Délka: 650 mm 71 Zweierforderlich / 2 nécessaires / Sono necessari due pezzi / Jsou nutné dva
43 Lange: 700 mm / Longueur : 700 mm/ Lunghezza 700 mm / Délka: 700 mm
44 Fiir Fahrzeuge mit geteilter Hecktir / Pour véhicules avec porte arriére partagée / Per veicoli con 7
portellone posteriore diviso/ Pro vozidla s délenymi zadnimi dvefmi <
(%
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AEROTWIN AEROFIT ECO Li7:\Li7:\]
E E 1 8. 8.6 & ¢ 1 6 6 & AR & 6. & ¢ Multi
Q @ Set Single . .
& |G

GNEVAGE AR701S | AR26U + AR20U  [AFG5U + AF50U
(NI AR606S | AR24U + AR20U  [AFGOU + AF50U

650US + 500U 650UE + 500UE

+ 500U 600UE + 500UE [ kLY

HYUNDAI
Accentl1[LC] 05.99-06.06 AF45U LIRSS 500UE + 450UE
Accent Il Hatchback [LC]  08.99-06.06 | AR20U | AF50U + AF45U | 500US 500U + 450U H450
Accent Il [MC] 04.06-02.12 | AR22U |AF55U + AFd0U | ORI 550UE + 400UE
Accent Il Hatchback [MC]  04.06-02.12 | AR22U | AF55U + AF40U | 550U + 400U H352
Accent IV [RB] 1110~ | AR26U |AF65U + AF40U | 650U + 400U RIS
Atos [MX] 09.97-12.03 | AR20U | | 500U + 400U H341
Atos Prime [MX] 09.99-03.08 | AR20U | 500U + 400U H341
Bayon [BC3] 08.21- | AP600U |AF60U + AF40U | | GEWN
Coupé [FX] 07.96— | AR21U |AF53U + AF45U | 530US CRITIEAV LI (530UE + 450UE |
[GK] 10.01-08.09 | AR21U |AF53U + AF45U | 530US 530U + 450U  [ERIISERIT H500
Creta 01.16— | AR26U |AF65U + AF40U | 650U + 400U H281
Elantra [XD] 06.00-09.06 | AR20U | AF50U + AF45U | 500US 500U + 450U
HD] 09.05~ | AR20U | AF50U + AF45U | 500US 500U + 450U
MD;UD] 02.11> | AR26U |AF65U + AF34U | 650U + 340U
AD] 03.16— | AR26U |AF65U + AF40U | 650U + 400U
Elantra Hatchback [XD]  06.00-09.06 | AR20U | AF50U + AF45U | 500US 500U + 450U H500
Eon 10.11-> AR553S | AR22U |AF55U + AF34U | CONESRENTRN 550UE + 340UE |
Equus [VI] 10.09-11.12 EPEEI P I |AF24U + AF19U | 1
212> AR607S | AR24U |AF60U + AF48U | 600US 600U + 480U
Genesis Coupé [BK] FENNERT ARG06S | AR24U | AF60OU + AF50U | 600US* | 600U + 500U
Genesis Sedan [BH] [(ERSRENT ARG07S | AR24U |AF60U + AF48U | 600US 600U + 480U
[DH] 01.14— AR653S | AR26U |AF65U + AF40U | ]
Getz [TB] [(EEOAEN AR553S | AR22U |AF55U + AF34U | 550U + 340U VRIS H341
Grand Santa Fe [NC] 08.13— AR654S | AR26U |AF65U + AF34U | 650U + 340U
Grandeur [TG] [(EEEPET ARG06S | AR24U | AF60OU + AF50U | 600US* | 600U + 500U
H100 09.96— AR450S | AR18U |AF45U + AF45U | 450U + 450U H400
H 350 04.14— | AR26U | | 650U + 600U
H-1 [Al] JCISVINA AR701S | AR26U |AF65U + AF50U | 650US 650U + 500U H400
[1q] 03.08— AR606S | AR24U | AF60U + AF50U | 600US 600U + 500U H352
i10 [PA] 1007~ AR552S | AR22U | AF55U + AF40U | 550U + 400U H317
[1A] 09.13> AR552S | AR22U | AF55U + AF40U | 550U + 400U H275
[AC3] 02.20- AR612S | | | H284
120 [PB] [PNEEVEVE ARGO1S | AR24U |AF60U + AF40U | 600US 600U + 400U H309
18] [(EEVEPRI AR612S | AR24U | |
GB] 11.14-08.20 JLIFPE] | | 301
BC3] 08.20~ A991S  |AP60OU + AP400U  |AFGOU + AF40U | H301
i30 [FD] [(EEQZENTO A187S | AP600U + AP450U  |AF24U + AF18U | I H312
[BURINEN ARG04S |AR24U + AR18U  |AF60U + AF45U | 600US H312
GD] 1211 AR654S |AR26U + AR13U  |AF65U + AF34U | A310H
PD] 1216~ AR653S |AR26U + AR16U  |AFG5U + AF40U | H318
130 Coupé [GD] [(PEEIUNYAN AR654S | AR26U + AR13U  |AF65U + AF34U | | 650UE + 340UE S0
i30 CW [FD] [(PECEENTg A187S | AP600U + AP450U  |AF24U + AF18U | I H312
(ZBUKEVEN AR604S | AR24U + AR18U  |AFGOU + AF45U | 600US H312
GD] [(KEVIUNYA) AR654S | AR26U + AR13U  |AF65U + AF34U | | 650UE + 340UE %L}
PD] 03.17— AR653S |AR26U + AR16U  |AFG5U + AF40U | H318
i30 Fastback [PD] 1117 AR653S |AR26U + AR16U  |AF65U + AF40U | H318
i35 02.11- AR654S |AR26U + AR13U  |AF65U + AF34U |
i40 [VF] [(ISESVELCH ARG53S | AR26U + AR16U  |AF65U + AF40U | 650US
140 CW [VF] 0411~ AR653S |AR26U + AR16U  |AF65U + AF40U | 650US H352
Toniq [AE] 03.16— AR813S |AR26U + AR18U  |AF65U + AF45U |
lonig 5 [NE_EV] 07.21— AR813S |AR26U + AR18U  |AF65U + AF45U | ]
loniq 6 [CE] 03.23— AR813S | | | ]
ix20 [JC] 10.10—> A583S | AP650U + AP340U  |AF26U + AF13U | | 301
ix35 [LM/EL] 01.10— AR601S |AR24U + AR16U  |AFG0U + AF40U | 600US + 400U H312
ix55 [EN] [(CXCSVEVIN A296S | AP60OU + AP500U  |AF24U + AF20U | ]
Kona [0S] 06.17— AR653S |AR26U + AR16U  |AF65U + AF40U | + 400U H281
KonalI[SX2] 04.23> AR653S | | | I 1318
Matrix [FC] [(EAGRUNT AR552S | AR22U + AR16U  |AF55U + AFd0U | + 400U H341
Nexo [FE] 03.18— AR653S |AR26U + AR16U  |AF65U + AF40U | + 400U | 352
Porter 507 [(EESPIOER AR450S | AR18U + AR18U  |AF45U + AF45U | S LI 450UE + 450UE
Santa Fel [SM] [(EEEEPXA AR551S | AR22U + AR20U | AF55U + AF50U | 550US S 550U + 500UE  [IKZE)
Santa Fell [CM] [(EXEPEVEN AR604S | AR24U + AR18U | AF60U + AF45U | 600US + 450U H352
Santa Fe Il [DM] [(EEVEERI AR654S | AR26U + AR13U  |AFG5U + AF34U | + 340U H326
Santa Fe IV [TM] [(PEENERCH AR653S | AR26U + AR16U  |AF65U + AF40U | + 400U A302H
03.19- AR653S |AR26U + AR16U  |AF65U + AF40U | + 400U H318
Solaris [RB] 0111~ AR653S |AR26U + AR16U  |AF65U + AF40U | + 400U
[YC] 02.17> AR601S |AR24U + AR16U  |AFGOU + AF40U | + 400U
Solaris Hatchback [RB]  01.11— AR653S |AR26U + AR16U  |AF65U + AF40U | + 400U H281
Sonata [YF] 09.09—> AR813S% |AR26U + AR19U*  |AF65U + AF45U% | + 480U
L] 03.14-08.20 | AR26U + AR19U | ]
Sonata IV [EF] [(XGRGNEN AR551S | AR22U + AR20U | AF55U + AF50U | 550US - 550U + 500UE |
] 09.16> | | IR A 302H
Sonata V [NF] [(FXSPETQ AR606S | AR24U + AR20U  |AFGOU + AF50U | 1
Starex FIOPXUNYA AR701S | AR26U + AR20U  |AF65U + AF50U | 650US + 500U H400
I
|




i

Staria [US4] 01.21—> # | AR26U
Terracan [HP] 11.01-10.06 | AR22U
Trajet [FO] 01.00-06.07 | AR26U | EaEIITRN 650UE + 550UE [N
Tucson | [JM] 08.04-03.10 | AR24U + 400U H308
Tucson Il [TL] 06.15-12.20 | AR26U | + 400U H352
Tucson IV [NX4] 09.20— | AP650U I H275
Veloster 06.11—> | AR26U
Veracruz 09.06—> | AP600U 1
Verna[LC] 07.99-03.06 | AR20U + 450U
[MC] 10.06-05.11 | AR21U + 480U
XG [F] 12.98-12.05 ST 550U + 500UE
INFINITI
EX [J50] 04.08-06.14
FX [S50] 11.02-08.08 |AR22U + AR20U | 550UE + 500UE |
[S51] 07.08-12.14 | AR24U + AR19U I 1354
M Series [Y50] 07.06-05.10 | AR24U + AR19U ]
[Y51] 05.10-06.14 |AR26U + AR19U |
Q30 11.1503.20 | AP600U + AP475U I A275H
I I
Q45 [F50] 01.01-12.06 | AR26U + AR18U + 450U%
Q50 [V37] 07.13—> % |AR26U + AR17U% + 400U
Q60 Coupé 08.16— % | AR26U + AR17U
Q70 [Y51] 10.13—> % | AR26U + AR19U I 1354
QX30 09.16— | AP60OU + AP475U | | A275H
[
QX4 [JR50] 09.96-08.03 | AR22U + AR21U L ([TESN '550UE + 530UE |
Qx50 10.13— % | AR24U + AR16U* SC([ITESN 600UE + 400UE  [iELY]
QX56 [A60] 04.08-06.14 * |AR24U + AR22U% I H250
[262] 03.10-06.14 | AR24U + AR19U I H250
QX60 09.13— @ |AR26U + AR17U% CCUNITES 650UE + 400UE  [EDJS
QX70[S51] 11.13> | AR24U + AR19U I 11354
QX80 07.17— AR18U H250
ISUZU
D-MAX 05.02-10.19 550UE + 475UE
[RGO1] 11.19>
Trooper [UBS] 08.92-09.04 500UE + 500UE
IVECO
Daily [00/06/09/12] 05.99-07.14 PUER
[14/16/19] 05.14-12.19 |SPEN ]
Massif 06.08-12.12

31 Wischblatt geringfiigig kirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace légérement plus court que la piece

d'origine / Spazzola tergicristallo leggermente piti corta dell'originale / Lita stérace o néco kratsi nez
original

53 Mitvormontierter Spritzdiise / Avec gicleur pré-monté / Con ugello premontato / S predmont. tryskou : =
stk () E
68 Wahlweise /Auchoix/ Ascelta/ Volitelné (D )
(o}
Ly
m <
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%

i

AEROTWIN
L 8.0 .8 & ¢

A621S*

AR608
AR604

AR728S

ART728S

A106S

A010S
A148S%

A106S

A010S
A148S%

A106S

A010S

AR608S™

AR608S™

AR530S

AR530S

AR530S

AR480S

AR480S

AR813S

AR450S

AR551S

AR604S

AR604S

A4198

AR530S

AR530S

AR550S
AR550S

AR480S

AR530S

A104S

AR604S

AR653S

AR609S

AR813S

A187S
AR604S

AR654S

AR653S

AR653S

A187S
AR604S

AR654S

AR601S

ARG06S

AR601S

ARG06S

AR531S

AR892S

AR531S*

AR533S

JAGUAR
E-Pace 09.17—>
F-Pace 04.16—>
F-Type 10.12->
1-Pace [X590] 03.18—
S-Type [CCX] 04.02-03.08
X-Type [CF1] 03.01-06.10
X-Type Estate [CF1] 03.03-12.09
XE 06.15—>
XF [X250] 03.08-10.15
[X260] 10.15—>
XF Sportbrake 09.12-06.17
[X260] 07.17—>
XJ [X351] 11.09-07.19
XJ 6/2003 02.03-07.10
XJ8 09.97-01.03
XJ 8/2003 02.03-07.10
XK [X150] 03.06—
XK 8 Convertible [QDV] 03.96-02.09
XK 8 Coupé [QEV] 03.96-02.09
XKR 8 Convertible [QDV] ~ 03.96-02.09
JEEP
Cherokee [KJ] 03.01-12.07
[KK] 01.08-12.13
[KL] 01.14—
Commander [XH] 01.06-08.11
Compass [MK;PK] 10.06—
MP 06.17-05.22
MX 06.17—>
MP 06.22—>
Grand Cherokee [WK] 09.03—
Grand Cherokee Il 03.05-10.11
[WG;WH]
Grand Cherokee IV[WK2]  09.10-08.13
09.13—>
Liberty [KK] 09.07-08.13
Patriot [MK] 10.06-08.18
Renegade 07.14—>
Wrangler [TJ] 01.97-12.06
[UK] 01.07—>
[JL] 11.17—>
KIA
Carens [FC] 04.99-08.06
[FG] 09.06-12.12
[RP] 01.13—>
Carnival [UP] 06.98-06.06
[MB] 04.06—>
Cee’d [ED/FF2] 11.06-06.09
07.09-12.12
[JD] 05.12—>
[CD] 07.18—
Cee’d Sports Wagon [CD]  11.18—
Cee’d Sporty Wagon 09.07-06.09
[ED/FF2] 07.09-12.12
[JD] 08.12—>
Cerato [FE] 03.04-11.09
[10] 12.08-08.13
Cerato Hatchback [FE] 03.04-11.09
Cerato Koup [TD] 08.10—
Ceres 06.99—>
EV6 [CV] 09.21—>
Joice [MT] 09.01-03.03
K 2500 09.01-12.06
K2700[SD] 04.98-08.04
08.04-12.06

AR531S

AR533S

| AP650U

| APx26

| AR24U
| AR22U
| AR22U
| AP700U
| AP600U

I
| AP700U
| ap600U

| Ap700U

AP475U

APX20%

AR18U%T
AR19U
AR19U
AP425U
AP450U

AP425U
AP450U

AP425U
AP450U

AEROFIT ECO [Li7:U{{7.\:
Single
o | &

| AF26U + AF19U

|
| AF26U + AF20U%2
| AF60U + AF45U=Y

530U + 530U

| AF55U + AF48U LIRS EIN 550U + 475UE

| AF55U + AF48U 550U + 4800 [EUVEERIAVNN H351
| AF28U + AF16U
| AF24U + AF18U

|
| AF28U + AF16U
| AF24U + AF18U

I
| AF28U + AF16U
| AF24U + AF18U

I
|
I
|
| AF53U
| AF53U

530UE + 530UE

+ 480U 475UE + 475UE H282
[AF48U + 4800
| AF65U
| AF45U

| AF55U

|
I | 352
| OV 450U + 450U [GEHT
| 550US COIITIN 550U + 500UE  [LPLY)
I | | 1253
| AF60U | E LIV 600UE + 450UE  [IPLE]
| AF26U |
| AF53U | 530us + 530U
AF53U | 530US + 530U
| 550us* + 53003
| 550Us LKA 550UF + 530UE |
| I 475 UE + 475U
| 530us COCEITN 530U + 530UE  [LPIF)
| H240
|
I

| AF55U
| AF55U
| AF48U
| AF53U
| AF220 I
I + 380U
I + 380U H353

+ 400U 400UE + 400UE  ILENLI

AF45U + 450U 600UE + 450UE  ;RZE

| AF65U + AF40U + 400U 650UE + 400UE H352
| + 700U | 1275
| + 600U 600UE + 600UE H400
| AF65U + AF45U + 450U 650UE + 450UE
[AF24U + AF18U ] 312
| AF60U + AF45U + 450U 600UE + 450UE H312
+
+

| AF65U + AF34U + 340U 650UE + 340UE  W%jEL;
| AF65U + AF40U + 400U 650UE + 400UE  W%IVL]

| AF65U + AF40U + 400U A302H
[AF24U + AF18U ] H312
| AF60U + AF45U | 60OUS + 4500 H312
| AF65U + AF34U + 340U A311H
|AF60U + AF40U | 60OUS T 600UE + 400UE

| AF60U + AF50U | 60OUS® + 500U
[AF60U + AF40U | 60OUS + 400U H352
| AF60U + AF50U | 6OOUS® + 500U

[AF53U + AF45U + 4500 [
I

|

| AF53U + AF45U7 | 530US® SWLIITEN 530UE + 450U |
[AF53U + AF48U | 530US + 480U
| AF53U + AF45U | 530US + 4500

[AF53U + AF48U | 530US + 480U




AEROTWIN AEROFIT ECO
lﬁ Amorvny
Q @ Set Single iler

K2900 05.07-12.16 | AR21U | AF53U | 530Us + 480U
Magentis [GD] 09.00-12.05 | AR22U | AF55U | 550US LI 550U + 500UE |
[GE] 02.06-04.10 | AR24U | AF60U | 600us + 450U
Mentor Il [FX] 01.01-08.04 | AR21U | AF53U | 530us + 480U
Mohave 01.09— | AR24U | AF60U | 6oous: + 500U H352
Niro / e-Niro [DE] 10.16—> | AR26U | AF65U + 400U A300H
Opirus [LD] 03.03-07.09 | AR24U | AF60U 600US + 450U
Optima[TF] 09.11— | AR24U | AF60U 600US + 450U
[UF] 07.16— | AR26U | AF65U + 450U
Optima Sports Wagon [JF]  07.16— | AR26U | AF65U + 450U A300H
Picanto [SA] 05.04-01.11 | AR22U | AF55U + 400U H359
TA 05.11— | AR22U | AF55U + 400U H312
JA 04.17> | AR24U | AF60U + 340U H275
Pregio[TB] 02.97-04.04 | AR21U | AF53U (LB 530U + 450UE |
05.04-12.12 | AR21U | AF53U + 480U
Pro Cee’d [ED/FF2] 10.07-06.09 | AP600U | AF24u I 11312
07.09-12.12 | AR24U | AF60U + 450U H312
[UD] 01.13— | AR26U | AF65U + 340U A311H
[CD] 03.19~ | AR26U | AF65U + 400U A302H
Rio [DC] 07.00-02.05 | AR21U | AF53U (L 530U + 450UE |
DE 03.05-09.11 | AR22U | AF55U + 400U H352
UB 06.11- | AR26U | AF65U + 400U
Rio Hatchback [DE] 03.05-09.11 | AR22U | AF55U + 400U H352
UB] 06.11-> | AR26U | AF65U + 400U H281
YB] 0217~ | AR26U | AF65U + 400U H281
Rio Kombi [DC] 09.02-02.05 | AR21U | AF53U + 4500 [EEEENE O H341
Rio Sedan 07.17— | AR24U | + 400U
Rio X-Line 07.17> | AR24U | + 400U
Sedona 06.98-09.05 | AR24U | + 600U
Shuma Il [FB] 01.01-08.04 | AR21U | AF53U + 480U H450
Shuma Il Hatchback [FB] ~ 01.01-08.04 | AR21U | AF53U + 480U H450
Sorento [JC] 07.02-08.09 | AR24U | AF60U + 450U H341

[XM] 09.09—~> | AR24U | AF60U + 500U 600UE + 500UE  PL3!

+
+
+
+
[UM.MQ4] 02.15- | AR26U | AF65U + | + 400U H318
Soul [AW;PS] 02.03—> | AR24U | AF60U + | 600us® + 500U H281
Soul lll / e-Soul [PSEV;SK3] 10.14— | AR24U | AF60U + | 60ous: + 500U
Spectra 01.01-12.09 | AR21U | AF53U + | 530us LI 530UE + 500UE  [iEH])
Sportage [JA] 05.93-08.04 | AR20U | AF50U + | 500Us + 500U H400
JE 09.04-05.10 | AR24U | AF60U + | 60ous + 400U IR
SL 07.10~ | AR24U | AF60U + | 600us + 450U H312
QL 01.16— | AR26U | AF65U + | + 400U H275
NQ5] 112> | AP650U | AF26U + |
Stinger [CK] 05.17- | AR26U | AF65U + | ]
Stonic [YB] 09.17— | AR26U | AF65U + | + 400U H281
Venga 12.09—> | AP650U |AF26U + | | 1301
Xceed [CD] 08.19— + S (IR 650U + 400UE K[
LANCIA
Delta [844] 07.08-12.14 AP450U AF18U
Flavia 03.12-12.13 # AR22U AF53U¢ 600U + 550U
Lybra Berlina [839] 10.99-11.06 il AR20U AF50U% | 550US® | 550U + 500U%:
Lybra Station Wagon [839] 10.99-11.06 AR20U = AF50U® | 550US® | 550U + 500U 2361
Musa [184] 10.04-01.06 L AR16U® AF40U* 575U + 400U 7361°%

02.06:09.07 AR15U | 575U
10.0712.12 | AP575U + AP380U AF15U
Phedra [160] 09.02-09.05 5 |
10.0512.10 | AR26U + AR26U AF65U 650U + 650U H353

Thema 11.11-12.14 | AR24U AR21U AF53U 600U + 530U 600UE + 530UE

Thesis [841] 04.02-12.09 |AR26U AR20U AF50U | 650US CEDIRERCIIESS 650UE + 500 UE

17 Fir Fahrzeuge nach dem Facelift / Pour véhicules aprés le relookage / Per veicoli dopo il facelift / Pro 56 Nur fiir Fahrzeuge ohne Spritzdiise am Wischblatt / Uniquement pour les véhicules sans gicleur sur le
vozidla po faceliftu balaj d'essuie-glace / Solo per veicoli senza ugello sulla spazzola tergicristallo / Pouze pro vozidla bez

18 Fiihrungshiigel entfernen / Retirer I'arceau de guidage / Rimuovere a staffa di guida / Odstrafite vodici ostlikovaci trysky na stiraci gume >
tfmen 65 Wischgummi gegebenenfalls kiirzen / Raccourcir également lalame racleuse / Se necessario, accorciare =

31 Wischblatt geringfiigig kiirzer als Originalteil | Balai d'essuie-glace légérement plus court que la pidce laspazzola tergicristallo in gomma / StiraciIStu v piipadé potfeby zkratte O E
d'origine / Spazzola tergicristallo leggermente pili corta dell'originale / Lista stérace o néco kratsi nez 68 Wahlweise / Au choix / A scelta Volitelné N o
originél o E

35 Lange: 280 mm/ Longueur : 280 mm / Lunghezza 280 mm / Délka: 280 mm m <

37 Lénge: 300 mm / Longueur : 300 mm / Lunghezza 300 mm / Délka: 300 mm

38 Lange: 340 mm/ Longueur : 340 mm / Lunghezza 340 mm / Délka: 340 mm

52 Spritzdiise am Wischarm / Gicleur sur le bras d'essuie-glace / Ugello sul braccio tergicristallo/ Tryska

ostfik. na raménku stér.

53 Mitvormontierter Spritzdiise / Avec gicleur pré-monté / Con ugello premontato / S pfedmont. tryskou 600 mr
ostrik.

LANCIA - LANDROVER - LEXUS - LOTUS < LYNKAND CO - MASERATI « MAYBACH - MAZDA »

@ JAGUAR « JEEP - KIA + LANCIA <« LANDROVER - LEXUS ¢ LOTUS - LYNKANDCO < MASERATI - MAYBACH < MAZDA



AEROTWIN AEROFIT

ECO [Li7:U{{7.1:
= | Xxrxs [hkkk| kkkk Mute
= ® |_set Single Single
N ~
& |G

LANCIA (Fortsetzung) | | | 1 |
Voyager [RT] (ENSEVRTR AR701S | AR26U + AR20U  |AFG5U + AF50U | 650US 650U + 500U H403 |
Y [840] [(PEIEEN AR989S | AR22U + AR16U | AF55U + AF40U% 575U + 400U 73615 |
Ypsilon [843] [(CESENEA AR601S |AR24U + AR16U  |AFGOU + AF40U | 600US 600U + 400U 73615 |

[312;846] 06.11—> + AP380U + AF15U H270
LAND ROVER
Defender 08.90-02.16 340UE + 340UE  [EIE

[LE;L663] 09.19> | APX24 + APX22% I A 334H
Discovery lll 09.04-08.09 | AR22U + AR21U I H403
Discovery IV 09.09-12.17 |AR22U + AR21U [ H403
Discovery Sport [B5] 09.14- | AR26U + AR20U H309
Discovery V [LR/B6] 04.17> I A334H
Freelander I [LN] 09.97-10.06 | AR22U + AR20U | 530UE + 530UE |
Freelander Il [LF] 10.06-11.14 | AP600U + AP500U I 1341
Range Rover Evoque 09.11—> AP575U + AP530U H251

[LV;L538]

[LZ;L551] 11.18—> | AP650U + AP530U
Range Rover Evoque Cabrio 03.16-06.20 |AP575U AP530U

Range Rover IV [LG]

02.13-09.16
09.16-12.16

600UE + 500UE  WiEVI3
600UE + 500UE  WLEVIS

H426
A425H

I A425H

12.16—>

Range Rover Sport I[LS]

03.05-08.13 H403

[
600UE + 500UE LK1

Range Rover Sport I 09.13-07.15
[LW;L494] 08.15-08.16 A381H
09.16— I A381H
Range Rover Velar [L560] 08.17— AP475U | A334H
LEXUS
CT200h 12,10~ AR813S + 650UE + 450UE
ES [V] 03.06-09.12 FG{IES +
[V6] 09.12— AR813S* +
[Z] 06.18— AR813S + 650UE + 450UE
GS [S1] 08.97-01.12 FLLIEE +
[LL 01.12—> AR813S + 650UE + 450UE
GX460[J1] 11.09— AR701S + H307
GX470(J1] 11.02:08.09 LEDH + [550UE + 530UE L%}
ISF [E2 12.07-06.14_JLIEES + 550U + 500UE |
IS [E1 01.99-07.05 FL¥pLE +
ISI [E2 08.05:04.13 LI + | 550U + 500UE |
ISTIE3 04.13—> AR602S +
IS Wagon [E1] 07.01-07.05_JLEPES + [ 550UE + 475UE LK)
LC [71] 03.17> AR813S +
X [J1] 01.98-08.07 FGENIE + H400
2] 11.07-01.12 UL + '600UE + 550UE LKV
02.12—> AR801S* + AF53U% H282%
NX [Z1] 11.14—> A156S I H307
RC_[C1] SV AR602S AF45U
RX [U1] 01.98-02.03 F:GEIES AF53U H400
U3 02.0312.08 LI AF55U [ 352
L1 12.08-12.15 JLLEEE AF55U
2 09.15> __ JVEERE AF20U® |
SC Cabrio [74] 05.01-08.10 FGLIEE AF50U ]
UX 10.18—> AR653S AF40U 650UE + 400UE
LOTUS
Elise Cabrio 09.07—> AR26U
Europa 07.06-10.10 | AR26U
Evora 05.09— | AP650U
Exige 04.06—> AR26U
LYNK AND CO
1 11.17-> AP600U + AP475U
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MASERATI
Ghibli [M157] 01.13- A536S AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U
Levante 05.16— A536S | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U |
Quattroporte [M156] 1112 A309S AP650U + AP475U  |AF26U + AF19U
MAYBACH
240 Series 09.02—>
MAZDA
2 [DY] 02.03-06.07 GLNEY AR16U AF60U + AF40U CINTESS GOOUE + 400UE
[DE] [([REPEVE AR605S | AR24U + AR13U | AFGOU + AF34U + 340U H354
[DJ] 10.14— AR552S% |AR22U + AR17U%  |AF55U + AF40U% | + 420U% H354
3 [BK] (JERBSVAEE AR531S | AR21U + AR18U  |AF53U + AF45U + 450U
A927S | AP530U + AP475U  |AF21U + AF19U 1
ALd7SEE | | I
BL] [VNSVEER ARGO7S | AR24U + AR19U  |AF60U + AF48U 1
BM;BN] 08.13— AR602S | | AF60U + AF45U
BP] 01.19- ARG53S¢ |AR26U + AR17U% |AF65U + AF40U% 1
3 Hatchback [BK] (XEEVIEN AR531S | AR21U + AR18U | AF53U + AF45U | 530UE + 450UE KL
A927S  |AP530U + AP475U  |AF21U + AF19U 1
A1ses | | I
Bl [PNCEVEER] ARGO7S | AR24U + AR19U  |AF60U + AF48U I 1352
[BM] 07.13— AR602S AF60U + AF45U + 450U H2902
H306¢
[BN] 06.16— ARG02S | | AF6OU + AF45U + 450U H2902
[BP] 11.18— AR653S% |AR26U + AR17U%  |AF65U + AF40U™ I 1354
323 [BJ] [(EEEERNEN AR531S | AR21U + AR18U | AF53U + AF45U + 450U
323 Hatchback [BJ] [(GEERENERN AR531S | AR21U + AR18U | AF53U + AF45U + 4500 [ERIEERET H341
5 [CR] [(PXEPET AR653S | AR26U + AR16U  |AF65U + AF40U EIITRNN 650UE + 400UE  [IPEL)
[cW] 06.10— ARG53S |AR26U + AR16U  |AF65U + AF40U + 400U H309
6 Fastback [GG/GY] [RPEENER AR728S | AR22U + AR18U | AF55U + AF48U S LINVESN 550UE + 450UE  [EDN)
[GH [FXISVEVE AR601S |AR24U + AR16U  |AF60U + AF40U + 400U H500
6 Sedan [GG/GY] (PRI AR728S | AR22U + AR18U | AF55U + AF48U ECLINVESN 550UE + 450UE |
GH [EXISVEVE AR601S |AR24U + AR16U  |AF60U + AF40U + 400U
GJ] 09.12- ARG02S | | AF60U + AF45U + 450U
GL] 09.12-09.18 IV IR | AF60U + AF45U + 450U
09.18— A398S | | |
6Wagon [GY] [([EVIQ AR728S | AR22U + | AF55U + AF48U | 550US® ECLIIVESN 550UE + 450UE |
GH] [NUSVEVY ARG01S | AR24U |AF60U + AF40U | 600US + 400U H352
GJ] 10.12- AR602S | |AF60U + AF45U | 600US + 450U H309
GLI 10.12:09.18 LIV |AF60U + AF45U | 600US + 450U H309
09.18— A398S | | H309
B Series 02.84-01.10 | | | + 4000 [
[UF/UN] [(REIERN AR450S | AR18U |AF45U + AF45U | + 450U
BT-50 [UN] [(REUOEVE AR450S | AR18U |AF45U + AF45U | + 450U
CX-3[DK] 02.15— AR531S% | AR22U | AF53U + AF45U% | ELITESN 530UE + 450UE 1P
CX-30 [DM] 0419—> AR653S | AR26U |AF65U + AF40U | H354
CX-5[KE] 1111 AR602S | | AF60U + AF45U | 600US + 450U H352
[KF] 02.17- A398S | | I 1352
CX-7[ER] 09.06— AR653S | AR26U |AF65U + AF40U | 650US + 400U H352
CX-9[TB] [(EXBVEE AR653S* | AR26U + |AF65U + AF40U% | 650US™ + 400U H352
Demio [DW] 07.96-02.03 | AR20U + | | + 400U H420
E Series 02.84-12.06 | | | + 400U H380
MPV[LW] 05.99-08.04 EUELTAEM.:PXITES |AF60U + AF55U | + 600U H400
MX-30 [DR] 05.20— AR607S | AR24U |AF60U + AF48U | I 1354

4 Adapter 2 verwenden, Montageanleitung A / Utiliser I'adaptateur 2, notice de montage A / Utilizzare
I'adattatore 2, istruzioni di montaggio A / Adaptér 2 pouzit, navod k montdzi A

11 Adapterentfernen / Retirer |'adaptateur / Rimuovere adattatore / Odstrante adaptér

22 Fir Fahrzeugproduktion Japan / Pour production de véhicules au Japon / Per produzione veicoli

Giappone / Pro vozidlo vyrobené v Japonsku

Wischblatt geringfiigig kirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace légérement plus court que la piece

d'origine / Spazzola tergicristallo leggermente piti corta dell'originale / Lita stérace o néco kratsi nez

original

Nur fir Kunststoff-Wischblatt / Uniquement pour balai d'essuie-glace plastique / Solo per spazzola

tergicristallo in materiale sintetico/ Jen pro plastovou listu stirace

Spritzdiise am Wischarm / Gicleur sur le bras d'essuie-glace / Ugello sul braccio tergicristallo/ Tryska

ostfik. na raménku stér.

Fir Fahrzeugproduktion Mexiko / Pour production de véhicules Mexique / Per produzione veicoli

Messico / Pro vyrobu vozidla Mexiko

65 Wischgummi gegebenenfalls kiirzen / Raccourcir également la lame racleuse / Se necessario, accorciare
laspazzola tergicristallo in gomma / Stiraci listu v pfipadé potfeby zkratte

68 Wahlweise / Auchoix/ Ascelta/ Volitelné
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MAZDA (Fortsetzung) 1
X5 [NB] EERAEH AR450S  |AR18U + AR18U  |AF45U + AF45U 450U + 450U%

INC] 07.05-03.15 I [ 450U + 450U

[ND] (NS AR451S |AR18U + AR19U  [AF45U 450U + 480U%
Premacy [CP] 03.99-05.05 [AR24U + AR16U  |AFGOU 600U + 400U H341
RX-8 [FE/SE] 04.03:04.12 |AR20U + AR18U  [AF50U | 500us | 500U + 450U
Tribute [EP] 02.01-09.09 AR19U 480U + 480U 475UE + 475UE

MERCEDES-BENZ

E-Class Cabrio [207] 01.10-01.13 | AP6OOU + AP6OOU
01.13:04.13 | AP60OU + AP6OOU

| AP60OU + AP60OU

| AP60OU + AP6OOU

[238] 5 |APX24 + APX22°

A-Class [168] 10.97-08.04 AR22U CEOIESETELTESN 650UE + 550UE
[169] 09.04-06.12 | AP650U + AP575U ] 1301 |
[176] 06.12-06.15 | AP600U + AP475U I A230H | AM24H¢
. I [ |
07.1505.18 |APX24 + APX19 ] A230H | AM24H:
[177] 02.18- @ | APX24 + APX19 I A332H | AM33H®
A-Class Limousine [177]  09.18— % | APX24 + APX19 ] |
B-Class [245] 04.05:05.11 | AP650U + AP575U AF22Us T [EIE
[246] 09.11-06.15 | AP650U + AP475U® AF19U ] 261 |
I [ |
07.1512.18 | APX26 + APX19 I 1261 |
[247] 12.18> 4 |APX26 + APX19 ] A332H | AM33H?
C-Class [203] 05.00-06.03 | AR24U + AR21U |
07.03-08.07 o [ |
[204] 01.07-11.08 | AP600U + AP60OU - |
12.08-03.13 | AP600U 1 |
04.13-12.14 | AP600U 1 |
[205] 11.13-08.14 | AP550U ] |
08.14-10.14 | AP550U 1 |
o |APX22 I |
014> [ APX2 — |
[206] 03.21— | APx22 1 |
C-Class Cabrio [205] 04.16— | APx22 1 |
C-Class Coupé [204] 03.11-04.13 | APGOOU ] |
[205] 10.15— | APX22 1 |
C-Class Sportcoupé [203]  01.01-06.03 | AR24U 600US" |
07.0302.08 I [— I
C-ClassT-Modell[203]  01.01-06.03 | AR24U 600US" H382 |
07.03-08.07 O [ 382 |
[204] 09.07-11.08 | AP600U ] Hes0 |
12.08-03.13 | AP600U [ H840 |
04.1312.14 | AP600U AF24U I H310 |
[205] 05.14-08.14 | AP550U ® AF22U® I A275H |
08.14-10.14 | AP550U d AF22U® ] A275H |
[ APX22 I |
10.14-11.18 | APx22 ] A275H |
12.18— | APX22 ® I A282H |
[208] 03.21— | APx22 1 |
Citan 07.12—> | AR22U I 351 |
| AP575U [ 1341 |
CL-Class Coupé [215] 03.00-08.06 | AP650U a |
[216] 06.06-12.14 | AP650U |
CLA-Class [117] 12.12-06.15 | AP6OOU + AP475U |
I
07.15—> | APX24 APX19 |
[118] 03.19—> # | APX24 APX19 | AM33Hea
CLA-Class Shooting Brake  01.15-06.15 | AP600U + AP475U |
[117] |
07.15~ | APX24 + APX19 |
[118] 06.19—> # | APX24 APX19 | AM33Hea
CLC-Class [203] 03.08-10.10 | |
CLK-Class Cabrio [208] 09.96-01.03 | AR22U |
[209] 09.01-12.09 | |
CLK-Class Coupé [209] 08.01-04.09 & |
CLS-Class [219] 06.04-02.11 | AP650U + AP650U |
CLS-Class Coupé [218] 07.10-02.14 | AP600U + APG0OU |
03.14> | AP60OU + AP600U |
[257] 1217— | APX24 + APX22 |
CLS-Class Shooting Brake  06.12-02.14 | AP600U + APG00U | AM33H4
[218] 03.14—> | AP60OU + AP600U |
E-Class [210] 06.95-08.03 | AR24U% |
211] 03.02-08.09 | AP650U + AP650U |
[212] 08.08-02.14 | AP60OU + APGOOU |
03.14-09.16 | AP60OU + AP60OU |
[213] 01.16—> 5 | APx24 APX22% |
I
|
I
|
|
|
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E-Class Coupé [207] 02.09-01.13 | AP6OOU + AP600U
01.13-04.13 | AP60OU + AP600U
| AP6OOU + AP600U
04.13> | AP60OU + AP600U

[238] 12.16— | APX24 + APX22%
E-Class T-Modell [210] 05.96-02.03 | AR24U

[211] 02.03-08.09 | AP650U + AP650U

[212] 08.09-02.14 | AP60OU + AP600U

03.14-08.16 | APGOOU + AP600U

[213] 06.16-:01.19 | APX24 + APX22°
EQA-Class [243 | APX26 + APX20
EQB-Class [243 | APX24 + APX22
EQC-Class [293 | APX22 + APX22
EQE-Class [295] | APX26 + APX20%

[294] | APX26 + APX20
EQS-Class [297] | APX26 + APX20:

[296] | APX26 + APX20
G-Class I1{463] | AR16U + AR16U

01.19~> | AR16U + AR16U
| APX17 + APX17
GL-Class [164] 02.06-12.12 | AP700U + AP530U

[166] 08.12-09.15 |
GLA-Class [156] 10.13-06.15 | AP6OOU + AP475U

07.15~> | APX24  + APX19

[247] 02.20~> | APX26 + APX20
GLB-Class [247] 07.19- | APX24  + APX22
GLC-Class [253] 07.15-11.18

12.18-04.22 | APX22  + APX22
GLC-Class Coupé [253]  06.16-03.23 | APX22 + APX22
GLE-Class [166] 07.15-10.18

[167] 12.18— | APX26 + APX22%
GLE-Class Coupé [292] ~ 04.15—

GLK-Class [204] 06.08-01.14 | AP550U + AP475U%
02.14~ | AP550U + AP4T5U%
GLS-Class [166] 09.15—

[167] 04.19- | APX26 + APX22%
Marco Polo [447] 04.14— | APX28 + APX17%
ML-Class [163] 03.98-06.05 | AR22U + AR21U

(164 03.05-08.11 | AP700U + AP530U

[166 06.11-08.11 | AP700U + AP530U

09.11-04.15
R-Class [251] 09.05-10.12 | AP700U + AP530U
S-Class [220] 03.00-08.06 | AP650U + APG50U%

221] 09.05-12.13 | AP650U + AP650U%

222] 0513~ | AP650U + AP550U%
SL-Class [230] 10.01-11.12 | AP650U + AP650U
SLC-Class [172] 12.15—> | AP550U + AP550U
SLK-Class [170] 09.96-03.04 | AR22U + AR21U

[171] 04.04-02.11 | AP550U + AP550U

[172] 01.11-12.15 | AP550U + AP550U
SLR-Class [199] 04.04-12.09 | AP650U + AP650U
Sprinter [TIN] 02.95-05.06 | AR24U + AR21U

[NCV3] 04.06— | AP650U + AP600U

[VS30] 07.18— | APX26 + APX24%
Sprinter Classic [909] 04.13-11.13

11.13> | AR24U + AR21U
V-Class [638TON] 04.96-09.03

[447] 04.14> | APX28 + APX17%

Vaneo [414] 02.02-01.04 | AR26U + AR22U

02.04-08.05 | aP650U + AP575U

AF28U + AF21U

AF24U + AF19U

| AF55U
| aF28u
| AF28U

I
| AF28u

| AF26u +
| aF26u
| AF220
| AF55U
| AF220
| AF220
| aF26u +
| AF60U
| AF26u

| Ar6ou

| AF65U
| AF26U

+ AF24U
+ AF24U

[—
[
[
[
[
+ AF26U

+ AF24U

400U + 400U
400U + 400U

AF53U
AF21U
AF21U

550U + 550U

AF21U

AF22U%
+ AF26U
+ AF22U
+ AF53U
+ AF22U
+ AF22U
AF26U
+ AF53U
+ AF24U

+ 550U

+ 530U

+ 530U

AF53U + 530U

+ AF55U
+ AF22U%

650US + 575U

I 1405
I 420
I 301
I 301
I A 301 H
I A262H
I A 332H
I /2524
I A252H"

400UE + 400UE  NEEDY
400UE + 400UE  WEED)

I
I 301
I 301

4 Adapter 2 verwenden, Montageanleitung A / Utiliser I'adaptateur 2, notice de montage A / Utilizzare
I'adattatore 2, istruzioni di montaggio A / Adaptér 2 pouzit, navod k montazi A

5 Adapter 2 verwenden, Montageanleitung B/ Utiliser 'adaptateur 2, notice de montage B / Utilizzare
I'adattatore 2, istruzioni di montaggio B / Adaptér 2 pouzit, ndvod k montazi B

9 Adapter 3 verwenden / Utiliser |'adaptateur 3 / Utilizzare adattatore 3 / Adaptér 3 pouzit
11 Adapterentfernen / Retirer I'adaptateur / Rimuovere adattatore / Odstrante adaptér
12 Beifahrerseite gebogen / C6té passager courbé / Curvo lato passeggero / strana spolujezdce, vyhnuty

15 Vormontierter Adapter muss um 180 Grad gedreht werden / L'adaptateur prémonté doit étre tourné de

180 degrés / L'adattatore premontato deve essere ruotato di 180 gradi/ Predem namontovany adaptér

se musi otocit 0 180°

Wischblatt geringfiigig kirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace légérement plus court que la piece

d'origine / Spazzola tergicristallo leggermente piti corta dell'originale / Lita stérace o néco kratsi nez

original

45 Fir Fahrzeuge mit Heckklappe / Pour véhicules a hayon / Per veicoli con portellone posteriore / Pro
vozidla se zadnimi vyklopnymi dvermi

46 FirFahrzeuge mit Hecktiir / Pour véhicules & porte arriére / Per veicoli con porta posteriore/ Provozidla
s patymi dvefmi
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Mit vormontierter Spritzdiise / Avec gicleur pré-monté / Con ugello premontato / S predmont. tryskou
ostfik.

Nur fiir Fahrzeuge ohne Spritzdiise am Wischblatt / Uniquement pour les véhicules sans gicleur sur le
balai d'essuie-glace / Solo per veicoli senza ugello sulla spazzola tergicristallo / Pouze pro vozidla bez
ostfikovaci trysky na stiraci gumé

Eingebautes Erzeugnis muss am Fahrzeug oder Motor ermittelt werden. / Le produit monté doit étre
déterming sur le véhicule ou le moteur. /1l prodotto montato deve essere rilevato sul veicolo o sul
motore. / Namontovany vjrobek musi byt uveden na vozidle nebo namotoru.

68 Wahlweise / Au choix / A scelta/ Volitelné

Fiir Fahrzeugproduktion Deutschland / Pour production de véhicules Allemagne / Per produzione veicoli
Germania Pro vyrobu vozidla Némecko

MERCEDES-BENZ « MG < MIAELECTRIC « MINI « MITSUBISHI  NISSAN p»
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MERCEDES-BENZ (Fortsetzung)

Viano [639TON] 09.03-08.05
09.05-08.10
09.10-12.14

Vito [638TON] 11.95-09.03

[639TON] 10.03-08.05
09.05-08.10
09.10-12.14

[447] 09.14—

X-Class [470] 09.17—>

MG

HS 07.18—

MG 6 11.10—

MGTF 03.02—>

ZR 10.01-05.05

33 10.01-05.05
03.17—>

i) 10.01-05.05

ZT-Tourer 10.01-05.05

MIA Electric

mia 18 kW 02.12—
MINI (BMW)

Mini [R50;R53] 06.01-07.04
08.04-11.06
[R56] 11.06-03.12
04.12-11.13

[F55;F56] 09.13—>
Mini Cabrio [R52;R57] 07.04-03.12
[R57] 04.12-06.15

[F57]

03.16—

Mini Clubman I [R55]

11.07-03.12
04.12-08.14

Mini Clubman Il [F54]

09.15-06.18

Mini Clubvan [R55]

02.13-06.14

Mini Countryman [R60]

09.10-10.16

[F60] 09.16—
Mini Coupé [R58] 09.11-08.16
Mini Coupé Roadster [R59] 02.12-04.15
Mini Paceman [R61] 03.13-09.16

MITSUBISHI

ASX [GA] 04.10—

Attrage [A1] 03.18—

Carisma [DA] 05.96-12.03

Carisma Hatchback [DA]  05.95-12.03

Colt [CJ] 11.95-06.03
[CZ] 10.08-04.13

Colt Cabrio [CZ] 03.06-07.08

Eclipse Cross [GK;GL] 10.17->

Galant [EA] 10.96-05.03

09.04-08.12

Galant Fortis Sportback 12.08-12.09

Grandis 01.04-01.08

02.08-11.10

i-Miev 10.10—

L 200 [K6/K7] 01.96-12.07
KB] 12.05-10.09
KA;KB] 11.09—>
KL;KK] 02.15—

L 200 Forte [K7] 01.96—>

L 300 Exceed 02.00—>

Lancer Sportback [CX] 07.08-08.17

Lancer VII[CS/CT] 12.00-04.10

Lancer VIl Station Wagon  06.03-06.08
[CS/CT]

Lancer VIII[CY/CZ] 03.07—>

Mirage [AQ] 08.12—

Montero [V60;V70] 02.00-08.06
[v80;v90] 09.06-07.09

08.09—>

ART703S%
A100S
AR725S%
ART03S%
A100S
A100S

A179S
AR601S*

APGOOU +
| AP60OU +

AR500S
AR450S
AR502S
A746S

AR550S
AR550S

| AR20U
| AR18U
| AR20U

| AR22U

AR450S
AR450S
AR450S
A856S
AR451S
AR450S
A856S
AR451S
AR450S
A856S
A108S
A856S
A637S
A112S
A922§*

| AR18U
| AR18U
| AP450U
| AR18U
| AR18U
| AP450U
| AR18U
| AR18U
| AP450U
| AP550U
| AP450U
| Ap475U

I
| AP500U
| AP500U

A922S*
A637S

AR801S
AR553S
AR532S
AR532S
AR533S
AR128S
AR128S
AR603S
AR531S
AR813S*
AR601S*

| AR22U
| AR21U
| AR21U
| AR21U
| AR24U
| AR26U

| AR21U
| AR26U
| AR24U

I

I

I

| AR19U
| AR21U
| AR22U
| AR22U
| AR19U
| AR16U
| AR24U

| AR24U
AR24U

AR480S
AR533S
AR531§*
AR531S%
AR480S

AR601S*
AR604S
AR604S

AR601S*
AR553S
AR500S
AR551S
AR551S

| AR24U
| AR22U
| AR20U
| AR22U
| AR22U

AP700U +

|

A100S | AP700U +
I
|AP700U +

| AP700U +
| APx28 +

AP650U

AP650U

AP650U

AP650U
APX17%
AR18U%

AP425U
AP450U
AR20U
AR18U
AR18U

|

| AF50U
| AF45U
| AF50U

|
AR21U | AF55U

+ AR21U

AR18U
AR18U
AR18U
AP475U
AR19U
AR18U
AP475U
AR19U
AR18U
AP475U
AP500U
AP475U
AP500U

| AF45U
| AF 45U
| AF 18U
| AF 45U
| AF45U
| AF18U
| AF 45U
| AF45U
| AF18U
| AF220
| AF18U
| aF19u

AP500U*
AP500U*
AP500U

I
| AF200
| AF200

AR21U
AR13U
AR20U
AR20U
AR19U
AR13U%%

| AFs5U
| AF53U
| AF53U
| AF53U
| AF60U
| AF65U
| Ar6ou
| AF53U
| AF65U
| AF60u

I
|
I
| AF48u
| AF53U
| AF53U

| AF53U
| AF48u

[ AF6oU
| AF60U
AF60U

| aF60U
| AFs5U
| AF50U
| AFs5U
| AF55U

I
|
|
|
|
| AM38H
|
|
|
AF26U I
|

AF26U | AM38H*

A402H* | AM4OH:

AF40U% 575U + 450U 550UE + 450UE

[ —
500UE + 500UE
450UE + 450U [LL1)
500UE + 450U [LLH)
[—

|

| 500U + 500U
| 450U + 450U
| 500us 500U + 450U
I

| 550Us
550US

550U + 550U

550U + 550U 550UE + 550UE

AF45U
AF45U
AF45U
AF19U
AF48U
AF45U
AF19U
AF48U
AF45U
AF19U
AF20U
AF19U
AF20U

+ 480U
+ 480U
+ 480U

475UE + 475UE

475UE + 475UE  GELD)

475UE + 4750E P11
[ 240

|
|
|
H240 |
|
|
|

[ —
475UE + 4T5UE

+ 480U

+ 480U | Am28H

| AM28H™

A280H"
[ A280H™
[ +250
[ A280H™

H240

| AM28Ho

| AM24K 0
AF20U* |
AF20U% |
AF20U

AF53U
AF34U
AF50U
AF50U
AF48U
AF34U%

600US + 530U
+ 340U
+ 500U
+ 500U H500

| 530UE + 500U |
CVTINN 530UE + A75UE  [IELG
CETTITLEN 600UE + 340UE™ [EIVES
3
+ 500U

650U |
600UE + 500UE [P
+ 450U

| 530UE + 450UE |
L CITTERN 650UE + 475UE
ST GOOUE + 400UE  [Lk:T]

| 550U |

600UE + 530UE

530US
530US
530US

AF50U
AF45U
AF45U*
AF40U*

530US

600US
550U H306
+ 550U

[ —
475UE + 4750E
530UE + 4750E

| 550UE + 450UE |

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

AF48U | + 480U
AF48U | 530US + 480U

| + 45002
| + 45004
| + 480U
| + 400U
| + 400U
i + 450U
|
|
|
|
|

+ 450U

AF45U% | 550US*
AF45U% | 550US*
AF48U

| 550UE + 450UE |
H354

600UE + 450UE

AF40U*
AF45U
AF45U

600US
600US
600US

AF 40U
AF34U
AF50U
AF50U
AF50U

600US + 400U
+ 340U
+ 500U
+ 500U

+ 500U

600UE + 400UE

| 550UE + 340UE KL
500US 500UE + 500UE [P}
550U8 | 550UE + 500UE |

550US

H354



AEROTWIN
= L. 8.0 .6 & ¢
2

i

Outlander 1 [CU] 02.03-09.07 T¥PENIELYHT]
Outlander I [CW] 02.07-12.12 EGEIFEI Y V:P2AI]
Outlander Il [GF;GG] 04.12—> AR813S | AR26U
Pajero [V60,V70] [N AR500S | AR20U
[V80:v90] (NSO AR551S | AR22U
08.09~ AR551S | AR22U
Pajero Pinin [H] FOREEQIE AR480S | AR19U
Pajero Sport [K] [EEEN AR500S | AR20U
[KH] 07.08— AR531S% | AR22U
[KS] 12.15> AR531S* | AR22U
Space Star [DG] [([EEEVAYE AR531S | AR21U
[A0] 1112~ AR553S | AR22U
Space Wagon Il [N9] 07.98-01.04
NISSAN
3507 [733] 12.03-04.09 JLEPE] AR18U
3502 Cabrio [733] [[RZEN AR502S | AR20U + AR18U
3507 Coupé [733] (EIRVAEN AR502S | AR20U + AR18U
Almera [G15RA] 11.12—> AR552S% |AR22U + AR17U*
Almera Classic [B10] [FHEWSVA AR552S | AR22U + AR16U
Almera Il Hatchback [N16E] 10.02-11.06 JGE7EJM VPP ITRER i (]
Almerall Sedan [N16:N16E] 04.00-11.06 PiEEJ VX1 ER ik (]
Almera Tino [V10M] [(FISVIG AR813S | AR26U + AR18U
Altima [L32/CL3?] 11.06— AR653S% |AR26U + AR17U®
Cabstar [TLO] FOCERCIN AR450S | AR18U + AR18U
[F24] 09.06— AR500S | AR20U + AR20U
Cube[712] [IERENER AR500S | AR20U + AR20U
Evalia [M20M] 01.11> AR552S | AR22U + AR16U
Interstar [X70] 07.02-06.10 ALEEEE
Juke [F15] [UBTIERTAN AR553S" | AR22U + AR13U%
04.17> A519S | AP600U + AP340U
[F16E] 1019~ A420S | AP575U + AP380U
Kubistar [X76] (ZOEXRIEN AR500S | AR20U + AR20U
Leaf [ZEOE] 10.10—~> AR653S | AR26U + AR16U
[ZELE] 01.18— AR653S | AR26U + AR16U
Maxima [A34] [(ERENEN AR653S | AR26U + AR16U
[A35] 09.08— AR653S% |AR26U + AR17U%
Maxima QX [CA33] [FEONGNH AR313S | AR26U + AR18U
Micra CC [K12E] [(EXEBUNTON AR531S | AR21U + AR18U
Micra lll [K12E] FFNZROEN AR531S | AR21U + AR18U
(SNl AR531S | AR21U + AR18U
Micra IV [K13K] 07.10- |AR21U + AR13U
Murano [750] [(EIPSVIEE AR813S | AR26U + AR18U
[251] (KRB AR653S | AR26U + AR16U
(EEVIUNEN AR653S | AR26U + AR16U
[Z52R] 06.16— AR813S | AR26U + AR18U
Navara [D22] 06.00— AR480S | AR19U + AR19U
[D40;D40M;D40T]  05.05—> AR607S |AR24U + AR19U
[D23M] 1115~ AR601S® |AR24U + AR16U®
Note [E11;E11E] [FIOERERYA ARGO5S® | AR24U + AR13U®
NP200 10.08—> AR500S | AR20U + AR20U
NP300 [D22] 09.08— AR480S | AR19U + AR19U
NV200/ e-NV200 08.09~ AR552S |AR22U + AR16U
[M20;M20M;MEOM]
NV300 [X82] 09.16— A309S | AP650U + AP475U
A150S®
NV400 [X62] 09.11- | AR26U + AR26U
Pathfinder [R50] IS AR551S | AR22U + AR20U
[R51] [FIOEEFSYA ARGO7TS | AR24U + AR19U
[R52R] 09.14- AR653S | AR26U + AR17U®

AEROFIT
*hhk| Khkkk

Single

ECO

| AF55U
| AF60U
| AF65U
| AF50U
| AF55U
| AF55U
| AF48U
| AF50U
| AF53U

| 550US
| 60ous

550U + 480U
600U + 530U

550UE + 475UE kLY
600UE + 530UE  WEN[I

H306

[ —
500UE + 500UE |20
| 550UE + 500UE UKD

| 500Us
| 550U
| 550US

500U + 500U
550U + 500U
LRSI 550UE + 500U |

480U + 430U H400

500U + 5000 JECEEREI0 HA00%
550U + 45007  [EEER U H306

OERCETTESY 550UF + 450UE |
530U + 450U [ H341
| 50UE + 340UE  [GEDE)

550U + 340U
650U + 400U

H306

| 500uUs
| 550Us%
| AF53U | 550Us%
| AF53U | 530us
| AF55U I

G50UF + 400UE

AF45U
AF45U
AF45U
AF40U*
AF40U
AF40U
AF40U
AF45U
AF40U*
AF45U
AF50U
AF50U
AF40U

500U + 450U
500U + 450U
500U + 450U
550U + 420U
550U + 400U
550U + 400U

500UE + 450UE

H354
H353
5500 + 400U
650U + 450U H500
700U + 420U
450U + 450U
500U + 500U
500U + 500U H306
550U + 400U H354
[

H301%
H282

|AF24u + AF13U | H3012
I [ 11301

AF50U + AF50U 500UE + 500UE  JEIPVES
H341%

[ H250

I 11354
650UE + 400UE

650UE + 400UE
650UE + 450UE

| 530UE + 450U |
| 530UE + 450UE K[
| 530UE + 450U LDV
| 530UE + 340UE LK)
[ 354
[

| AF50U
| AF50U
| AF55U
| AF55U
| AF55U
| AF55U
| AF65U
| AF65U
| AF450
| AF50U
| AF50U
| AFs5U

| 500US
| 500Us

I
|AF55U AF34U* 575U + 340U

| AF65U
| AF65U
| AF65U
| AF65U
| AF65U
| AF53U
| AF53U
| AF53U

AF40U
AF40U
AF40U
AF40U*
AF45U
AF45U
AF45U
AF45U

+ o+ o+ o+ o+ o+ o+

I
| AF65U
| AF65U
| aFe5U
| AF65U
| AF48u
| AF60u
| 60U
| aF60u
| AFs50U
| AF48u
AF55U

AF45U
AF40U
AF40U
AF45U

H306

[ —
650UE + 450UE  [LkI0)
475UE + 4750E

600UE + 475UE
600UE + 400UE
600UE + 340UE
500UE + 500UE
475UE + 475UE
550UE + 400UE

I 402
] /1014
550U + 500U

| 550UE + 500UE |
600U + 480U LV H306
650U + 4000% |GV ITA H301

+ 450U
+ 480U
+ 480U
+ 400U
+ 340U%
+ 500U
+ 480U
+ 400U

H306

B S S S

H354
| AF26u

| AF65U + AF65U
| AFs5U + AF50U
| AF60U + AF48U

| AF65U + AFdoU®

650U + 650U

4 Adapter 2 verwenden, Montageanleitung A / Utiliser I'adaptateur 2, notice de montage A / Utilizzare
I'adattatore 2, istruzioni di montaggio A / Adaptér 2 pouzit, navod k montazi A

9 Adapter 3 verwenden / Utiliser I'adaptateur 3 / Utilizzare adattatore 3/ Adaptér 3 pouzit

10 Adapter 4 verwenden / Utiliser |'adaptateur 4 / Utilizzare adattatore 4 / Adaptér 4 pouzit

31 Wischblatt geringfiigig kirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace légérement plus court que la piece
d'origine / Spazzola tergicristallo leggermente piti corta dell'originale / Lista stérace o néco kratsi nez
original

32 Nurfiir Kunststoff-Wischblatt / Uniquement pour balai d'essuie-glace plastique / Solo per spazzola
tergicristallo in materiale sintetico/ Jen pro plastovou listu stirace

37 Lange: 300 mm / Longueur : 300 mm / Lunghezza 300 mm / Délka: 300 mm

39 Lénge: 400 mm / Longueur : 400 mm / Lunghezza 400 mm / Délka: 400 mm

44 Fir Fahrzeuge mit geteilter Hecktiir / Pour véhicules avec porte arriére partagée / Per veicoli con
portellone posteriore diviso/ Pro vozidla s délenymi zadnimi dvefmi

45 Fur Fahrzeuge mit Heckklappe / Pour véhicules & hayon / Per veicoli con portellone posteriore / Pro
vozidla se zadnimi vyklopnymi dvefmi

46 FirFahrzeuge mit Hecktiir / Pour véhicules a porte arriére / Per veicoli con porta posteriore/ Provozidla
s patymi dvermi

NISSAN »

49 Fiir Fahrzeuge ohne Regensensor / Pour véhicules sans capteur de pluie / Per veicoli senza sensore
pioggia/ Provozidla bez Cidla desté

Mit vormontierter Spritzdiise / Avec gicleur pré-monté / Con ugello premontato / S predmont. tryskou
ostfik.

Scheibenwischer eine Nummer groBer / Essuie-glace un numéro plus grand / Tergicristallo un numero
pill grande / Stirac o jedno Cislo vétsi

Scheibenwischer eine Nummer kleiner / Essuie-glace un numéro plus petit / Tergicristallo un numero pit
piccolo / Stirat o jedno tislo mensi

67 Ohne Spoiler / Sans becquet / Senza spoiler / Bez spoileru
68 Wahlweise / Au choix / A scelta/ Volitelné
71 Zweierforderlich/ 2 nécessaires / Sono necessari due pezzif Jsou nutné dva
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-l AEROTWIN | AEROFIT ECO
Akkkh [ hhhk| Akkh

Single
--

NISSAN (Fortsetzung) 1
Patrol [260] 04.89-12.05 LEENE |AF48U AF48U 480U + 480U

[¥62] 03.10-> AR604S | AF6OU + AF45U I 306
Patrol GR [Y61] 10.97:03.10 JLGEIDS | AF50U + AF50U 500U + 500U H341
Pickup [D22] 02.97> AR480S | AF48U + AF48U 480U + 480U
Pixo Hatchback [UAQ] 03.09-08.13 RIS |AF55U + AF34U | 550US® | 550U + 340U [EEIOVEENEZIIEN
Primastar [X83] 07.02—> AR801S AF60U + AF53U | 600US 600U + 530U H402%

H3416
Primera Hatchback [P12E] 05.02-09.10 [GESRER @ |AF65U + AF45U% | 650US (IR I TTERN 650UE + 475U [GHVE
Primera Sedan [P12E] 12.01-09.10 JLEFRER 4 |AF65U + AF45U% | 650US 650U + 480U
PrimeraWagon [P12E]  12.01-09.10 GISRIE i |AF65U + AF45U% | 650US 650U + 480U H402
Pulsar [N16] 12.99-07.09 [GELP1S | AF55U + AF40U | 550U + 400U

[C13] 07.14- A583S |AF26U + AF13U | I H301
Qashqai [J10] 12.06-12.13 JLVEIH |AF24U + AF15U | I H304

W11EJLIR] 12.13> AR653S¢ @ |AF65U + AF4OUT | 650U + 400U H301

V12E] 01.21—> |AF65U + AF48U | [ H301
Qashqai+2 [JJ10] 08.08-12.13 |PEVES |AF24U + AF15U | I 304
Sentra[N16] 12.99-07.09 [GIPAS |AF55U + AF40U | 550U + 400U

[BI7R;BI7RA] 09.14> A583S |AF26U + AF13U |
Sunny 10.98-10.04 GIPAS | AF55U + AF40U | 550U + 400U H420
Sunny Neo [N18] 07.02> AR5528 |AF55U + AF40U | 550U + 400U
Teana [J31;L41F] 0203~ AR607S |AF6OU + AF48U | 600U + 480U

[J32,J32R] 02.08— ARG53S | AF65U + AF40U | 650U + 400U
Terrano [HS] 10.13-09.14 GENIS | AF50U + AF50U | 500U + 500U H353

[010] 03.14-10.14 GIDE | | 500U + 500U  JEIEEIEII H3017

H353#
11.14-11.16 LIS IOV 600UE + 450UE  [GEIJES
H353%
12.16—> A3128 | | | H353%
Terrano | [WD21] 09.95-12.06 XV | AF53U |
Terrano I [R20] 11.99> AR532S | AF53U | | 530UE + 500UE  WIERLES
Tiida [C11] 02.07~ AR605S | AF6oU |

[C13R] 04.15— A583S | AF26U | [ H301
Tiida Hatchback [C11] 03.07—> AR605S | AF60U | H353
Tiida Latio [SC11] 08.05-08.10 IS | AF6OU |
Versa [C11] 09.10-08.12 EG{VY | AF60U | | 60OUE + 340UE  [IKEF]
X-Trail [T30] 10.00-08.07 JGIHIFES | AF6OU | | 600UE + 400UE  [IFHI)

[131] 04.07-12.14 LI5S | AF6OU | | 600UE + 400UE RIS

[T32,T32R;T32RR]  04.14— ARG53S 650UE + 400UE

OPEL
Adam 03.13> A414S AP400U AF16U
A1538% | I [ —
Agila [A] [[XNEPREN AR502S |AR20U + AR18U  |AF50U + AF45U | 500UE + 450UE  [GEZF

8] [REEXENEN AR552S | AR22U + AR16U  |AF55U + AF40U | 550UE + 400UE [P
Ampera [R12] JSESVEE] A636S | AP650U + AP650U  |AF65U + AF65U ]
Antara [UXEPEYA ARGO1S |AR24U + AR16U  |AFGOU + AF40U | 60OUE + 400UE  [iEiES
Astra [G] [(REENAEN AR503S | AR20U + AR19U  |AF50U + AF48U | 500UE + 475UE  [;F(V)

(H] 03.04-08.13 JLEKIE IAPSSOU AP450U IAF22U AF18U I 1304

A1528% [—

J] 09.09— A540S | AP700U + AP6OOU  |AF28U + AF24U | H311

B16] 09.15> A965S | | AF28U + AFGOU [ H253

L 1121 A555S82 | APX24 + APX16% | | A251H
Astra Cabrio [G] (EEJAEXEN AR503S  |AR20U + AR19U  |AF50U + AF48U
Astra Caravan [G] [(EEIEAEN AR503S | AR20U + AR19U  |AF50U + AF48U | 500UE + 475UE LX)

(H] 08.04-08.13 JLEKIK IApssou AP450U IAF22U AF18U I 1304

A1528% [ —
Astra Coupé [G] [(EEIZVNEN AR503S |AR20U + AR19U  |AF50U + AF48U | 500UE + 475UE  [GF0)
Astra GTC [H] 03.05-09.09 L& IApssou AP450U IArzzu AF18U [ 230

A1528% [—

] [(ENSEVRIN A641S | AP700U + APGOOU* |AF28U + AF24U% | H311
Astra Sedan [J] [(RSVBVRIQ A540S | AP700U + AP600U  |AF28U + AF24U |
AstraSports Tourer [J)]  09.10— A540S | AP700U + AP60OU  |AF28U + AF24U | H311

B16] 02.16—> A965S | | AF28U + AFGOU [ H253

K] 02.16— A965S | AP700U + AP60OU  |AF28U + AF24U | H253

L 12.21> A55582 | APX24 + APX162 | I A251H
Astra TwinTop [H] (CXGBUNTON A931S | AP550U + AP450U  |AF22U + AF18U

A1528¢
Cascada [(EFESVECH A540S | AP700U + APGOOU  |AF28U + AF24U
Combo [Tour] JIOGEGEPA AR566S2 | AR20U + AR16U  |AF48U + AF40U% 500U + 400U H402%
H3414

D] [(PEVBVECH A295S | AP600U + AP400U  |AF24U + AF16U [ A381H

[E] 09.18— A5438 | | I 1353
Corsa [C] [EXEENE AR502S | AR20U + AR18U  |AF50U + AF45U 500U + 450U H402

D] 07.06-08.14 JEH IApssou AP400U IArzeu AF16U | GEW

A1538% [—
[E] JISVSVECH A028S | AP650U + AP400U  |AF26U + AF16U I 304
A1535% [

[F] 09.19- A295S | AP600U + AP400U  |AF24U + AF16U [ H301
Crossland X 0117~ A945S | AP650U + AP400U  |AF26U + AF16U | H230
Frontera [A;B] (XGNP AR480S | AR19U + AR19U  |AF48U + AF48U 480U + 480U H341
Grandland X 10.17— A106S | AP700U + AP425U  |AF28U + AF16U I 11304

6T [B] (EVXEH AR552S | AR22U + AR16U | AF55U + AF40U ]




AEROTWIN [ AEROFIT ECO [iF:U{Li{F.\
***** *hkok | hokokok Multi
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Insignia [A] 09.08-12.17 RV |AF60U + AF45U 450U A476H*
Insignia Grand Sport[B]  03.17— AR603S | | AF60U + AF50U 500U AP20U"
Insignia Sports Tourer [A]  02.09-12.17 JGLIPEJ | AF6OU + AF45U 450U H301
[B] 03.17-> ARG03S | | AF60U + AF50U 500U H253
Karl 05.15— AR613S | H235
Meriva [A] 03.03-03.10 FREEIATEM P2 AR22U%  |AF6OU + AF55U 550U H402
[B] 04.10-12.17 X158 |AP700U AP575U |AF28U AF22U _ H402
Mokka / Mokka X 09.12-10.20 WEEER] | AP650U + AP340U  |AF26U + AF13U [ H 251
Mokka B[P2Q0] 11.20—> A295S | AP60OU + AP400U  |AF24U + AF16U I H 301
Movano [A] 06.98-06.10 GIEEEAN| | ]
[B] 04.10—~ | AR26U + AR26U  |AF65U + AF65U 650U
Omega [B] 09.93:09.03 | | 480U H3419
Signum [(OEECKEN AR607S | AR24U + AR19U | AF6OU + AF48U 480U H375%
Tigra TwinTop [B] [([YSVIEN AR502S | AR20U + AR18U  |AF50U + AF45U 450U
Vectra [B] [(REERRIE AR480S | AR19U + AR19U | AF48U + AF48U 480U H480%
[C] [(EXFSUNEN AR607S | AR24U + AR19U | AF6OU + AF48U 480U H402%
10.05-10.08 ELYUAS |AR24U + AR19U |AF60U AF48U A401H® | AM4QH®&®
Vectra Caravan [B] [(REERRIEN AR480S | AR19U + AR19U | AF48U + AF48U H341
[C] [(REESTNER AR607S | AR24U + AR19U  |AF60U + AF48U H375
Vivaro [A] [X83] 03.01-08.14 ELEINE AR24U + AR21U |AF60U AF53U H402%
H3414
Vivaro [B] [X82] 10.14-12.16 |AP650U AP475U |AF26U AF19U _ H4024
[ I] A404H
Vivaro [C] [KO] 06.19—> AP650U + AP500U# |AF26U + AF19U% H353%
H840%
Zafira[A] [T98] 03.99-07.05 GEEIEEIM LIl AR22U%  |AF60U + AF55U 550U H402
Zafira [B] [A05] 07.05-08.15 VK] | AP700U + AP550U  |AF28U + AF22U I H353
Zafira Life [D] 06.19— A426S* |AP650U AP500U |AF26U AF19U% _ H8404
H353%
ZafiraTourer [C] 01.12-12.19 LRI AP800U + AP700U AF30U + AF28U% H357
PEUGEOT
1007 [A08] 04.05-02.11 EREZE AF45U 600US 600UE + 450UE H301
106 [S2 10.99-05.05 WK W\:PII) AF45U | 500US H353
107 [BO 06.05-12.14 | @- H300
108 [B3 02.14—> A650U | AP650U | | H 309
2008 03.13—> A414S | AP650U + AP400U AF16U | I H 840
A1535" | I
[P24E] 10.19—> A295S | AP600U + AP400U | | I H301
206 [T1] 06.98-02.09 ELEEXE |AR26U AR16U AF40U | 650US H353
206CC|T1] [(ENEEXAl AR653S | AR26U AR16U AF40U | 650US
206SW [T1] [EXVEPI AR653S | AR26U AR16U AF40U | 650US H351
206+ [T3] [(RNCEERER AR653S | AR26U + AR16U AF40U | 650US H353
207 [A7] 05.06-04.12 EYIHES | AP650U + AP425U AF16U% | [ H 406
Ats3s™ | | | I
207CCI[AT7] 03.07-06.15 PCINE] | AP650U + AP425U AF16U* | ]
A153575 | | [
207 SW [A7] 06.07-12.13 CIEE] | AP650U + AP425U AF16U% | ]
At53s | | | I
207+ [AT] IFEPXRER A977S | AP650U + AP425U AF16U% | ]
A1538%% | | [
208 01.12—> A414S |AP650U AP400U AF16U | _
A153s* | | | I
20811 [P21E] 07.19> A295S | AP600U + AP400U AF16U | I H 301
30081[T8] 05.09-12.16 L¥E] |AP800U APT700U AF28U% | _ H301
300811[P84] 07.16—> A557S% APX28 APX16% H230%
301 09.12> A116S | AP600U + AP400U AF16U | ]
306 [N5] [FECESOIOEE AR551S | AR22U AR20U AF50U | 550US 550U + 500U [EEERETIE H402
306 Cabrio [N3;N5] (KUK AR551S | AR22U + AR20U AF50U | 550US LISV 550UE + 500UE |
307 [T5] [EXSTN AR651S* | AR26U AR26U* AF65U% | 700U + 650U H353
FOZSENER AR651S* | AR26U + AR26U® AFB5U% | 700U + 650U H353
A100S | AP700U + APG50U AF26U | ]
[T6] [EECA A100S | AP700U + AP650U AF26U | I 1353
| I
4 Adapter 2 verwenden, M leitung A / Utiliser I'adap 2, notice de montage A/ Utilizzare 45 FirFahrzeuge mit Heckklappe / Pour véhicules & hayon / Per veicoli con portellone posteriore / Pro
I'adattatore 2, istruzioni di montaggio A/ Adaptér 2 pouzit, navod k montazi A vozidla se zadnimi vyklopnymi dveimi
5 Adapter 2 verwenden, Mc leitung B/ Utiliser I'adap 2, notice de montage B / Utilizzare 46 Fiir Fahrzeuge mit Hecktiir / Pour véhicules a porte arriére / Per veicoli con porta posteriore / Pro vozidla =
I'adattatore 2, istruzioni di montaggio B / Adaptér 2 pouZit, navod k montdZiB s patymi dvefmi =
10 Adapter 4 verwenden / Utiliser I'adaptateur 4 / Utilizzare adattatore 4 / Adaptér 4 pouzit 51 Schragheck fArriereincliné / A due volumi / Vozidlo se splyvavou zadi 0 E
30 Fiir Kombiwagen / Pour break / Per station wagon / Pro vz kombi 52 Spritzdiise am Wischarm / Gicleur sur le bras d'essuie-glace / Ugello sul braccio tergicristallo / Tryska v o
31 Wischblatt geringfiigig kirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace légérement plus court que la piéce ostfik.na raménku stér. o E
dorigine/ Spazzola tergicristallo leggermente piti corta dell'originale / Lista stérace o néco kratsi nez 53 Mitvormontierter Spritzdiise / Avec gicleur pré-monté / Con ugello premontato / S predmont. tryskou m <
origindl ostfik.
32 Nurfiir Kunststoff-Wischblatt / Uniquement pour balai d'essuie-glace plastique / Solo per spazzola 66 Befestigungvon oben / Fixation parle haut / Fissaggio dallalto / Upeviiovani shora
tergicristallo in materiale sintetico / Jen pro plastovou liStu stirace 68 Wahlweise Au choix / A scelta / Volitelné
33 Lénge: 240 mm/ Longueur: 240 mm / Lunghezza: 240 mm / Délka: 240 mm
35 Lange: 280 mm/ Longueur : 280 mm / Lunghezza 280 mm / Délka: 280 mm : i m/2
37 Lange: 300 mm/ Longueur : 300 mm / Lunghezza 300 mm / Délka: 300 mm
38 Lange: 340 mm / Longueur : 340 mm / Lunghezza 340 mm / Délka: 340 mm 4
44 Fiir Fahrzeuge mit geteilter Hecktiir / Pour véhicules avec porte arriére partagée / Per veicoli con
portellone posteriore diviso/ Pro vozidla s délenymi zadnimi dvefmi p z
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307 Break/SW [T5] (RSN AR651S* | AR26U + AR26U*  |AF65U + AF65U% | 700U + 650U H353
RGO ARG51S% | AR26U + AR26U® | AFG5U + AFB5UT | 700U + 650U H353
A100S | AP700U + AP650U  |AF28U + AF26U | ]
[T6 [IESVIEE A100S | AP700U + AP650U  |AF28U + AF26U | [ H 353
307CC[T5] JOGEEOOE A965S | AP700U + APGOOU  |AF28U + AF24U |
[T6 [USORNEN A100S | AP700U + AP650U  |AF28U + AF26U |
3081[T7] [EIGAEER A120S | AP750U + AP650U  |AF30U + AF26U | I 301
308ICC[T7] [(REENER A120S | AP750U + AP650U  |AF30U + AF26U | ]
3081SW[T7] 05.0801.14 XIS AP750U + AP650U  |AF30U + AF26U | _ H301®
H8402
30811 [T9] 07.13— A187S | AP60OU + AP450U  |AF24U + AF18U | | 1230
30811SW [T9] 01.14—> A187S | AP6OOU |AF24U + AF18U | I 283
308111 [P5] 07.21> A5558% | APX24 | | A251H | AM24H3
308SW I [P5] 07.21> A555S% | APX24 | | I A251H | AM24H5
4007 [13] 09.07-11.12 GENFE F:P2AT |AF60U + AF53U | 600U + 530U H306
4008 03.12-> AR801S | AR24U |AF6OU + AF53U | 600U + 530U H250
406 [D9] 04.99-06.04 GEIEEI P P2l |AF6OU + AF53U | 600U + 550U
406Break [D8;DI] 10.96-06.04 GENNET PP |AF6OU + AF53U | 600U + 550U H351
406 Coupé [D8;D9] 03.97-02.05 GROFEI P:PIT |AF65U + AF50U | ]
407 [D2] (X EEM A976S | AP700U |AF28U + AF28U | -
A1515 | | ]
407 Coupé [D2] OESVEYE A976S | AP700U + AP700U  |AF28U + AF28U | ]
A1515" | I
407SW[D2] [ZEPEEMN A976S | AP700U + AP700U  |AF28U + AF28U | -
At51Se | | | ]
408 1209~ A120S | AP750U + AP650U  |AF30U + AF26U | ]
50081[T8] [(EEESVEER A501S | APS0OU + AP700U  |AF30U + AF28U% | I 840
5008 11 [P87] 0117 A55782 | APX28 + APX162 | | I H241
508 [W2] 10.10— A636S | APG50U + AP650U  |AF26U + AF26U | ]
[R8] 05.18— A536S |AF26U + AF18U | ]
508RXH 09.11-> A636S | AP650U + AP650U  |AF26U + AF26U | | 301
508 SW [W2] 10.10—~ A636S | AP650U + AP650U  |AF26U + AF26U | || H301
[R8] 05.18—> A536S | |AF26U + AF18U | [ 1840
807 [V2] 06.02-07.05 GITEEM| | | I 353
[(EXEEPEKN AR651S | AR26U + AR26U | AF65U + AF65U | 650U + 650U H353
Bipper [A9] [(PREEVEER A426S | AP650U + AP475U  |AF26U + AF19U | ] 1371
Boxer [U3;U5] 02.9405.06 EGHTS | 550U + 550U
[U5] (PN AR550S | AR22U + AR21U  |AF55U + AF53U | 550U + 550U
[U9] 06.06— A225S | AP650U + AP550U  |AF26U + AF22U |
Expert [U64] [(EESONEM AR701S® |AR26U + AR20U%  |AF65U + AF50U% | 650U + 500U
[G9] [(PXGEVETHN AR701S" | AR26U + AR20U*  |AF65U + AF50U% | 700U + 500U% H3534
H4125
K] 03.16— A4268% | AP650U + AP500U? AF19U% | H8404
H3535
Expert Tepee [GI] 02.07-12.16 AR26U + AR20U H353%
| |
ION 10.10~ | | I 306
Partner 1 [M4;M5] [(EEESUEEY AR550S | AR22U + AR21U | ]
Partner 11 [B9] (IESVEEN A414S | AP650U + AP400U | | H353
A1535% | | [
Partner Il Tepee [B9] 05.08-12.18 [N EVETN |
Partner I [K9] 09.18—> A543S | |
RCZ[T75] [(FBTEVEEN A636S | AP650U + AP650U AF26U |
Rifter [K9] 07.18~> A543s | |
Traveller [KO] 03.16— A426S% | AP650U + AP500U% AF19U%
POLESTAR
Polestar 2 03.20—~>
PORSCHE
911 [996] 09.97-07.04
[996T;GT2;3] 06.00-09.05 | |
[991,992] 11— A697S | AP530U + AP575U | |
911 Cabrio [991;992] 03.12- A697S | | |
Boxster [981] [(ZBVEERT A697S | AP530U + AP575U | |
[718] 03.16—> A697S | AP530U + AP575U | |
Cayenne [9PA] 09.02-01.07 [LCLVE | |
[(PRECEIg A034S | AP650U + AP650U  |AF26U + AF26U |
[92A] 09.10— A034S | APB50U + AP650U  |AF26U + AF26U | AM33Ho
[9YA] 09.17- A244S% | AP650U + AP550U% |AF26U + AF22U | AM33H°
Cayenne Coupé [9YB] 03.19-> A244S% | AP650U + AP550U% |AF26U + AF22U | AM33H°
Cayman [981C] [(RBENEETH A697S | AP530U + AP575U |
[718C] 09.16— A697S | AP530U + AP575U | |
Macan [95B] 03.14- A297S | AP6OOU + AP500U  |AF24U + AF20U | AM40H*
Panamera [970] 03.09-08.13 | | AM40H*
[(EFESUBTHN A1025* | AP650U + AP500U% |[AF26U + AF19U% | Am4oH*
[971] 09.16— A862S | AP6OOU + AP530U  |AF24U + AF21U |
Panamera Sport Turismo ~ 03.17— A862S AP600U + AP530U AF24U + AF21U |AM33H9
[971]
Taycan [Y1A;Y1B;Y1C] 11.19-> A621S | AP650U + AP500U  |AF26U + AF20U |
I
|
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Alaskan [U3] 1117 AR601S AR16U COIIVRSS 600UE + 400UE
Arkana [LD] 10.20~ AR291S |
Austral [HN] 07.22—> A309S | AP650U + AP475U | ]
Avantime [XEO] 09.01-12.03 JASPEE | [ 301
Captur [J5] [(JBREQPBIJ A868S | AP650U + AP340U AF13U | I 11840
03.16—> A2508 | I H 840
[HF] 10.19~ A404S | APT00U + AP340U | I 261
Clio Il [BB/CB/SB] (REENENEN AR531S | AR21U + AR18U AF45U | CLIIVR 530UE + 450U [EDEN
Clio Il Campus [BB/CB/SB]  06.09-12.15 ALK WJ\ [\ I VXTI AF18U | I 301
ClioIIT [BR/CR] (ROSORKOAl A116S | AP600U + AP400U AF16U | [ H353
[(IEVEEN A116S | AP600U + AP400U AF16U | [ 301
Clio lll Grandtour [KR] [FIEVEGH A116S | AP600U + AP400U AF16U | I 301
ClioIV [BH] 05.12- A868S | AP650U + AP340U AF13U | | A250H | AM24H®
Clio IV Grandtour [KH] 1112~ A868S | AP650U + AP340U AF13U | I A250H | AM24H?
ClioV[B7] 06.19—~ A981S | [ 231
Dokker [FE/FK] 01.15—> A109S  |APX22 + APX16 | [ H 840
Duster [HS] FOSSECKVE AR500S | AR20U + AR20U AF50U | 500UE + 500UE  [iKFEd
H353%
fUSVSERT ARG04S | AR24U + AR18U AF45U | H301
H353
12.16— A312S | APX24 + APX174 | | H353®
[HM] 01.18— A173S | AP550U + AP475U AF19U | | 840
Espace IV [JK;JKO] TIPSV A%64S | AP750U + AP650U | | H353
Espace V[JR] 04.15—> A009S | AP750U + AP700U AF28U | I 283
Express [KJ/FJ] 05.21-> A109S  |APX22 + APX16 |
Fluence [L38] FFCEVEVAN ARG01S | AR24U + AR16U AF40U | 600UE + 400UE
A116S | AP60OU + AP400U AF16U |
Grand Scénic Il [JM] 05.03-11.04 EIYE | [ GER
JPNEOAER A117S | AP650U + AP550U AF22U | [ GE
Grand Scénic lll [JZ] [GIESVET A119S | AP750U + AP650U AF26U | [ H304
Grand Scénic IV[R9] FESTEGNYA A865S | AP80OU + AP700U AF28U% | I 230
05.17— A865S | AP80OU + AP700U AF28u® | -
Kadjar [HL] (RS AR653S | AR26U + AR17U% AF4oux | 400U H230
06.17— AR813S" |AR26U + AR19U® AF45U% | CEITUN 650UE + 475U NLPZEE
Kangoo I [FC/KC] FOCISVIOTA AR500S | AR20U + AR20U AF50U | 500U H40245
H341%
Kangoo I1 [FW/KW] 01.08— AR550S | AR22U + AR21U AF53U | [ 13514
A424S | AP575U + AP530U AF21U | I 3414
Kangoo Il [FF/KF] 07.21> A536S | AP650U + AP450U AF18U | [ A332H
Kaptur 06.16— A111S | APX26 + APX16 | ]
Koleos I THY] (EIENERTN A929S | AP600U + AP475U AF19U | I 411
A1485° | —
Koleos Il [HC] 09.17—> AR653S* |AR26U + AR17U% AFdous | H230
Lagunall [BG] [REROENAl AR606S | AR24U + AR20U AF50U | I 502
Lagunall Grandtour [KG] ~ 03.01-09.07 RT3 W-\: P2 AV \:P1i]l] AF50U | I 353
Lagunall [BT] [(AOEVETE A422S | AP650U + AP400U AF16U | | H 480
Laguna Il Coupé [DT] [(PNESVET A422S | AP650U + AP400U AF16U | ]
Laguna lll Grandtour [KT]  07.07-12.16  |:¥ XX WL IR VXTI AF16U | I 351
Latitude [(EEUSVEYM AR601S | AR24U + AR16U AF40U |
Logan|[LS] [(USVETE AR500S | AR20U + AR20U AF50U |
LoganI[L8] [(EEPXEEEH AR532S | AR21U + AR20U AF50U | | 530UE + 500UE |
04.15~ A173S | AP550U + AP475U AF19U | ]
Logan MCV [KS/FS] [JNIEVERN AR500S | AR20U + AR20U AF50U | | 500UE + 500UE  [GELKS
Logan Pick-Up [US] [(BONENE] AR500S | AR20U + AR20U AF50U |
Master Il [X70] 10.97-04.10 FLINEER |
Master Il 02.10—~ | AR26U + AR26U AF65U0 |
Modus [FP/JP] (IR A%62S | AP700U + AP650U AF24U% | [ 801
[[SSVEEH A%62S | AP700U + AP650U AF24u | || 301
Mégane | Cabrio [X64] [(EEIENEN AR551S | AR22U + AR20U AF50U | | 550UE + 500UE |
Mégane | Classic [X64] [(EESOROEN AR551S | AR22U + AR20U AF50U |
Mégane I Grandtour [X64]  11.01-09.03 [EHE T W::p P XU Y:P1i]l] AF50U | | 550UE + 500UE  [GKEF]
Mégane Il [LM] (NN AR604S | AR24U + AR18U AF45U |
[(PASONEN A115S | AP600U + AP450U AF18U | ]
|

44 Fir Fahrzeuge mit geteilter Hecktir / Pour véhicules avec porte arriére partagée / Per veicoli con
portellone posteriore diviso / Pro vozidla s délenymi zadnimi dvefmi

4 Adapter 2 verwenden, Mc A/ Utiliser I'adap 2, notice de montage A/ Utilizzare
l'adattatore 2, istruzioni di montaggio A/ Adaptér 2 pouzit, ndvod k montdzi A

5 Adapter 2 verwenden, Mc B/ Utiliser I'adap 2, notice de montage B / Utilizzare 45 Fir Fahrzeuge mit Heckklappe / Pour véhicules & hayon / Per veicoli con portellone posteriore / Pro =
I'adattatore 2, istruzioni di montaggio B / Adaptér 2 pouZit, navod k montdZiB vozidla se zadnimi vyklopnymi dveimi =
9 Adapter 3 verwenden / Utiliser 'adaptateur 3/ Utilizzare adattatore 3 / Adaptér 3 pouzit 46 Fiir Fahrzeuge mit Hecktiir / Pour véhicules a porte arriére / Per veicoli con porta posteriore / Pro vozidla 0 E
10 Adapter 4 verwenden / Utiliser I'adaptateur 4 / Utilizzare adattatore 4 / Adaptér 4 pouZit s patymi dvefmi N o
19 Nicht fiir Heckklappe mit Klappfenster / Pas pour hayon avec fenétre basculante / Non per portellone 52 Sprj_tzdi]se arn/Wischgrrn / Gicleur sur le bras d'essuie-glace / Ugello sul braccio tergicristallo / Tryska ° E
posteriore con finestrino ribaltabile / Ne pro zadni vjklopné dvere s vyklapécim oknem ostlik.na raménku stér. m<
29 Fir Heckklappe mit Klappfenster /Pour hayon avec fenétre basculante / Per portellone posteriore con 53 Mit vormontierter Spritadiise / Avec gicleur pré-monté / Con ugello premontato / S predmont. tryskou
finestrinoribaltabile / Pro zadni vyklopné dvefe s vyklapécim oknem ostik.
31 Wischblatt geringfiigig kiirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace légérement plus court que la piéce 58 2Tiren/ 2 portes / 2 porte/ 2 dvefe
dorigine/ Spazzola tergicristallo leggermente pili corta dell'originale / Lista stérace o néco kratsi nez 68 Wahlweise / Au choix / Ascelta/ Volitelné 7
X

origindl
36 Lange: 290 mm / Longueur : 290 mm / Lunghezza 290 mm / Délka: 290 mm
37 Lénge: 300 mm/ Longueur : 300 mm / Lunghezza 300 mm / Délka: 300 mm
38 Lénge: 340 mm/ Longueur : 340 mm / Lunghezza 340 mm / Délka: 340 mm

RENAULT p

@ OPEL < PEUGEOT  POLESTAR « PORSCHE ¢ RENAULT



AEROTWIN AEROFIT ECO Li7:UiLi:\3

***** ' & & & ¢ **** Multi
Single

Lo b b (bbbl G| &

RENAULT (Fortsetzung)

Mégane Il Cabrio [EM]

10.0301.06 LIS |AR24U
[PXSREI A1155 | AP60OU

AR18U |AF60U
AP450U  |AF24U

600U + 450U 600UE + 450UE

Mégane Il Grandtour [KM]

[—
600U + 450U JEVIEREC TV H801
H801

FIONEEOFIO AR604S | AR24U
02.06-05.09 EVEER] | AP600U

AR18U  |AF60U
AP450U | AF24U

Mégane Il Hatchback
[BM/CM/GM/SM]

[—
600U + 4500  [ENVIEACIU H230

I H230

PRGN ARG04S | AR24U
(PRSI A115S | AP600U

AR18U  |AF60U
AP450U  [AF24U

Mégane Il CC [EZ]

10.10-12.16  [LNE(F] | AP600U + AP400U  |AF24U

Mégane Il Coupé [DZ]

—
(JNCEN A116S | APGOOU + APA00U  [AF24U [ H 351

Mégane Il Grandtour [KZ]

[ESPRE A116S | AP600U + AP400U  [AF24U

I 353

Mégane Ill Hatchback [BZ]

+ o+ o+ + o+ o+ o+ o+ o+
L S I S

JERCIGNYAN A1165 | APGOOU + AP40OU  |AF24U

I 351

Mégane IV [B] IVBGIGRYE A115S | AP60OU + AP450U  |AF24U [ H230°
06.17—> I | I H241°
Mégane IV Grand Coupé 02.17—> A115S AP600U + AP450U AF24U
[Lv]
Mégane IV Grandtour [K9]  04.16-05.17 |8 R EX-JN T [V R V-7 U VAR 5 711 [ H230°
0617~ I | [ H241=
Sandero | [BS] 1209~ AR500S |AR20U + AR20U  |AF50U H402
Sandero II [B8] IVBVEENER AR532S | AR21U + AR20U | AF53U | 530UE + 500UE  [GEZT)
04.15— A173S | AP550U + AP475U  |AF22U I 1840
Scénic  [JA] 03.00-04.03 [EGYES |AR24U AR16U |AF60U 3 H402
H353
Scénic Il [JM] 05.03-11.04 FELYET| | [ GE
FPRQAIEN A117S | AP650U + AP550U | AF26U [ GE
Scénic III [JZ] [ESVET) A119S | AP750U + AP650U  |AF30U I 304
Scénic IV [J9] 11.16— A865S | AP8OOU + AP700U  |AF30U : | 283
Symbol [LB] JOEESTOI AR531S | AR21U + AR18U  |AF53U
[LU 10.08— A116S | AP60OU + AP400U  |AF24U
L8 (KEENENE AR532S | AR21U + AR20U  |AF53U
04.15— A173S | AP550U + AP475U  |AF22U
Talisman [LP] 12.15—> A248S | | AF24u
Talisman Grandtour [KP] ~ 03.16-05.17 [LVEEISN| | AF24u | H230°
05.17-09.17 [LVXEI | | AF24U
09.17~ A248s | | AF24u I H241%
Thalia [LB] OEESUIA AR531S | AR21U + AR18U  |AF53U | 530UE + 450UE |
[LU] FOGEINVR A116S | AP6OOU + AP400U  |AF24U -
Trafic Il [EL/FL/JL] 05.01-12.14 [EGENIES |AR24U AR21U |AF60U H40245
H341%
Trafic Il [EG/FG/JG] 05.14— A309S | AP650U + AP475U  |AF26U [ H 402+
A1508% | | I A404H
Twingo I [C0O/SO] 03.93-05.07 | AR26U | AF65U (650U K
Twingo Il [CN/CN/GN] [(PIGEVEER A295S | AP600U + AP400U  |AF24U | 301
Twingo lll [BC] 09.14-12.19 |XFbI] AP500U + AP340U  |AF20U & H3515
H3047
Wind [(BUSVEYE A295S | AP600U + AP400U  |AF24U ]
Zoe [BF] 01.13—> A299S¢ AP340U% |AF24U 3 H840
ROVER
25 02.00-09.04 JEREENL 450UE + 450UE
10.04-05.05 GEEIH | 450UE + 450UE  [;F(1p)
45 02.00-05.05 |GEIPES | 500UE + 450UE  [GEH()
75 01.99-05.05 |GHE | 550UE + 550UE |
75 Tourer 01.01-05.05 RIS | 550UE + 550UE  [LELH
Streetwise 09.0312.05 |EGEENE 450UE + 450UE  |E(1p)
SAAB
9-31 Cabrio [9400] 03.98-:08.03 JERMES AF50U 530UE + 530UE
9-31Coupé [9400] [(REENENEN AR532S | AR21U AF50U
9-311[9440] 09.02-08.07 | AR22u

09.07-06.12 YA | AP60OU AF22U%

9-3 11 Cabrio [9440]

08.03-08.07 | AR22u

[(FNZRVI A416S | AP600U AF22U%

9-3 11 Kombi [9440]

03.05-08.07 | AR22U
[(EXIEVNVR A416S | AP60OU

AF220%

9-3X[9440]

[(RBTREVA A416S | AP600U AF22U%

951

06.97-07.07 | AR22U

[9600]

08.07-02.10 EYEN | AP600U AF22U

9-51Kombi [9600]

06.97-09.05 | AR22u
09.05-07.07 | AR22U
[(CIAPRT 24245 | AP600U

AF22U

I I S I T S S o S

9-511[650]

SEAT

Alhambral [7V9]

AF53U 600UE + 530UE

03.10-06.12 LN AR24U

07.01-03.10 AP700U

Alhambra Il [710;711]

07.10—> AP400U

Altea[5P1] 03.04-02.09
03.09-07.15
Altea Freetrack [5P5;5P8]  06.07-07.15
Altea XL [5P5] 05.06-07.15
Arona [KJ7] 07.17~> AP450U
Arosa [6H1] 03.99-06.04 530US" 530U + 450U [EIIEENEE H282
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Ateca [KH7] 04.16— | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U ] A282H
Cordoba [6L.2] 09.02-01.06 | AR21U + AR18U  |AF53U + AF45U 530US2 | 530U + 450U2 [ERIISERCET
02.06-11.09 | AP530U + AP475U  |AF21U + AF19U 1
Cordoba Vario [6K5] 04.97-08.03 | AR21U + AR19U  |AF53U + AF48U | 530US 530U + 480U |EBIIHENTATA H595!
Exeo[3R2] 12.0808.13 | 1

Exeo ST[3RE] 06.09-08.13 |
Tbiza IV [6L1] 09.01-01.06 |AR21U + AR18U  [AF53U + AF45U
02.06-11.09 | AP530U + APAT5U  |AF21U + AF19U

I /3304
530US2 | 530U + 450U2 [ERIIEEREV H341
| 1772

I
I 772

I I
Ibiza ST [6J8] 03.10-08.11 | AP600U + AP400U  |AF24U

+ AF16U
[6J8;6P8] 09.11-05.17 | APGOOU + AP40OU  [AF24U + AF16U [ A382H
Thiza V [6J5] 02.08:08.11 | APGOOU + AP40OU  [AF24U + AF16U (| 772
[6J5:6P5] 09.11:05.17 | APGOOU + AP40OU  [AF24U + AF16U ] A 382H
biza V SC [6J1] 02.08:08.11 | APGOOU + AP40OU  |AF24U + AF16U | 772

I A330H:

A331H

[—
500US | 500U + 450U  JECIIVEACIT ] H450

Ibiza VI [KJ1] 01.17— % | AP650U + AP425U% |AF26U + AF16U%
Inca [6K9] 11.95-06.03 | AR20U + AR18U |AF50U + AF45U

[
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
[6J1,6P1] 09.11-05.17 | AP600U + AP40OU  |AF24U + AF16U |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

Octavia | Kombi [1U5] 10.96-12.10 | AR21U + AR19U + AF48U
Octaviall[1Z3] 05.04-06.13 | AP600U + AP475U + AF19U

A400H AM40H®

I
Octavia Il Kombi [175] 05.04-06.13 | AP600U + AP475U + AF19U AM40H®

|

|

530Us® | 530U + 480U° |EEIIEAIEITN H341 |
[ — |

I

I

|

—
| A 400t
]

I A403H | AMADH:
] A353H | AM33H:
I

|
| AM33Hs

Octavia lll [5E3] 11.12-> | AP600U + AP475U AF19U
Octavia lll Kombi [5E 5] 11.12> | AP600U + AP475U AF19U
Octavia IV[NX3] 01.20> | AP650U + AP475U AF19U

Leon|[1M1] 10.98-06.06 | AR21U + AR19U  |AF53U + AF48U | 530US® | 530U + 480U H403
LeonlI [IP1] 07.05:02.09 | AP650U + AP650U  |AF26U + AF26U [ H595:
03.09-12.12 | AP650U + AP650U  |AF26U + AF26U _A281H
Leon Il [5F1] 09.12— | AP650U + AP400U  |AF26U + AF16U [ A331H
Leon |l SC[5F5] 01.13-12.18 | AP650U + AP400U  [AF26U + AF16U [ A 383H
LeonlISCCupra[5F5]  01.13-12.18 | AP650U + AP400U  |AF26U + AF16U I A383H
Leon Il ST[5F8] 08.13— | AP650U + AP400U  |AF26U + AF16U || A331H
LeonIV[KL1] 05.20— | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U [ A 332H
Leon IV ST [KL8] 05.20— | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U [ A332H
Mii [KF1] 10.11-12.19 | AP6OOU + AP400U  |AF24U + AF16U [ A251H
[KE1] 12.1912.21 | AP60OU + AP400U  |AF24U + AF16U | A 251H
Tarraco [KN2] 11.18—> | AP650U + AP550U  |AF26U + AF21U
Toledo I1T1M2] 10.98-07.04 | AR21U + AR18U  |AF53U + AF45U | 530US2 | 530U + 450U
Toledo 11 [5P2] 09.04-05.09 |
Toledo IV [KG3] 07.12—> AP400U + AF16U
SKODA
Citigo 10.11-08.19 AP400U + AF16U G
Citigoe iv[NE1] 09.19— | AP600U + AP400U + AF16U | | AM24H5
EnyaqiV [5AC] 10.20— | AP700U + AP450U + AF18U |
[5A7] 1020~ | I A284H |
Fabia | Hatchback [6Y2]  09.99-03.08 | AR21U + AR19U + AF48U | 530ust | 530U + 480us [ERINVIENTAVINN A350H |
Fabia | Kombi [6Y5] 12.99-12.07 | AR21U + AR19U + AF48U | 530ust | 530U + 480Uz |ERINAENTATINN A350H |
Fabia I Sedan [6Y3] 09.99-12.07 | AR21U + AR19U + AF48U | 530USs® | 530U + 480U% |
Fabia Il Hatchback [5J2]  12.06-05.13 | AP530U + AP530U + AF21U | [ A330H | AM33H:
06.13-12.14 | AP530U + AP530U + AF21U | [ A282H* | AM30H
Fabia Il Kombi [5J5] 12.06-05.13 | AP530U + AP530U + AF210 | [ A400H | AM40H®
06.13-12.14 | AP530U + AP530U + AF21U0 | [ A403H | AM40HS
Fabia lll Hatchback [N\J3]  08.14— | AP600U + AP400U + AF16U | [ A331H | AM33H:
Fabia lll Kombi [NJ5] 08.14— APGOOU + AP400U + AF16U | _A403H | AM38H3
A383H |
Fabia IV[PJ3] 06.21-> | AP650U + AP450U AF18U | ] A303H |
Kamiq [NW4] 07.19—> | AP650U + AP450U | I A331H | AM33HS
Karoq [NU7] 07.17— | AP650U + AP450U + AF18U | I A331H | AM33HS
Kodiaq [NS7] 02.17-05.21 % | AP60OU + AP530U + AF210% | [ A331H | AM33HS
0521~ # | AP60OU + AP530U* + AF21U% | ]
Octavial[1U2] 09.96-01.03 | AR21U + AR19U + AF48U | 530US® | 530U + 480U
02.03-12.10 | AR21U + AR19U + AF48U | 530US® | 530U + 480U H341%
I
|
|
I
|
I
|
I
[
|
I
|

QOctavia IV Kombi [NX5] 11.19-> | |

Praktik[5J7] 03.07-05.13 | AP530U + AP530U AF21U | AM33He
06.13-05.15 |AP530U AP530U AF21U |AM33H5

3 Lénge: 230 mm / Longueur : 230 mm / Lunghezza: 230 mm / Délka: 230 mm 45 Fiir Fahrzeuge mit Heckklappe / Pour véhicules & hayon / Per veicoli con portellone posteriore / Pro

5 Adapter 2 verwenden, Montageanleitung B/ Utiliser ladaptateur 2, notice de montage B / Utilizzare vozidla e zadnimi viklopnym dvefmi

Iadattatore 2, istruzioni di montaggio B / Adaptér 2 pouzit, navod k montdzi B 46 Fiir Fahrzeuge mit Hecktiir / Pour véhicules a porte arriére / Per veicoli con porta posteriore / Pro vozidla
6 Lange: 350 mm / Longueur : 350 mm / Lunghezza: 350 mm / Délka: 350 mm s patymi dvefmi
8 Adapter 1 verwenden Utiliser Iadaptateur 1/ Utilizzare adattatore 1/ Adaptér 1 pouzit 60 Eingebautes Erzeugnis muss am Fahrzeug oder Motor ermittelt werden. / Le produit monté doit étre

déterminé sur le véhicule ou le moteur. /Il prodotto montato deve essere rilevato sul veicolo o sul

11 Adapterentfernen / Retirer I'adaptateur / Rimuovere adattatore / Odstrarite adaptér motore. / Namontovany virobek musi byt uveden na voridle nebo na motor.

12 Beifahrerseite gebogen / Coté passager courbé/ Curvo lato passeggero / strana spolujezdce, vyhnuty 6

5 Wischgummi gegebenenfalls kiirzen / Raccourcir également la lame racleuse / Se necessario, accorciare
13 Beifahrerseite gerade / Coté passager droit / Diritto lato passeggero / strana spolujezdce, pifmy la spazzola tergicristallo in gomma / Stiraci listu v pripadé potfeby zkratte
31 Wischblatt geringfiigig kiirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace légérement plus court que la piece 68 Wahlweise / Au choix / A scelta / Volitelné
dorigine / Spazzola tergicristallo leggermente pii corta dell'originale / Lista stérace o néco kratsi nez
origindl
33 Léange: 240 mm / Longueur: 240 mm / Lunghezza: 240 mm / Délka: 240 mm 1x

37 Lénge: 300 mm / Longueur : 300 mm / Lunghezza 300 mm / Délka: 300 mm o
38 Lange: 340 mm/ Longueur : 340 mm / Lunghezza 340 mm / Délka: 340 mm

44 Fiir Fahrzeuge mit geteilter Hecktiir / Pour véhicules avec porte arriére partagée / Per veicoli con 2 /
portellone posteriore diviso/ Pro vozidla s délenymi zadnimi dvefmi -4
AL
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Rapid [NH3]

[IEVIVECH ARG01S | AR24U

AR16U |
A555S | APGOOU

AP400U  |AF24U + AF16U

600U + 400U [N A203H | AMAOHS

Rapid Spaceback [NH3]

| |
JISKEUNCH A555S | AP60OU + APA0OU  |AF24U + AF16U ] A403H | AM4OH:

Roomster [5J7]

[(EXEENEN A051S | AP530U

AP530U  |AF21U + AF21U
06.13-05.15 LULIE | AP530U + AP530U  |AF21U + AF21U

] A330H | AM33H:
I A331H | AM33H:

Scala [NW1]

02.19-> A863S | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U

[N A403H | AMA4OH?

Scala Sporthack [NW1]

I A331H | AM33H:"

Superb 1{3U4]

[ —
GEIUESTIUR 530UE + 500UE |

IR AR532S | AR21U + AR20U  |AF53U + AF50U | 530US*®

Superb I1[3T4]

03.08-05.15 YEXE] | AP60OU + AP450U  |AF24U + AF18U

Superb Il Kombi [3T5]

I
I A403H | AMAOH:

[(EXCENER A187S | AP600U + AP450U  |AF24U + AF18U

Superb Il [3V3]

05.15—> A863S | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U

I A403H | AMAOH:

Superb Il Kombi [3V5]

05.15—> A863S | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U

+
+
+
+
+
+
+
PXOGIOLE A925S | AP530U + APATSU  |AF21U + AF19U
+
+
+
+
. I A403H | AMAOH:
+

Yeti [5L7]

I
I
I
I
I
I
(ZSCRSNN 73635 | AP650U + AP4S50U  |AF26U + AF18U |
I
I
I
I
I
I
I

05.09-12.17 LEIEH] | AP60OU + AP4T5U  |AF24U + AF19U

I A262H | AM28H:

A148S¢

SMART

Forfour [454] 01.04-06.07 JAGEFEE] + AF45U 650UE + 450UE
[453] 11.14> A012S + AF13U%

Fortwo Cabrio [450] 02.04-03.07 JGEEVE] + AF53U | 530UE + 530UE |
[451] 04.07-12.15 |-PLIE + AF22U ]
[453] 09.15— A012S + AF13U% ]

Fortwo Coupé [450] 02.04-03.07 JGEEVE] + AF53U | 530UE + 530UE  [LEZEN
451 04.07—> A294S + AF22U [ Hs01
453 11.14> A012S | + AF13U% [ H180

Roadster [452] 04.03-11.05 |GEIPH] + AF45U

Roadster-Coupé [452] 04.03-11.05 JGHIPE] + AF45U

Smart Cabrio [450] 03.00-01.04 GEEMIS + AF53U | 530UE + 530UE |

Smart Coupé [450] 07.98-01.04 GEEMIS + AF53U 530UE + 530UE

SSANGYONG

Actyon 10.05- AR533S AF48U 530UE + 475UE

Actyon Sports 03.07> AR533S AF48U 530UE + 475UE

Chairman 09.03-01.08

Korando [KJ] 07.96-12.05 PGS * + AF45U 450UE + 450UE
[CK] 07.10—> ARG601S + + AF40U H358
[C300] 02.19—> ARG04S * + AF45U H311

Korando C 02.11—> AR601S + + AF40U

Korando E-Motion [CW]  01.22—> AR604S + + AF45U H311

Kyron 05.0502.07 JG¥PEY] * + AF48U H341

[T AR7285 + + AF48U

Musso [MJ] 07.93-12.05 JGEIPIS * + AF45U H282
[Q200] N 76215 | [ |

Rexton 09.01-12.10 GRS + AF50U H341
[Y400] 017> A621S | | ]

Rexton I 10.08-12.12 FLEIH + AF50U H341

Rexton W 06.12—> AR5008 + AF50U H341

Rodius 08.04-12.12 LIS + AF45U H282

Rodius I 05.13-12.18 GLIGE] + AF40U H311

Tivoli 07.15—> ARGO1S + AF40U H253
[X150] 11.19-> AR601S + AF40U H253

XLv 04.16-05.19 LI + AF40U H253%

AR601S + AF40U 600UE + 400UE

SUBARU

BRZ [710] 01.12-03.21 GEIFE] AF50U IO 550UE + 500UE

Forester Il [SG]

+
06.02-05.03 [LUEREES | AF53U + AF48U | 530US 480U 530UE + 475UE  [GRED)
06.03-05.05 [LUERRES |AF53U + AF48U | 530US 480U 530UE + 475UE R ESUESS

06.05-11.07 [LUEREE |AF53U + AF48U | 530US 480U 530UE + 475UE  [GRELE

Forester 1 [512] 12.0712.12 INH0E |AF60U + AF45U | 600US 450U H354
Forester IV [S13] FEBVESI AR653S | AF65U + AF40U 400U H354
Forester V[S14] 05.19—~> A156S* | | I 1354
Impreza [G12/622] 06.07-12.11 JLTIEE | AF60U + AF40U | 600US + 400U H410
[613/623] 10111117 LIRS | AF65U + AF40U + 400U H306
[614] [N 71565 | | [ 306

ImprezaKombi [GD;GG] ~ 10.00-01.04 RIS | AF55U + AF40U 550US + 400U H380
02.04-06.07 PGP | AF55U + AF40U | 550US + 400U H3542
Impreza Outback [GD;GG]  10.00-06.07 [LGIA1] | AF55U + AF40U | 550US + 400U H380
ImprezaSedan[GD;GG]  10.00-06.07 JGEIPI] | AF55U + AF40U | 550US + 400U
[G12 06.07-12.11 JGIIFE | AF60U + AF40U | 600US + 400U
[G13 1011-12.15 LIRS |AF65U + AF40U | + 400U
Justy 1 [VS] 10.96:08.03 JERIE] | AF53U + AF45U | 530US E IV 530UE + 450U |
Justy 17G3X] 09.03-08.07 PGS | AF48U + AFd0U | + 450U H282
Justy IV [M3] 09.07-12.10 | | + 400U H352
Legacy IV [BL/BP] 07.03-05.09 IS | AF60U + AF45U | 600US + 450U
Legacy Kombi llI[BE/BH]  10.98-06.03 LELHE | AF55U + AF50U | 550US ER([IVA 550UE + 500U [GKEL)
Legacy Kombi IV[BL/BP]  07.03-:05.09 JGT{IEE] | AF60U + AF45U | 600US + 450U H354
Legacy Kombi V[B14] 06.09-12.14 PNEIRIES % |AF65U + AF45U% | [ H354
Legacy Outback III[BE/BH] 10.98-06.03 LTI | AF55U + AF50U | 550US CINITRN (550U + 500UE  IRET)
Legacy Outback IV[BL/BP] 07.03-05.09 JGT{I%E] | AF60U + AF45U | 600US 450U H354
Legacy Sedan [I[BE/BH]  10.98:06.03 JLIIFE] | AF55U + AF50U | 550US 0T 550U + 500UE |
Legacy V[B14] 06.09-12.14 PUISREE | AF65U + AF45U% | ]
Levorg [VM;V10] 06.14— AR653S | AF65U + AF40U | 400U H354
I |
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Outback [B14] 06.09— AR813S* |AR26U + AR19U® [AF65U + AF45U% I H354
[B15] 03.15~ AR653S | AR26U + AR16U  |AF65U + AF40U 650U + 400U H354
Trezia 11.10-03.16 LLY(IVN | | 707U [ H309
Tribeca[BY] 04.06-11.07 | | 500U [T
Wi0] 11.07-01.14 | | 500U [TV H354
WRX[V10] 05.14—> ARG53S | AR26U | AF65U 650U + 400U
XV [G33] 08.11-11.17 LR 650U + 400U  JCEECRILIT 3] H306
SUZUKI
Across [A57] 11.20- AR653S AF40U CEIUERE IO 650UE + 400UE
Alto [MA] 02.02-12.06 | | 450U + 400U H341
[AVF] 12.08-12.14 LEEEL |AF55U + AF34U | 550US® | 550U + 340U
Baleno Hatchback 04.95-09.05 JGE(P | AF50U + AF45U | 500US 500U + 450U H380
Balenoll 03.16— AR531S |AF53U + AF45U | 530US 5300 + 450U [ H290
Baleno Sedan 04.9509.05 LEPH | AF50U + AF45U | 500US 500U + 450U
Baleno Wagon 08.96-:09.07 LEPH | AF50U + AF45U | 500US 500U + 450U H282
Carry [FD] 03.99-03.09 | 400U + 400U
Celerio 10.14— | 530US 5300 + 340U [EEIIEEREIIIVI H309
Escudo 05.05—~> AR480S | AF48U + AF48U 480U + 480U H307¥
Grand Vitara I [FT/GT] 03.98-09.05 FLELIH | AF48U + AF48U 480U + 480U H380
Grand Vitara | Cabrio 03.98-03.08 JLLEIN AF48U + AF48U CENTRCE TR 475UE + 475U
[FT/GT]
Grand Vitara ll [JT] 10.05— AR480S | AF48U + AF48U 480U + 480V  EXAVIENIETN H307%
Ignis [MF] 10.16— AR533S |AF53U + AF48U 530U + 480U H306
Ignis Hatchback 10.00-12.07 GEEIEES % |AF45U + AF45U% 480U + 450U H282
Jimny [FJ] 10.98— | 450U + 400U H282
[GJ] 10.18— | 400U + 400U
Kizashi 10.09— AR606S | AF60U + AF50U CILURAY TR 600UE + 475UE
Liana Hatchback 03.01-04.08 LL¥PEH | |AF55U AF48U 550U + 480U H306
H341
Liana Sedan 04.02-12.07 L¥PEH | AF55U + AF48U OISR 550U + 475UE |
Splash [A5B] 01.08—~ AR552S | AF55U + AF40U 550U + 400U H250
Swace [ANZ] 12.20— AR705S | | [ H309
Swift Hatchback I[MA] ~ 03.96-12.04 [LGEK}N | AF53U + AF45U 530U + 450U
Swift Hatchback IN[MZ/EZ] 11.04-12.14 [LGERFK | AF53U + AF45U 530U + 450U
Swift Hatchback IV 09.10—> AR531S AF53U + AF45U 530U + 450U%
[AZH;AZG]
Swift Hatchback V[A2L]  05.17— AR503S | AF50U + AF48U 500U + 480U H252
Swift Sedan 1 [MA] 03.96-12.04 LI | AF53U + AF45U 530U + 450U
Swift Sedan I1I [Z] 11.04-09.10 [EUEKFES | AF53U + AF45U 530U + 450U
SXx4 07.06-12.15 LI | AF65U + AF34U 650U + 340U
SX4 Hatchback 05.06— AR654S | AF65U + AF34U 650U + 340U H250
SX4S-Cross 10.13— AR654S | AF65U + AF34U 650U + 340U H250
SX4 Sedan 07.07-12.15 U | AF65U + AF34U 650U + 340U
Vitara[ET] 01.9512.05 LEEH | AF45U + AF45U 450U + 450U H380
09.95-03.04 | 420U + 420U
[LY] 02.16—> ARG01S | AF60U + AF40U 600U + 400U H250
Wagon R+ [MM] 05.00-08.08 LN AF45U ORI 500U + 450UE
TESLA
Model 3 09.16— APX19%
Model S 08.11—> % | AP700U + AP450U* |AF28U + AF16U%
Model X [21] 03.21—
Model Y 09.19->
Roadster 08.06-12.12

5 Adapter 2 verwenden, Montageanleitung B/ Utiliser I'adaptateur 2, notice de montage B / Utilizzare
ladattatore 2, istruzioni di montaggio B / Adaptér 2 pouZit, ndvod k montdzi B

8  Adapter 1 verwenden / Utiliser I'adaptateur 1/ Utilizzare adattatore 1/ Adaptér 1 pouzit

13 Beifahrerseite gerade / Coté passager droit / Diritto lato passeggero / strana spolujezdce, piimy

31 Wischblatt geringfiigig kiirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace [égérement plus court que la piece
dorigine / Spazzola tergicristallo leggermente pitl corta dell'originale / Lista stérace o néco kratsi nez
original

Q
32 Nur fiir Kunststoff-Wischblatt / Uniquement pour balai d'essuie-glace plastique / Solo per spazzola m

tergicristallo in materiale sintetico / Jen pro plastovou listu stirace
38 Lange: 340 mm / Longueur : 340 mm / Lunghezza 340 mm / Délka: 340 mm
39 Lange: 400 mm / Longueur : 400 mm / Lunghezza 400 mm / Délka: 400 mm

52 Spritzdiise am Wischarm / Gicleur sur le bras d'essuie-glace / Ugello sul braccio tergicristallo/ Tryska
ostfik. na raménku stér. I

68 Wahlweise / Auchoix/ A scelta/ Volitelné

@ SMART « SSANGYONG - SUBARU + SUZUKI + TESLA



AEROTWIN ECO
set* * * * * : ‘

TOYOTA
Auris [E15:JTN] 10.06-08.12 WL CEULES OIS 650UE + 400UE
[E15;NMT;SB1] [(PEIBUEPH AR653S | AR26U | AF65U | 650Us | 650U + 400U H309"
[E18] [ISPEEBER ARG54S | AR26U | AF65U | | 650U + 340U H200
Auris Touring Sports [E18]  07.13-11.18 V(L E3 WP 11 | AF65U | | 650U + 340U H252
Avalon 09.99-08.04 LIFEI PX:P21T | AF60U | 600US | 600U + 400U
Avensis [T22] FIOETZNER AR531S | AR21U | AF53U | 530us | 530U + 450U |ERIIEECRETN
[125] 01.03-11.08 LI EI P P21 | AF60U | 600US | 600U + 400U
[127] 11.08-04.18 [JLYRE] | | | ]
Avensis Liftback [T22] FOCIEGIEN AR531S | AR21U | AF53U | 530us | 530U + 450U ERLIUSECECEILU] H500
[125] 01.03-04.05 FLISEI P21 | AF60U | 60ous | 600U + 400U H400
04.05-11.08 LI P2 1] AF60U 600US | 600U + 400U  JC{IIVEIEILIVNN H4092
H400
Avensis Verso [M2] [(FISENEN AR653S | AR26U | AF65U | 650Us | 650U + 400U H409
Avensis Wagon [T22] 10.97-01.03 LERF I PN | AF53U | 530us | 530U + 450U ERIIEERE H341
[125] [JREBFIOEN ARG01S | AR24U | AF60U | 600U + 400U H309
[127] 11.08-04.18 [LYKETIN | | | [Ex
Aygol 02.05-12.14 | | AF65U= | 651U I H300
AygoI[B4] 05.14—> A650U% | AP650U® | AF26U® | | H309
Aygo XN [BT] 03.22> AR601S | AR24U + | | —
CHR 10.16— A156S | | [ H352
Camry [V3] (IR ARS13S” | AR26U | AF65U + AF45U% |
AR551S® | AR22U |AF55U + AF50U% |
V4,V40] 01.06—> ARB06S | AR24U | AF60OU + AF50U | LI 600UE + 500UE
V5] 08.11-03.18 LS RE W:1H]) | AF65U + AF45U | CLITR 650U + 450UE
V7] 04.18—> AR701S | AR26U | AF65U + AF50U | IR 650U + 500UE
Celica Coupé [T23] (EEERENEN AR653S | AR26U | AF65U + AF40U | LUIVRS 650UE + 400UE  [GEI)
Conquest [Carri] 11.98— AR450S | AR18U | AF45U + AF45U | 450U
Corolla[E12] JIZEEEN AR728S° | AR22U | AF55U + AF48U© | 550US: | 45030 H354%
AR601S“ | AR24U 4 |AF6OU + AF40U4 | 6oOUS“ | 400U
E14;E15] FENCOYREN AR654S | AR26U | AF65U + AF34U | 340U
E18 06.13— AR654S | AR26U | AF65U + AF34U | 340U
E17 09.13— AR654S | AR26U | AF65U + AF34U | 340U
E21 01.19> AR705S | | |
Corolla Hatchback [EUSVITAN AR728S | AR22U AF55U + AF48U | 450U H3527
E12;5B1]
E12] FEEEI AR601S | AR24U 4 |AF6OU + AF40U“ | 6OOUS" | 40004 H352
E12,0TD] [(CIVBVILN AR728S | AR22U | AF55U + AF48U | 4500% [N H354
E21] 01.19—> AR705S | . GE
Corolla Touring Sports 01.19— AR705S | H309
[E21]
CorollaVerso [E12] [EXREA AR653S | AR26U | AF65U + AF40U | CIITRS 650UE + 400UE  [IKIF)
R1] [(PAEPEN AR653S | AR26U | AF65U + AF40U | LNV 650U + 400UE  [GPED)
CorollaWagon [E12] 08.00-02.07 JLIEI F\:P21 | AF60U + AF40U | 400U H352
Dyna 10.00-04.03 | | | ULV 400UE + 400UE
AR500S | AR20U | AF50U + AF50U | ST '500UE + 500UE
[(NEBVILE AR500S | AR20U | AF50U + AF50U | IR 500UE + 500UE
Echo 09.99— AR534S | AR21U | AF53U + AF34U% | 380U
Etios 01.10— | AR26U | | I H309
Fortuner 01.05— AR5338% | AR21U % |AF53U + AF48U% | CENTI 530UE + 475UE LK
[AN160] 07.16—> AR552S | AR22U |AF55U + AF40U | 400U H307
GT86 0412 AR551S | AR22U | AF55U + AF50U | OIS 550U + 500UE |
Harrier 12.97-02.03 [LEIFET P PIT | AF60U + AF53U | 550U
02.03— ARG55S | AR26U | AF65U + AF55U | IS 650UE + 550U |
Hiace [LXH;RCH] [(EEBEEN AR530S | AR21U | AF53U + AF53U | 5300  [ERIIEENERIIT H450
[KLH] 08.01— AR530S | AR21U AF53U + AF53U | 530U H4507
H400¢
Hiace Van [LH;LXH;ZH] [CEGLE AR530S | AR21U | AF53U + AF53U | 530U
Hiace Wagon [LH;ZH] (EESLE AR530S | AR21U | AF53U + AF53U | 530U
Highlander [EXOXETA AR728S | AR22U | AF55U + AF48U | CENIVRN 550U + 475UE K[
09.07> AR701S | AR26U | AF65U + AF50U | 500U H307
Hilux [N16/N17] 08.97> | AR17U | CPITRS 400UE + 400UE
Raider] 05.05—> AR533S | AR21U | AF53U + AF48U | 480U
N15;N25;N26;N35]  07.05— AR533S | AR21U | AF53U + AF48U | 430U
N12;N13] 06.15—> AR552S | AR22U | AF55U + AF40U | CUITRS 550U + 400UE
Hilux Pickup [N8..19] 08.88-08.05 | | | CPIIURSN 400U + 400UE
Hilux Vigo [TGN16;TGN26]  08.04— AR533S | AR21U | AF53U + AF48U | ZENNVR 530UE + 475U |
iQ 11.08-05.14 UERFEIN WP | AF53U + AF45U 530US | UL 530UE + 450UE  [LPEPE
Land Cruiser [J9] 04.96-12.06 [LITILE PX:FLIT % | AF48U + AF40U™ | 450U H341
[V10] 01.98-07.08 [LENFEEI PX:P21T # | AF60U + AF53U% | 600US* | 550U H34194
H400%
V12] (CIRELEN AR550S | AR22U AF55U + AF53U 550U | 53002 H409%
H405¢
[020] 09.07—> AR801S® | AR24U # | AF60U + AF53U% | 550U H309*
H282%
[J15] 08.09—> AR701S | AR26U |AF65U + AF50U | 500U H309
LandCruiser Prado [J9]  04.96:09.04 EIILESM P V:FLT 3 | AF48U + AF40U™ | CLIVRN 475U + 450U [GEZSD
V12] (EIZZEXEN AR550S | AR22U AF55U + AF53U | 500U H409%
H4057
[J15] 09.09~ AR701S | AR26U |AF65U + AF50U | 500U H309
MR2 Cabrio [W3] JPESEG AR503S | AR20U | AF50U + AF48U | ZENIVRSN 500U + 475U |
New Altis [(ISUSVEEN AR654S | AR26U | AF65U + AF34U | 340U
Picnic 08.03— AR601S | AR24U | AF60U + AF40U | CIIVESS 600UE + 400UE  [LELL)
Previa 02.00-01.06 | | | 450U [T H409
Prius [W11] 09.00-08.03 LI E F:P21] | AF60U + AF40U | 400U
W20] 09.03-03.09 LILEEEN ;1T % | AF65U + AF40U% | 400U H400
W30,W35] [(PEEVRTN AR653S | AR26U | AF65U + AF40U | CINIVRS 650U + 400UE [N
W50] 11.16— A158S | ]
Prius + [W40] 03.12—> | AR26U | AF65U + AF15U | 380U |G 1252
Prius Alpha [W4] 04.11-03.21 | AR26U | AF65U + AF15U | 3s0u [ 1252
Proace [GI] [(CEEXJNEH AR701S | AR26U AF65U + AF50U |

CINNESN 650UE + 500UE  [EEGRED
H412%




%

i

Set

Proace |

06.13-01.16

I
Proace I1[K0] 02.16— A426S% |AP650U + AP500U*
Proace Verso [K0] 02.16~> A426S% |AP650U + AP500U%
RAVA[A2] [EXORGNIE ARGO7S | AR24U + AR19U
A3 FEEEFRVI ARG01S* | AR24U + AR17U®
Ad [PBVIUBCN AR653S | AR26U + AR16U
A5 11.18— AR653S | AR26U + AR16U
Sequoia 09.07-> AR480S | AR19U + AR19U
Sienna (XN AR813S ¢ | AR26U + AR19U“
[(WUXINTON ARS13S:2 | AR26U + AR19U%
AR606S" |AR24U + AR20U“
Solara [EEENEIEN AR550S | AR22U + AR21U
[(ENREEEN AR607S | AR24U  + AR19U
Supra [A90] 03.19- A290S | AP550U + AP530U
Tundra 11.06— A2128 | AP650U + AP550U
Urban Cruiser [P1] [(RCEPNT ARG05S | AR24U AR13U
Venza 02.09— AR655S | AR26U + AR22U
Verso [R2] [(PXESVEEN ARG53S | AR26U + AR16U
Verso-S 11.10-12.15 RROTATR|
Yaris [P1] RN AR534S | AR21U + AR15U
P9,JTD] [EXGKOAFE ARG05S | AR24U + AR13U
P9;VNK] FEEEAEN AR605S | AR24U + AR13U
P13;UNK] 07.11-06.20 LOM{TANI
P21/PA1/PH1] 07.20-> AR601S |AR24U + AR16U
Yaris Cross [PB1,PJ1] 09.20—> AR601S |AR24U + AR16U
Yaris F [P1] [N AR534S | AR21U + AR15U
Yaris Verso [P2] 12.02-09.05 LA AR16U
VOLVO
€30 10.06-07.10 AP650U + AP500U
08.10-12.12
| AP650U + AP500U
C701Cabrio 02.98-03.06 | AR21U + AR21U
C701I Cabrio 03.06-12.13 | AP650U + AP475U
S401 09.95-01.04 | AR20U + AR20U
S401[P11] 12.03-08.05 | AP650U + AP500U
08.05-12.12 | AP650U + AP500U
860 Cross Country 08.15—~> | AP650U + AP500U
S601 11.00-07.04 | AR24U + AR21U
08.04-07.09 | AP60OU + AP530U
s6oll 1110~ | AP650U + AP500U
S801 08.98-07.04 | AR24U + AR21U
08.04-07.06 | AP600U + AP530U
S8oll 03.06-12.16 | AP650U + AP500U
S 03.16— | APX24 + APX20%2
V40 Cross Country 01.13—> | AP650U + AP475U
vaol 05.00-08.04 | AR20U + AR20U
vaon 09.12> | AP650U + AP475U
I
V50 04.04-07.05 | AP650U + AP500U
08.05-12.12 | AP650U + AP500U
V60 Cross Country 08.15-12.18 | AP650U + AP500U
V601 09.10-06.15 | AP650U + AP500U
06.15-12.18
| AP650U + AP500U
viol 03.00-07.03 | AR24U + AR21U
08.03-07.04 | AR24U + AR21U
08.04-07.07 | APGOOU +
Vol 08.07-07.16 | AP650U +
V90 Cross Country 02.17— | APX24 +
V9011 [235] 03.16— | APX24 +

AEROTWIN
L 8. 6.8 6 ¢

AR701S

|

|AF26U
|AF26U
| AF60U
| AF60U
| AF65U
| AF65U
| AF48u
| AF65U
| AF65U
| AF60U
| AF55U
IAFGOU
| AF26U
| AF6OU
| AF65U
| AF65U

| AF53U
| AF6OU
| AF6OU

[

| AFGoU
| AFGOU
| AF53U

| AF26U
| AF26U

|
| AF53U
| AF26U

AF50U

AF26U

| AFGOU
| AF24u
| AF26U

[

| AFGoU
| AF24u
| AF26U

|
| AF24U
| AF26U

[
| AFs0U
| AF26U
|

|
|
| AF26U
|
|

| AF26U
| AF26U

[

| AFGOU
| AFGOU
| AF24u
[ AF26U

[ AF24u
| AF24u

700U + 500U%

+ AF19U

+ AF19U%

+ AF48U
+ AF40U%
+ AF40U
+ AF40U
+ AF48U
+ AF45U%4
+ AF45U%4
+ AF50U«
+ AF53U
+ AF48U

600US
600US
650US

600U + 480U
600U + 400U
650U + 400U
650U + 400U
480U + 480U

600US“
550U
600US 600U + 480U
+ AF22U
+ AF34U
+ AF55U
+ AF40U

600US 600U + 340U
650U + 550U
650U + 400U
707U

530U + 380U
600U + 340U
600U + 340U
707U

600U + 400U
600U + 400U
530U + 380U
550U + 400U

650US

+ AF34U%
+ AF34U
+ AF34U

+ AF40U
+ AF40U
+ AF34U%
+ AF40U

+ AF19U%
+ AF19U%

+ AF53U
+ AF19U

+ AF50U

+ AF19U%

+ AF53U
+ AF21U
+ AF19U

+ AF53U
+ AF21U
+ AF19U%

+ AF20U72
+ AF19U

+ AF50U
+ AF19U

+ AF19U¢

+ AF19U%
+ AF19U%

+ AF53U
+ AF53U
+ AF21U
+ AF19U%

600U + 530U
600U + 530U

+ AF20U%2
+ AF20U%2

650U + 480U“
650U + 480U%
600U + 500U
550U + 530U

H840*
H353¢
H309
H309
H252
H307

| 550UE + 530U |
600UE + 475UE
[

[ —
H840*
H3535

|
600UE + 340UE _ [PA)
| 650UE + 550U |

H309

650UE + 400UE LKL
[N H309

| 530UE + 340UE |

H309

H304
H309

H252

600UE + 400UE  :EDL]
H3007"

550UE + 400UE  RLOER

I 412
I— 412°
I 50
(SO0 + SA00E_|

500UE + 500UE

600UE + 530UE

600UE + 530UE

I £251H
! /253 H
Hao7
] /251H
] /253H
I 57
I 74
I 304°

I—
I /205
I—
I 304
I—
600UE + 530UE  :EN]
600UE + 530UE  RETOE
I 370"
I 3514
—

] /3514
I /3514

10 Adapter 4 verwenden / Utiliser I'adaptateur 4 / Utilizzare adattatore 4 / Adaptér 4 pouzit

4

&

Fur Fahrzeuge mit Heckklappe / Pour véhicules a hayon / Per veicoli con portellone posteriore / Pro

11 Adapterentfernen / Retirer I'adaptateur / Rimuovere adattatore / Odstrarite adaptér
13 Beifahrerseite gerade / Coté passager droit / Diritto lato passeggero / strana spolujezdce, pfimy

16 Filr Fahrzeuge ohne Ersatzradhalter / Pour véhicules sans support de roue de secours / Per veicoli senza
supporto ruota discorta/ Pro vozidla bez drzdku rezervnho kola

28 Hakenbefestigung / Fixation par crochet/ Fissaggio a gancio / Upevnénizahdknutim

31 Wischblatt geringfgig kiirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace légérement plus court que la piéce
dorigine/ Spazzola tergicristallo leggermente pii corta dell'originale / Lista stérace o néco kratsi nez
origindl

32 Nur fiir Kunststoff-Wischblatt / Uniquement pour balai d'essuie-glace plastique / Solo per spazzola
tergicristallo in materiale sintetico / Jen pro plastovou listu stirace

40 Lange: 550 mm / Longueur : 550 mm / Lunghezza: 550 mm / Délka: 550 mm

41 Lange: 600 mm/ Longueur : 600 mm / Lunghezza 600 mm / Délka: 600 mm

42 Lange: 650 mm / Longueur: 650 mm / Lunghezza: 650 mm / Délka: 650 mm

44 Fiir Fahrzeuge mit geteilter Hecktir / Pour véhicules avec porte arriére partagée / Per veicoli con
portellone posteriore diviso/ Pro vozidla s délenymi zadnimi dvefmi

VOLVO - VW »

@ TOYOTA - VOLVO - VW

vozidla se zadnimi vyklopnymi cvefmi

Fr Fahrzeuge mit ungeteilter Hecktiir / Pour véhicules avec porte arriére non partagée / Per veicoli con
portellone posteriore non diviso / Pro vozidla s nedélenymi zadnimi dvefmi

Rechtsanbau / Montage a droite / Montaggio a destra / Montdz vpravo

Spritzdiise am Wischarm / Gicleur sur le bras d'essuie-glace / Ugello sul braccio tergicristallo / Tryska
ostrik.naraménku stér.

Sparausfiihrung / Version économique / Versione economica/ Uspomé proveden

FUr Fahrzeuge mit Ersatzrad an der Hecktir / Pour véhicules avec roue de secours surla porte arriére /
Per veicoli con ruota di scorta sul portellone posteriore / Provozidla s ndhradnim kolem na patych
dvefich

5Tiiren/ 5 portes / 5 porte / 5 dvefi
66 Befestigung von oben / Fixation parle haut / Fissaggio dall'alto / Upeviovéni shora
68 Wahlweise / Au choix / A scelta / Volitelné

70 Nicht fiir Fahrzeuge mit Herstellungsland Japan / Pas pour les véhicules produits au Japon / Non per
veicoli con paese di fabbricazione Giappone / Ne pro vozidla se zemivyroby Japonsko

4
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VOLVO (Fortsetzung)

AEROTWIN

L0 8 6 & ¢

Single

I [

AEROFIT

1L 8. 0. 0 AR & & & ¢

Single

Sin

Multi
G | &

| |
Xcao0 217> A297S% | APX24 + APX20%2 |AF24U + AF20U% | I A351H |
XC601 (RIS A088S | AP650U + AP500U  |AF26U + AF19U% | | A380H | AM38H®
A15087% |
08.10-07.17 | AP650U + AP500U IAFZGU + AF19U% I [ LEEE I
| | |
Xc701 08.02-07.03 | AR24U + AR21U  |AF60U # AF53U | 600U + 530U H400 |
08.03-07.04 |AR24U + AR21U  |AFGOU + AF53U | 600U + 530U H3702 |
08.04-07.07 | AP60OU + AP530U  |AF24U + AF21U | I 1370 |
Xxcron 08.07— | AP650U + AP500U  |AF26U + AF19U% | I A351H |
1508 | | [ |
XC901 JONPAAP AR606S | AR24U + AR20U*  |AF6OU + AF50U% | CIOTENITESN 600UE + 500UE  WGRTOERSS
(IO A966S | AP60OU + AP530U  |AF24U + AF21U | H3702 |
(BN A966S | APGOOU + AP530U  |AF24U + AF21U | [ A380H | AM38HY
[(CEOEUATH A966S | APGOOU + AP530U  |AF24U + AF21U | I 1353 |
XC90M[256] 06.15— A164S7 APX20 + AF20U%% A351H

VW (VOLKSWAGEN)

Amarok[2H] 09.10-04.12 FLENIEE AR21U% + AF53U% 600U
[EEVEUNT A821S | AP60OU + APGOOU  |AF24U + AF24U |
[56:57] 06.16—> A821S | APGOOU + AP600U  |AF24U + AF24U |
Arteon [3H7;3H8] 03.17- A102S | APG50U + AP475U  |AF26U + AF19U |
Arteon Shooting Brake  06.20—~> A1028 AP650U + AP475U  |AF26U + AF19U A303H |
[3H9
Beetle lll [5C1;5C2] 04.11> A798S | AP530U + AP530U  |AF21U + AF21U |
Beetle Ill Cabrio [5C7;5C8] 01.13— A798S | AP530U + AP530U  |AF21U + AF21U |
Bora [1J2] [[BOZEN A927S | AP530U + AP450U IAF21U + AF18U I
A7Se [
Bora Variant [1J6] [([OXEOEN A927S | AP530U + AP450U  |AF21U + AF18U [ 380 |
A1475% | || H382® |
Caddy [9K9] JFCEROEE AR531S | AR21U + AR18U  |AF53U + AF45U 530U + 450U [ERIIVEEREEE H450 |
[2K] [(PIUSTNL A096S | AP600U + AP4SOU | [ A400H5 | AMAOH:«
A1488¢ | | H4004 |
FEKCRION A187S | AP60OU + AP450U | I A400H% | AMAOH:s
Augss | | [ H400« |
[2C] 09.10-05.15 |¥EIE] |AP600U + AP450U |AF24U + AF18U A400HE | AM4OHE®
H400
[SA] [(ERGEERYAN A187S2 | AP600U + APA50U2 A403H* IAMAOHW
H4004 |
06.17-09.20 JLYALEY |AP600U + AP450U! |AF24U + AF18U! A403H¢ HAMAOW
H400
[SB] 09.20—> A557S | AP700U + AP400U  |AF28U + AF16U [ A335H |
California T4 [70;7D] [(EEDNEN AR532S | AR21U + AR20U  |AF53U + AF50U | 530UE + 530UE _ [IF1) |
California T5 [7H; 7] [(PXENEREN ARS01S* |AR24U + AR21U*  |AF60U + AF53U% | 600UE + 530UE YN[ PNTPUITES
A938S | APGOOU + AP600U  |AF24U + AF24U ] |
[7E] [[FEXENEN A821S | AP60OU + AP60OU  |AF24U + AF24U [ A400H5 | AMA0H:«
California T6 [SG] [(ZSGESNER AS21S | AP60OU + AP60OU  |AF24U + AF24U [ A403HS | AMAOH:®
Caravelle T4[70;7D] [SEDIEN AR532S | AR21U + AR20U  |AF53U + AF50U CROIVR 530UE + 530UE  [GEN) |
Caravelle T5 [7H;7E] [(PXRXGEEI AR801S* | AR24U + AR21U®  |AF60U + AF53U% 5300 VARSI A400HS | AM4OH:S
A938S | APGOOU + AP60OU  |AF24U + AF24U ] |
[7E] [[NEIENEN As21S | APGOOU + AP60OU  |AF24U + AF24U [ A400H: | AM4OH:®
Caravelle T6 [SG] [(FSEEENCH As21S | APGOOU + AP600U  |AF24U + AF24U [ A403H: | AM4OH5S
CC [358] [ERSEPRUH A620S | APGOOU + AP475U  |AF24U + AF19U ]
Crafter I[2E] (USRI A215S | AP650U + AP600U  |AF26U + AF24U [ A425H
Crafter I1[SY;SZ] 09.16— A110S | AP700U + AP650U  |AF28U + AF26U ]
e-Golf [BE1;BE2] [(REVEGWEN A863S | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U I A282H | AM28H®
e-up! [BL1] [ARIGEGE A555S | APGOOU + AP400U  |AF24U + AF16U A251H | AM24Hs
[BL2] [(ERGRERCH A555S | APGOOU + AP400U  |AF24U + AF16U [ A251H | AM24Hs
[BL3] 08.19> A555S8 | AP60OU + AP400U  |AF24U + AF16U I A251H | AM24H:
EOS [1F7;1F8] [(GIERER A979S | AP600U + AP475U IAF24U + AF19U ]
AL4gSe ]
Fox [571] [(PXEEVEVE AR534S | AR21U + AR15U  |AF53U + AF34U% CRITTEARE VAN 530UE + 340UE  [IKH
Golf IV[1J1] [[OREN A147S | AP530U + AP450U  |AF21U + AF18U H341
Golf IV Variant [1J5] [P A927S* | AP530U + AP450U  |AF21U + AF18U I 382
A1478% [ H380%
Golf Plus [5M1;521] 01.05-02.14 [L¥L3K + AF28U I
[5M1] [EOREVRKOEI A950S | AP700U + AP700U I A330H | AM33He
[521] [FNSKPRYAN A950S* | AP700U + AP700U% A331H | AM33H:
Golf Sp [AM1] [(PRURERI A557S | AP700U + AP400U + AF16U [ A282H | AM28H:
Golf V[1K1] JOESTONERN A936S | AP600U + AP475U I A330H | AM33He
A14855 | |
FEIESEIE A979S | AP60OU + AP475U [ A330H | AM33He
A1485e [
Golf VVariant [1K5] [EOIZUKEN A979S | APG0OU + AP475U + AF19U ] A330H HAM33HB
AL4Se [
Golf VI[5K1] JONCEFRVIN A979S | AP60OU + AP475U + AF19U [ A282H | AM28H:
A1488%
Golf VI Cabrio [517] [(KESEERT A620S | AP60OU + APA75U + AF19U
Golf VI Variant [AJ5] 06.09-04.13 JLEIEH IAPGOOU + APAT5U IAF24U + AF19U [ A 330H HAM33H*
A1485%
Golf VII[5G1;BQ1] 08.12> A863S | APG50U + AP450U  |AF26U + AF18U [ A282H | AM28HS
[T ACISEV ISV EPIN A863S | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U [ A282H | AM30H:®
(AN IS EOEPIN A863S | AP650U + AP450U  [AF26U + AF18U [ A282H | AM30H:®
Golf VIII[CD1] 10.19- A863S | AP650U + APA50U | I A252H |
Golf VIl Variant [CG5] 09.20—> A863S | AP650U + AP450U | I A335H: |
Grand California [SC] 04.19> A110S | AP700U + AP650U  |AF28U + AF26U 1 |
ID.3[Ei1 12.19> A988S | AP750U + AP750U  |AF30U + AF30U I A284H |
0.4 [E21 05.20~> A027S | APT00U + AP450U | I A284H |
1D.5 [E39 07.21> A027S | AP700U + AP450U | |
Jetta [1K2] [FNGEEIIERN A936S | AP60OU + AP475U | ] |
Ausse | | | |
fPXEBURTON A979S | AP60OU + AP475U | ] |
A1485% | | |
[162;163;AV2] 02.11> A620S | AP6OOU + AP475U  |AF24U + AF19U ] |
LT [2D;2H] [(EEIOA ARS01S | AR24U + AR21U  |AF60U + AF53U 600U + 530U |




AEROTWIN

11.07-08.17
01.16—>
07.20-12.22

A4308
A2448
A2448
A2448

AP530U
AP550U

+ AF21U
+ AF21U
+ AF22U
+ AF22U

Tiguan I [5N1;5N2]
Tiguan Il [AD1;BT1]
Tiguan Il [AX1]

| AP60OU +
| AP650U +
| AP650U + AP550U | AF26U
| AP650U + AP550U  |AF26U
I [
I |

Breite der Wischblattaufnahme 16 mm / Largeur dulogement de balai d'essuie-glace 16 mm/ Larghezza
dell'alloggiamento spazzola tergicristallo 16 mm / Sifka uchycen stiracilisty 16 mm

[ AF24u
| AF26U

>
@
@
=]
=

| AM33H:
| AM38H:
| AM38H:
|

>
@
©
w
=

>
@
©
(=]
=

= * % ok K K
A El@ Set Single Single
Lupo [6X1] 06.98-05.03 | | | 530Us2 | 530U |
[([EEUEN A916S | AP475U + AP450U  |AF19U + AF18U | |
Multivan T4 [70;7D] [(EEDNOEN AR532S | AR21U + AR20U  |AF53U + AF50U | 530US O 530U + 530UE | |
Multivan T5 [7H; 7E] [(PRKENEN AR801S | AR24U + AR21U%  |AF60U + AF53U% | 600USZ | 600U + 530U [INIVAESEXIZMN A400HS | AMA40H:S
A938S | APGOOU + AP600U  |AF24U + AF24U | ] |
[7E] [(BEXCREN A821S | AP60OU + AP6OOU  |AF24U + AF24U | [ A400H: | AMAOH:«
Multivan T6 [SG;SH] 04.15-11.19 XY AP600U + AP600U  |AF24U + AF24U | _A403H45 | AM40H5s
A450H4 |
Passat [3B3] JENOROEN A925S | AP530U + AP475U  |AF21U + AF19U | 1 |
[3C2] [EXEEENTN A979S | AP60OU + AP475U  |AF24U + AF19U | ] |
A1485% | | | |
[362] [EEUXERENN A979S: | AP600U + APA75U2 |AF24U + AF19UZ | ] |
A148S: | APX24 + | | |
[(CEEEERVIN A979S: | AP60OU + |AF24U + AF19U2 | ] |
A1485 | APX24 + | | | |
A620S! | APGOOU + |AF24U + AF19U* | ] |
APX24 + | | [ |
[(GRVEPEYAN A620S | APGOOU + |AF24u + AF19U! | ] |
APX24 + | | [ |
[3G2] 08.14— A102S | AP650U + |AF26U + AF19U | 1 |
[CB2] 01.19> A102S | AP650U + |AF26U + AF19U | ] |
Passat Alltrack [365] 01.12-12.14 - XNE W YLOTRS |AF24U + AF19U | ] | AM28He
[3G5] [ENGRUACH A102S | AP650U + AP475U  |AF26U + AF19U | ] | AM33H3
Passat CC [357] [FCEENEIN A979S? | AP600U + AP475U2 |AF24U + AF19U2 | ] |
A1485%= [APX24 + APX19%® | | | |
[PEVEGEVAN A620S' | AP60OU + AP475U! |AF24U + AF19U! | ] |
APX24 + APX19%® | I | I
Passat Variant [386] FENQRIENEN A925S | AP530U + AP475U  |AF21U + AF19U | [ 1380 |
[3C5] 08.05-11.10 | AP60OU + AP475U  |AF24U + AF19U | I A281H | AM28He
| | | |
[365] 08.10-08.11 | AP60OU + AP475U |AF24U + AF19U2 | I A281H | AM28H®
| APX24 ~ + | | |
08.11-05.12 | AP60OU + |AF24u + AF19U2 | [ A281H | AM28H:
| APX24 + | [ |
APBOOU + |AF24u + AF19U: | ] |
APX24 + [ | [ |
(EEVEVEVAN A620S: | AP60OU + APA75U! |AF24U + AF19U! | [ A281H | AM28He
APX24 s APX19:: | I— |
[3G5] [(LEURSEN A102S | AP650U + APA75U  |AF26U + AF19U | I A331H | AM33H¢
[CB5] 01.19> A102S | APG50U + AP475U  |AF26U + AF19U | [ A331H | AM33HS
Phaeton [3D] 05.02-03.16 JY:P13 | | ] |
Polo [9N1] JOXXOE A927S | AP530U + AP425U% IAFZIU + AF16U% I [ A330H IAM33HS
Au750 [
[9N3] [(ZXEEEEN AR533S | AR21U + AR19U  |AF53U + AF48U | 530US 530U + 480U  [ERLIVAENTEIANN A281H* |
(FOREXE AR533S | AR21U + AR19U  |AF53U + AF48U | 530US 530U + 480U [ERIIEENIATANN A330H | AM28H#
A974S | AP530U + AP475U  |AF21U + AF19U | I A281HE | AM33He:
Au7Ses | | I | I
[EXESVIEE A974S | AP530U + AP475U  |AF21U + AF19U | I A330H | AM28He
A147838 | | | [ A281H® | AM33H:
[6R1:6C1] 06.09—> A5558 | APGOOU + AP400U  |AF24U + AF16U | A282H | AM28H:
[AW1] 06.17— A863S | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U | ] A282H | AM28H:
Polo Classic [IN4] [(AGKVRTON A974S | AP530U + APA75U  |AF21U + AF19U | I
Au7SI ]
Polo Sedan [602;612;614] 09.10— AR601S |AR24U + AR16U IAFGOU + AF40U I 600US 600U + 400U
[602] 09.10~ A5558 | AP600U + AP400U  |AF24U + AF16U | ]
Scirocco [137:138] [(COCEFSEAN A979S | APGOOU + AP475U IAF24U + AF19U I ] A251H
A1488® |
Sharan 1[7M9;7M6] [[FORIENTON A950S | AP700U + AP700U  |AF28U + AF28U | [ 1400
A1518% | | || H405
Sharan 11 [7N1;7N2] 05.10— A557S | AP700U + AP400U  |AF28U + AF16U | I A331H | AM33H¢
T-Cross [C11] 12.18> A318S | APGOOU + AP450U* |AF24U + AF18U | I A251H | AM24H¢
T-Roc[AL1] [ESYAJWPR A621S | AP650U + AP500U  |AF26U + AF20U | I A331H | AM33H®
[D11] [(FZEEWIR] A621S | AP650U + AP500U  |AF26U + AF20U | | A331H | AM33HS
11.22> A621S | APG50U + AP500U  |AF26U + AF20U | I |
T-Roc Cabrio [ACT] [(CECIENMIN A621S | AP650U + AP500U  |AF26U + AF20U | ] |
[AC8] 01.22~> A621S | AP650U + AP500U  |AF26U + AF20U | ] |
Taigo [CS1] 09.21-> A863S | AP650U + AP450U  |AF26U + AF18U | ] |
T 12.16—> A2448% | APG50U + AP550U% | | ] |
Tiguan Allspace Il 03.17— A2448 AP650U + AP550U  |AF26U + AF21U AM38H?
[BW2;BJ2]
|
|
|
|
|
I

-

32 Nur fiir Kunststoff-Wischblatt / Uniquement pour balai d'essuie-glace plastique / Solo per spazzola
tergicristallo in materiale sintetico / Jen pro plastovou liStu stirace

.

2 Breite der Wischblattaufnahme 19 mm/ Largeur dulogementde balai d'essuie-glace 19mm/ Larghezza 35 Lénge: 280 mm /Longueur : 280 mm / Lunghezza 280 mm / Délka: 280 mm =
dell'alloggiamento spazzola tergicristallo 19 mm / Sifka uchycen stiracilisty 19 mm 44 Fir Fahrzeuge mit geteilter Hecktiir / Pour véhicules avec porte arriére partagée / Per veicolicon : =
5 Adapter 2 verwenden, Montageanleitung B/ Utiliser l'adaptateur 2, notice de montage B / Utilizzare portellone posteriore diviso / Pro vozidla s délenymi zadnimi dvefmi (&) E
adattatore 2, istruzioni di montaggio B/ Adaptér 2 poudit, navod k montdzi 8 45 Fiir Fahrzeuge mit Heckklappe / Pour véhicules a hayon / Per veicol con portellone posteriore / Pro (72)
8 Adapter 1 verwenden / Utiliser I'adaptateur 1/ Utilizzare adattatore 1/ Adaptér 1 pouzit vozidla se zadnimi vjklopnymi dvefmi o
10 Adapter 4 verwenden / Utiliser 'adaptateur 4/ Utilizzare adattatore 4 / Adaptér 4 pouzit 52 Spritzdiise am Wischarm / Gicleur surle bras d'essuie-glace / Ugello sul braccio tergicristallo / Tryska m g
12 Beifahrerseite gebogen / Coté passager courbé / Curvo lato passeggero / strana spolujezdce, vyhnuty ostiik. naraménku stér.
13 Beifahrerseite gerade / Coté passager droit / Diritto lato passeggero / strana spolujezdce, pfimy 68 Wahhweise/ Au choix / Ascelta / Volitelné
24 Fiir Fahrzeuge mitgegenlaufenden Wischerarmen / Pour véhicules avec bras d'essuie-glace fonctionnant
en sens opposé / Per veicoli con bracci tergicristallo a movimento opposto / Pro vozidla s protibéznymi
raménky stirace 1x
31 Wischblatt geringfugig kirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace Iégérement plus court que la piéce
dorigine/ Spazzola tergicristallo leggermente pili corta dell'originale / Lista stéraCe o néco kratsi nez
origindl /
Nz

VW

@ TOYOTA - VOLVO - VW



AEROTWIN AEL’\’OFIT bt (3 o{s B REAR [REAR
' 6 & ¢ Multi
% E@ Single i Sing N N
G| G

VW (Fortsetzung) | [ ] |
Touareg[7L..] 11.02-11.06 | I A330H | AM33He
TLA;7L6] 11.02-08.07 | A330H | AM33Hs
7L.. 12.06-05.10 | AP650U + AP650U  |AF26U + AF26U I A330H | AM33H®
7L6 06.07-05.10 | AP650U + AP650U  |AF26U + AF26U I A330H | AM33He
7P5 01.10-12.14 | AP650U + AP650U  |AF26U + AF26U I A360H |
7P6 08.14—> | AP650U + AP650U  |AF26U + AF26U I A332H | AM33H¢
CR7 1117 # | AP650U + AP550U% |AF26U + AF22U I A383H | AM38HS
Touran[1T1] 02.03-11.06 % | APTO0U + AP700U* |AF28U + AF28U% I A400H® | AM40H®3
I | I Ha05 |
IApsoou + AP450U% IAF24U + AF19U% ] I
[112] 11.06-05.10 | AP700U + AP700U* |AF28U + AF28U% I A400H | AM40H®
I |
| AP60OOU + AP450UZ |AF24U + AF19U% |
I | | |
[113] 05.10-05.15 | AP600U + AP450U  |AF24U + AF18U I A331H | AM33H:
Touran Il [5T1] 05.15—> | AP700U + AP400U  |AF28U + AF16U I A282H | AM28H5
Transporter T4[70;7D] 09.90-06.03 | AR21U + AR20U | AF53U + AF50U 530U + 530U  [ERLIVAEREELI H400
Transporter T5 02.03-05.13 # | AR24U + AR21U®  |AF60U + AF53U% 600U + 530U |EINIVAECEEEIITENN A400HE | AMAOHES
[TE;7F;TH;7J] | AP600U + AP60OU  |AF24U + AF24U 1 |
[7E;7F] 06.13-08.15 | AP600U + AP60OU  |AF24U + AF24U I A400HS | AMA4OH:®
Transporter T6[SF;SG]  04.15-11.19 | AP60OU + APGOOU  |AF24U + AF24U [ A403H5 | AMAOH:«
up! [121;122] 12.11-11.19 | AP600U + AP400U  |AF24U + AF16U I A251H | AM24H:
[123] 11.19-> | AP6OOU + AP400U  |AF24U + AF16U I A251H | AM24H5
I | | |
I | | — |
I | | |
I | | |
I [ [ |
I | | |
I | | — |
I | | |
I | | |
I [ [ |
I | | |
I [ [ |
I | | |
I | | |
I | | — |
I | | |
I | [ |
I | [ |
I | [ |
I | | |
I | | |
I | | — |
I | | |
I | | — |
I | | |
I | | |
I [ [ |
I | | |
I [ [ |
I | | |
I | | — |
I | | |
I | | |
I [ [ |
I | | |
I [ [ |
I | | |
I | | |
I | | — |
I | | |
I | [ |
I | [ |
I | | |
I | | — |
I | | |
I | | — |
I | | |
I | | — |
I | | |
I | | |
I [ [ |
I | | |
I [ [ |
I | | |
I | [ |
I | [ |
5 Adapter 2 verwenden, Montageanleitung B/ Utiliser Iadaptateur 2, notice de montage B / Utilizzare 31 Wischblatt geringfigig kiirzer als Originalteil / Balai d'essuie-glace [égérement plus court que la piéce
I'adattatore 2, istruzioni di montaggio B / Adaptér 2 pouzit, ndvod k montdzi B dorigine / Spazzola tergicristallo leggermente pill corta dell'originale / Lista stérace o néco kratsinez
8 Adapter 1 verwenden / Utiliser 'adaptateur 1/ Utilizzare adattatore 1/ Adaptér 1 pouzit origindl
9 Adapter 3 verwenden  Utiliser 'adaptateur 3/ Utilizzare adattatore 3/ Adaptér 3 pouit 45 Fir Fahrzeuge mit Heckklappe / Pour véhicules a hayon / Per veicoli con portellone posteriore/ Pro
" . 0 y vozidla se zadnimi vyklopnymi dvemi
24 Fiir Fahrzeuge mitgegenlaufenden Wischerarmen/ Pour véhicules avec bras d'essuie-glace fonctionnant

ensens opposé / Per veicoli con braccitergicristallo a movimento opposto / Pro vozidlas protibéznymi 60 Befestigung von oben / Fixation par e haut | Fissaggio dallalto / Upeviiovdni shora
raménky stirace 68 Wahlweise / Au choix f A scelta / Volitelné

Filr Fahrzeuge mit gleichlaufenden Wischerarmen / Pour véhicules avec bras d'essuie-glace fonctionnant

dansle méme sens / Per veicoli con braccitergicristallo a movimento parallelo / Pro vozidla se

soubéznymi raménky stirace

&

2

S
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Fahrerseite

Beifahrerseite

Heckscheiben-Wischer

% () BOSCH §

A = Aerotwin mit Montage entsprechend der Erstausristung

AF = Aerofit

AM = Aerotwin mit Spezial-Montage

AR = Aerotwin zur Nachriistung, neueste Wischblatt-Technologie auch fur

altere Fahrzeuge (Upgrade)

Heck/Rear

Spoiler

Twin Scheibenwischer in 1-Stlick-Verpackung

UE= Eco Scheibenwischer in 1-Stiick-Verpackung

Pkw / Kleintransporter

Datum / Einbauzeitraum

Montage

Lebensdauer

Wischleistung

Hochgeschwindigkeitsverhalten

N RIS

Laufruhe

®

ECO

N P FE b

ECO

1 0. 0.8 & ¢
* T T
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% () BOSCH §

A = Aerotwin avec montage correspondant a la premiére monte

AF = Aerofit

AM = Aerotwin avec montage spécial

AR = Aerotwin pour 2®™ monte, plus récente technologie de balai

d’essuie-glace, également pour les véhicules anciens (amélioration)

= Heck/Rear

S = Spoiler
= Essuie-glace Twin en emballage unitaire

UE= Essuie-glace Eco en emballage unitaire

o] o] 2} 6T )

Voiture particuliére/

véhicule utilitaire léger Montage

Date/période de montage Durée de vie

Cété conducteur Performance d'essuyage

Comportement a vitesse

Coté passager élevée

(9] @]

Essuie-glace arriére Stabilité de fonctionnement

®

ECO

ECO

1 0. 0.8 & ¢
* T T
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A = Aerotwin con montaggio analogo al primo equipaggiamento
AF = Aerofit
AM = Aerotwin con montaggio speciale

AR = Aerotwin per 'equipaggiamento a posteriori, tecnologia delle

H =
S e
U=
UE=

D

[=)]

o [ 2] T

spazzole all’avanguardia anche per i veicoli pil vecchi (upgrade)
Heck/Rear

Spoiler

Tergicristallo Twin in confezione monopezzo

Tergicristallo Eco in confezione monopezzo

Autovettura/furgone Montaggio

Data/Periodo di montaggio Ciclo di vita

Lato conducente Prestazioni di tergitura

Comportamento alle alte

Lato passeggero velocita

N [9][8]pd [

Tergilunotto Stabilita di funzionamento

®

% () BOSCH §
ECOD

ECO
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Folgende Klapplisten sind verfiigbar:

Batterien 1987 720 671
Filter 1987 720 307
Glihlampen 1987 720 211
Wischer Sets 1987 720 304
Ziindkerzen 1987 720 302

1987 720 039/202402 - MA/MBC2 - 02.2024
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